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BASYAZI

Haftalık bilgilendirme toplantısında konuşan 
Millî Savunma Bakanlığı kaynakları, “SDG te-

rör örgütünün silahsızlanma ve Suriye devletine 
entegrasyon taahhütlerini yerine getirmemesi 
Suriye’nin birlik ve bütünlüğü ile ulusal güvenli-
ğimize tehdit oluşturmaktadır. Türkiye olarak 
bu konudaki hassasiyetlerimiz nettir. SDG terör 
örgütünün süreci sabote eden tavırlarına izin 
vermeyeceğiz” ifadelerini kullandı.

SÜREÇ SABOTE EDİLEMEZ

Açıklamada, SDG terör örgütünün, Suriye or-
dusuna entegrasyon sürecine uyması gerek-

tiğinin altını çizen kaynaklar uyardı: SDG, Suri-
ye’nin siyasi birliği ve toprak bütünlüğüne zarar 
verecek her türlü eylem ve söylemden vazgeç-
melidir. Türkiye bu sürecin takipçisi olmaya de-
vam edecek ve gerektiğinde hem kendi güvenli-
ği hem de Suriye’nin istikrarına katkı sağlamak 
için Suriye’ye her türlü desteği verecektir. l 08
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YPG’YE SAHİP 
ÇIKMAK= ABD VE 
İSRAİL’E HİZMETTİR

Suriye’deki PKK’nın kolu olan, sık sık adını 
değiştirerek ABD-İsrail güdümünde kamufle 
olmaya çalışan YPG isimli terör örgütü yine 
gündemde…

ABD ve İsrail, “O bizim canımız, parçamız, müttefi-
kimiz” diyerek sahip çıkarken; Türkiye ve Suriye yöne-
timleri ise Suriye’nin yönetim ve toprak bütünlüğünü 
hayati bir mesele olarak görmekte ve ABD-İsrail hedef-
leri doğrultusunda Suriye’yi bölmeye çalışan bu terör 
örgütüne asla alan açmayacaklarını vurgulamaktadır.

Suriye’nin ABD-İsrail planları çerçevesinde bölün-
mesi, gerçekte İsrail’in Suriye’de toprak kazanması 
anlamına gelmektedir. Terör örgütü YPG ise ABD ve 
İsrail’in kara gücü olarak kullandığı bir taşerondur. Sila-
hını ABD ve İsrail’den alan, onların eğittiği, donattığı ve 
beslediği YPG’nin kime hizmet etmesi beklenebilir ki?

ABD’nin talebi doğrultusunda adını değiştirince, 
terör örgütü YPG’nin misyonu mu değişmiş oluyor? 
Bu gibi durumlara halk arasında, “Ha Ali Veli, ha Veli 
Ali” derler…

YPG’yi taşeron olarak kullanan; Müslümanlara 
soykırım yapan İsrail ve milyonlarca Müslümanı kat-
letme siciline sahip ABD’dir. Bu gerçeklik ortadayken, 
YPG’nin Müslüman Kürtlerin Suriye’deki temsilcisi 
olma ihtimali ya da onların kuracağı sözde devletin 
Kürtlerle bir bağı olabilir mi?

Üstelik ortada başka bir çelişki daha vardır. 2017 
yılında bizzat terör örgütü YPG’nin sözde üst düzey 
yöneticisi Newroz Ahmed, “DSG’nin 50 bin savaşçısının 
yüzde 60’ı Arap, yüzde 30’u Kürt, yüzde 10’u ise diğer 
etnik gruplara mensup” diyerek, aslında bu örgütün 
etnik temsil iddiasının temelsiz olduğunu itiraf etmiştir.

Asıl en çürütücü gerçek ise, terör örgütü PKK/YPG 
saflarında 26 farklı ülkeden yabancı teröristin bulunma-
sıdır. Bu durum, örgütün ne Kürt halkını temsil ettiğini 
ne de yerel bir mücadele yürüttüğünü; tam tersine 
uluslararası güçlerin taşeronu olarak sahada varlık 
gösterdiğini açıkça ortaya koymaktadır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, ABD-İsrail 
güdümündeki terör örgütü hakkında “SDG/YPG’nin 
Suriye yönetimi ile 10 Mart 2025 tarihinde imzaladığı 
mutabakat zaptına riayet ve gereğini harfiyen yap-
ması, aksi halde Ankara ile Şam’ın ortak iradesiyle 
askeri müdahalenin kaçınılmaz hale geleceği her-
kesçe bilinmelidir.

Sözün yapamadığını, yeri geldiğinde nice kahra-
manlık sahneleri başaracaktır.” Uyarısını yapma-
sının hemen ardından, Türkiye’deki etnik fitneciler 
“Bu bakış açısı barış iklimine vurulan darbe olur” 
propagandasına başlamıştır.

YPG’nin etnik yapısı ve ABD ile İsrail’e taşeronluk 
yapması dikkate alındığında, Türkiye’deki Kürtçüler 
hangi “barış ikliminden” söz ediyor? 
Mesela HÜDA PAR Sözcüsü Serkan Ramanlı, MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin terör örgütü YPG’ye yönelik 
operasyon ihtimalini dile getirmesi üzerine, “Bu dönem-
de yapılan bu tür açıklamalar gerekli ve isabetli değil. 
Bu tehdide gerek yok. En eski acımız Kürtlerin birliğinin 
olmamasıdır” demiş…

Silahını, donatımını ve eğitimini ABD’den alan; İsrail 
“koş” dediğinde köpek gibi oradan oraya koşan terör 
örgütü YPG, Kürtlerin hangi birliğinin yanında olabilir?

Sözde İslamcı söylemlerle siyaset yapan HÜDA PAR, 
Gazze’de Müslümanlara soykırım yapan ABD-İsrail’in 
taşeronu YPG’ye sahip çıkmaktan utanmıyor mu?

Üstelik HÜDA PAR Genel Başkanı Zekeriya Yapıcıoğ-
lu, 2018 yılında şu ifadeleri kullanmıştı:

“Türkiye aslında (Afrin’de) YPG ile, PKK ile savaş-
mıyor. Çünkü onlar Amerika’nın kara gücü, Ameri-
ka’nın askerleridir.”

Peki, bugün gelinen noktada HÜDA PAR konsept 
değişikliğine mi gitmiştir?

Terör örgütü YPG’ye kim sahip çıkıyorsa, o, ABD ve 
İsrail’in dostu; Müslümanların ise can düşmanıdır. İman 
sahibi hiçbir Kürt, hele ki Gazze’deki vahşet/soykırım 
ortadayken, böyle bir ihanete ortak olmaz.

Sayın Devlet Bahçeli’nin ortaya koyduğu tüm sefer-
berlik, Türkiye’yi ve bölgemizi emperyalist hedeflerden 
koruma amacını taşımaktadır. Onun Kürtlere sevgisi, 
ABD-İsrail’in taşeronu olan ve 26 farklı ülkeden terörist 
devşiren YPG’den katbekat fazladır.

Mahkeme kararıyla partiye İstanbul İl Başkanı 
olarak atanan Gürsel Tekin, pazartesi günü il 

binasına gideceğini söyledi. CHP Grup Başkan-
vekili Ali Mahir Başarır ise Tekin’i üstü kapalı 
tehdit etti. “Buraya postalı sokmayacaklar ama 
eğer buna teşebbüs ederlerse biz buradayız.” l 09

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Körfez-Derince-İz-

mit-Kartepe hattında hizmet verecek 
28,5 kilometrelik çift hat ve 18 istasyon-
dan oluşan Körfezray Metrosu’nun teme-
linin 6 Eylül’de atılacağını açıkladı. l 04

Google servis sağlayıcıları çöktü, dünya 
bir anda kitlendi. Çok sayıda Avrupa 

ülkesinde yaşanan Google’a erişim sorunu-
nun, arama motorunun kurulduğu gün olan 
4 Eylül’de yaşanması dikkat çekti. Kullanı-
cılar uzun süre arama motoruna, YouTube’a 
ve Gmail hizmetlerine erişemedi. l 04
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ÇOK KUTUPLU KÜRESEL 
DÜZEN VE YENİ 

MEYDAN OKUMALAR
UFUK AKAY

7

CAM TAVANA 
NE OLDU?

KADİR YILDIZ

Sivas Kongresi 106 yasında

PAZARTESİ İL BİNASINA GİDECEK

Karargâh Sivas

Bir zamanlar Merkez Bankası rezervleri 
üzerinden siyaset yapan muhalefetin 

sesi kesildi. Merkez Bankası (TCMB) toplam 
rezervleri, 29 Ağustos haftasında bir önceki 
haftaya göre 2 milyar 30 milyon dolar artışla 
178 milyar 357 milyon dolara çıkarak tüm za-
manların en yüksek seviyesine ulaştı. l 04

Rezervlerde bir rekor daha

SIYONIST REJIMIN KONTROLÜ ALTINDAKI TERÖR ÖRGÜTÜ SDG’NIN, SURIYE DEVLE-
TINE ENTEGRASYONUYLA ILGILI TAAHHÜTLERINI YERINE GETIRMEMESI SINIRLARI 
ZORLAMAYA BAŞLADI. MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI, “HASSASIYETLERIMIZ NETTIR” 
DEDI,  SÜRECI SABOTE EDEN TAVIRLARA ASLA IZIN VERMEYECEKLERINI VURGULADI.

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları tarafından 4 Eylül 1919’da gerçekleştirilen, ulusal kurtuluş mücadelesine ışık tutan, 
“manda ve himaye” fikrinin reddedildiği Sivas Kongresi’nin 106. yıl dönümü kutlanıyor.Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 

Sivas Kongresi’ne ilişkin mesajında, 
“Bu tarihi kongrede, manda ve himaye 
reddedilerek, milletin kendi iradesine 
ve gücüne güvenmesi gerektiği ortaya 

konulmuş, Cumhuriyetimizin kuruluşuna 
giden yolun en önemli adımlarından biri 

atılmıştır. Bugün bizlere düşen görev, 
Sivas Kongresi’nin ruhunu daima canlı 

tutmak, bağımsızlık ideallerimizi gelecek 
nesillere aktarmaktır” dedi.

Cumhuriyet’in kuruluş sürecindeki 
tarihî öneme dikkat çekerek, Mustafa 
Kemal Atatürk ve arkadaşlarının Türk 
milletine kazandırdığı bağımsızlık 
mücadelesinin önemine vurgu yapan 
MHP ise şu açıklamayı yaptı: 106 yıl 
önce bugün Sivas’ta, Türk milletinin 
bağımsızlık meşalesini yakan Ulu Ön-
derimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşlarını rahmet ve min-
netle anıyoruz. l 08

Sivas Kongresi’nin 106. yıl 
dönümü etkinlikleri kapsa-

mında Sivas Valiliği Basın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğünce 
yapay zekâyla “Karargâh Si-
vas” filmi hazırlandı. l 08

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli ile Beştepe’de bulunan konutunda bir araya geldi. Görüşme 
yaklaşık 1 saat sürdü. Gündemin ana maddesinin, ‘terörsüz Türkiye’ olduğu, 
bu kapsamda önümüzdeki süreçte atılacak adımların belirlendiği bildirildi.

ÖNEMLİ 
GÖRÜŞME

Milliyetçi Hareket Partisi’nin ‘Asırlık 
Birlik, Sonsuz Kardeşlik’ toplantıla-

rının yeni adresi Van olacak. Toplantı 
yarın 9 ili kapsayan geniş katılımlı 

bir programla gerçekleşecek.
MHP, Doğu Anadolu’da “Asırlık 

Birlik, Sonsuz Kardeşlik” temalı bir 
program düzenleyecek. Van, Ağrı, 

Bitlis, Hakkâri, Iğdır, Kars, Muş, Siirt 
ve Şırnak illerini kapsayan etkinlik, 
6 Eylül 2025 Cumartesi günü (yarın) 

saat 13.00’te, Van Evliya Çelebi 
MTAL Uygulama Oteli Konferans 

Salonu’nda gerçekleştirilecek. l 08

MHP’NIN, ‘ASIRLIK BIRLIK, SONSUZ 
KARDEŞLIK’ TOPLANTISI VAN’DA

UN, YAĞ, ŞEKER VAR… 
PEKİ HELVA NEREDE?

5ALPARSLAN TEKBAŞ

CHP’DE 
DÜZEN ÇÖKTÜ
Kemal Kılıçdaroğlu’nun ardından ‘değişimciler’ 
olarak yönetimi devralan Özgür Özel, partiyi kar-
deş kavgasına doğru götürüyor. Gürsel Tekin’i, 
Özel’in ardından Ali Mahir Başarır da tehdit etti!

Ankara 42’nci Asliye Hukuk Mahkemesi dosyaları istedi
l 09

l 09

GÜRSEL TEKIN: O BINA HERKESE YETER
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lAtatürk’ün yolundan 
UZAKLAŞTILAR
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in son zamanlarda 
MHP’yi dilinden düşürmemesine tepki gösterdi.

“CHP Genel Başkanı Özgür Özel, günde-
min ezici ağırlığından kaçmak için MHP 

muarızlığına sığınmayı alışkanlık hâline 
getirdi” ifadesini kaydeden Semih Yalçın, 
“Özel’in acemi ellerinde CHP, Atatürk’ün ay-
dınlık yolundan büsbütün uzaklaşarak anar-
şizmin, yalan ve iftira çirkinliğinin karanlık 
dehlizlerine saptı” açıklaması yaptı. l 09

SDG’YE iZiN 
VERMEYECEĞiZ

Askeri müdahale kaçınılmaz
MHP Lideri Devlet Bahçeli, geçtiğimiz gün yaptığı açıklamada, 

SDG/YPG’nin İsrail güdümünde olduğunu belirterek, “İsrail, 
Suriye’nin bölünmesi hususunda devamlı el yükseltmektedir” 

ifadesini kaydetmişti. Bahçeli,  SDG’nin mutabakat zaptına riayet 
ve gereğini harfiyen yapmaması hâlinde Ankara ile Şam’ın ortak 

iradesiyle askeri müdahalenin kaçınılmaz olduğunu bildirmişti.

Se
mi

h Y
alç

ın

A MİLLİ TAKIMA MİLLİ TAKIM
3 PUANLA BAŞLADI3 PUANLA BAŞLADI

2
3

l 14



5 EYLÜL 2025
CUMAYEREL YÖNETİMLER2

 Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Pozantı Zafer Mahallesi Toprak 
Tünel Tepesi’ne yapılacak olan 
Gençlik Merkezi ve kafe alanı, 
sosyal donatı açısından önemli 
bir eksikliği kapatmayı amaç-
lıyor. Başkan Ali Avan, saha in-
celemelerine başlayarak projeyi 
yerinde değerlendirdi.

“Pozantı’mıza yakışacak, 
gençlerimizin keyifle vakit ge-
çireceği bir yaşam alanı oluştu-
ruyoruz” diyen Avan, Milliyetçi 

Hareket Partisi’nin üretken be-
lediyecilik anlayışıyla çalışmala-
rı sürdürdüklerini vurguladı.

Halı sahalar, yüzme 
havuzu, kütüphaneler

Pozantı Belediyesi, Gençlik 
ve Spor Bakanlığı iş birliğiyle 
21 mahallenin 7’sinde halı saha 
projelerine devam ederken, 
yarı olimpik kapalı yüzme 
havuzu projesi de tamamlanma 

aşamasına geldi.
Ayrıca içerisinde okuma ve 

çalışma alanlarının yer alacağı 
iki katlı modern kütüphane 
ile çok amaçlı kültür merkezi 
projeleri de kısa sürede tamam-
lanacak.

Yenilenen parklarla 
modern bir ilçe

Zafer Mahallesi Hastane Cad-
desi’nde yapımı sona yaklaşan 

Devlet Bahçeli Parkı, ilçeye yeni 
bir çehre kazandıracak. İlçe 
genelinde başlatılan üç büyük 
parkın yenilenmesi çalışmala-
rı ise Pozantı halkı tarafından 
memnuniyetle karşılanıyor.

Başkan Avan’ın liderliğinde 
hayata geçirilen tüm bu projeler, 
Pozantılıların sosyal yaşamını 
zenginleştirirken, ilçeyi modern 
bir kent hâline dönüştürmeyi 
hedefliyor.

YILDIRIM’DAYILDIRIM’DA,, EĞİTİME EĞİTİME  
TAM DESTEK

Yıldırım Belediyesi, 
2025-2026 eğitim öğ-

retim yılı öncesi ihti-
yaç sahibi öğrencilere 

1.500 TL kırtasiye des-
teği vererek hem aile 

bütçelerine katkı sağlı-
yor hem de mahalle kır-
tasiyelerini destekliyor.

Yıldırım 
Belediyesi-
nin bu anlamlı 
desteğiyle hem 
aile bütçelerine 
katkı sağlanması 
hem de eğitimde fırsat 
eşitliğinin desteklen-
mesi hedefleniyor. Proje 
sayesinde binlerce öğrenci 
okul ihtiyaçlarını karşılaya-
bilecek, yerel kırtasiyeler ise 
ekonomik hareketlilikten 
faydalanabilecek. Kırtasiye 
desteğinden faydalanmak 
isteyen ailelerin 6-7-8 Eylül 
tarihleri arasında başvuru 
yapması gerekiyor.EĞİ
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Yıldırım Belediyesi, yeni eğitim 
öğretim yılı öncesinde ihtiyaç 
sahibi ailelerin öğrenci çocuk-
larına yönelik kırtasiye desteği 
programını başlattı. Sosyal bele-
diyecilik anlayışıyla hayata geçi-
rilen proje kapsamında, ilkokul, 
ortaokul ve lise düzeyindeki 
öğrencilere 1.500 TL değerinde 
kırtasiye desteği sağlanacak.

Başvurular 6-7-8 Eylül ta-
rihlerinde alınacak. Vatandaşlar, 
başvurularını Yıldırım Beledi-
yesinin resmi web sitesindeki 
sosyal yardım bölümü üzerin-
den veya belediyenin sosyal 
medya hesaplarında paylaşılan 
başvuru linkleri aracılığıyla 
gerçekleştirebilecek.

Başkan Yılmaz: Eğitime 
destek, geleceğe yatırımdır

Konuya ilişkin açıklamalar-
da bulunan Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, eğitime 
yapılan desteğin toplumsal 
kalkınmanın temeli olduğunu 
vurgulayarak şunları söyledi:

“Sosyal belediyecilik anlayı-
şımızı geçici yardımlarla sınırlı 

tutmuyoruz. Uzun vadeli ve sür-
dürülebilir projelerle ihtiyaç sa-
hibi hemşehrilerimize istikrarlı 
bir destek sunuyoruz. Kırtasiye 
desteği projemiz de yıllardır 
devam eden bir hizmetimiz. 
Eğitim alanında sağladığımız bu 
yardımla öğrencilerimizin okul 
hayatlarını desteklerken, aile-
lerimizin de yükünü bir nebze 
olsun hafifletmeyi amaçlıyoruz.”

Esnafa da katkı
Projenin yalnızca öğrencile-

re değil, ilçe esnafına da katkı 
sağladığını belirten Başkan 
Yılmaz, destek kartlarının yerel 
kırtasiyelerde geçerli olacağını 
ifade ederek şunları söyledi:

“Bu destek paketine mahal-
le kırtasiyelerini de dâhil ede-
rek, esnafımıza da önemli bir 
katkı sunuyoruz. Böylece hem 
öğrencilerimizin eğitimine 
destek oluyoruz hem de yerel 
ekonomiyi canlandırıyoruz. 
Bundan sonra da sosyal bele-
diyecilik anlayışı ile hemşehri-
lerimizi desteklemeye devam 
edeceğiz.”

BAŞKAN ALİ AVAN’DAN  
DEV YATIRIM HAMLESİ

Pozantı Belediye 
Başkanı Ali Avan, 

ilçeye değer katacak 
projelere bir yenisini 
daha ekliyor. Gençle-

re yönelik sosyal ve 
kültürel projeleriyle 

dikkat çeken Başkan 
Avan, Zafer Mahalle-

si’nde inşa edilecek 
Gençlik Merkezi ve 

Kafe Projesi için çalış-
malara başladı.

Başarılı sıfır atık uygulamalarıyla 
çevrenin korunmasına ve atıkların 
geri dönüşüme kazandırılmasına 
imkân sağlayan Melikgazi Bele-
diyesi, yeni bir uygulama başlattı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından “Sıfır Atık İyi 
Uygulamaları Projesi” için sağlanan 
ödenek ile okullarda ve mahallelerde 
sıfır atık projesinin geliştirilmesi ve 
sıfır atık eğitimlerinde kullanılmak 
üzere tedarik edilen “Mobil Sıfır Atık 
Toplama ve Eğitim Aracı” , geri dö-
nüşüme yeni bir ivme kazandıracak.

Okullarda, mahallelerde sıfır 
atık projesinin geliştirilmesi ve sıfır 
atık eğitimlerinde kullanılmak için 
tedarik edilen araca vatandaşlar, 
çocuklar atıklarını atabilecek; içeri-
sinde eğitim için 3 boyutlu çizimler 
yer alacak. Melikgazi Belediyesi GES 
projelerinden elde edilen elektrikle 
şarj edilen Mobil Atık Aracı, aynı 
zamanda cep telefonuna indirile-
cek uygulama ile istenirse takip 
edilebilecek.

Melikgazi’de sürdürülebilir bir ge-
lecek için geri dönüşüm çalışmaları-
na devam edildiğini belirten Melikga-

zi Belediye Başkanı Doç. Dr. Mustafa 
Palancıoğlu, “Gelecek nesillerimize 
temiz bir çevre bırakmak, ilçemize, 
şehrimize, ülkemize sürdürülebilir 
bir gelecek oluşturmak için sıfır 
atık çalışmalarına önem veriyoruz. 
Melikgazi Belediyesi sınırları içinde 
her hafta binlerce binada düzenli 
olarak mavi poşetlerin dağıtımı ve 
toplanmasını sağlıyoruz. 400 adet 
Sıfır Atık Toplama Ekipmanı ile 
birlikte ambalaj atıklarını toplama ve 
ayrıştırma hizmeti sunuyoruz. Sıfır 
Atık ve Eğitim Tesisimiz ülkemizde 
referans gösterilen toplama-ayırma 
tesislerinden birisi. Türkiye Belediye-
ler Birliği ve Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tarafından dü-
zenlenen "Belediyeler İçin Sıfır Atık 
Fikir Proje Uygulama Yarışması’nda, 
“Hareketli Lego Geri Dönüşüm Tesis 
Modeli" ödüle layık görüldü. Şimdi 
ise “Mobil Sıfır Atık Toplama ve 
Eğitim Aracı”mızı Melikgazi’mize 
kazandırdık. Melikgazi Belediyesi 
olarak geri dönüşüm adına hizmet-
lerimizi günden güne artırıyor, öncü 
rolümüzü zirveye taşımak için çalış-
malarımıza devam ediyoruz” dedi.

Çorum’un Sungurlu İlçe Belediyesi tarafından 
geçtiğimiz yıl hayata geçirilen ‘‘Hilal Kart’’ projesi 
kapsamında eğitim yardımları bu yıl da devam edi-
yor. 2024-2025 eğitim öğretim yılında yüzü aşkın 
öğrencinin faydalandığı eğitim desteğinde sayının 
bu yıl artması hedefleniyor. Sungurlu Belediye 
Başkanı Muhsin Dere tarafından yapılan açıklamada; 
" Hilal Kart Eğitim Yardımı programımızın başvuru 
süreci başlıyor. Ailesi Sungurlu'da ikamet eden, şehir 
dışında örgün öğretim programlarına kayıt yaptırmış 
öğrencilerimiz ve 2024-2025 eğitim-öğretim 
yılında Hilal Kart Eğitim Yardımı'ndan faydalanan 
öğrencilerimiz başvuru yapabileceklerdir” ifadelerine 
yer verdi. Başvurular, 2-19 Eylül tarihleri arasında 
Sungurlu Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğüne yapılabilecek.

SUNGURLU’DA HILAL KART BAŞVURULARI BAŞLADI

Geri dönüşümde öncü 
belediye: MELIKGAZI
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İSRAİL'DEN ÇOK 
İSRAİLCİ OLMAK!

Her ülkede, farklı 
kimliklerde, yabancı 
güçler adına çalışan 
kişiler bulunmak-

tadır. İstihbaratın işlevi de 
zaten budur; ağını her alana 
yerleştirmek, bu sistemin 
temel görevidir.

Geçtiğimiz yıl Türkiye’de 
MOSSAD ajanı olarak ya-
kalanan kişileri hatırlıyor 
musunuz? “Sakallı dedemiz, 
başörtülü bacımız” kılığında 
faaliyet gösteriyorlardı. Bize 
benzeyip bizden olmayan 
birçok modelde casus olarak 
yakalanmıştı. Kimi Atatürk-
çü, kimi milliyetçi, kimi sol-
cu, kimi İslamcı, kimi liberal, 
kimi medyacı, kimi işadamı, 
kimi sivil toplumcu, kimi 
sanatçı, kimi sporcu, kimi 
siyasetçi… Kim bilir daha ne-
ler var neler? Türkiye’de bu 
potansiyel olduğuna eminim.

Peki, bunları niye hatırlat-
ma gereği duydum? 

Çünkü Türk siyasetinde de 
güçlü şüpheliler bulunmaktadır.

Örneğin, hep olağan 
şüpheli olan Ümit Özdağ’ın 
bazı açıklamaları ve eylem-
leri, bu şüpheleri doğrudan 
güçlendirmektedir. Elbette 
onunla ilgili birçok örnek 
mevcuttur; ancak geçtiği-
miz günlerde “Ülkücü Ha-
reket” isimli sosyal medya 
sayfasında Ümit Özdağ’ın 
İsrail’i korumaya veya onun 
planlarını gizlemeye yönelik 
açıklamalarını görünce, “Bu 
kadar da olmaz” dedim.

Aynen şunu diyor: “İsrail 
Türkiye’de iç savaş çıkarır, 
şöyle yapar, böyle yapar” diye 
korku uyandırmaya çalışıyor.

Oysa, arkasına ABD’yi 
almış İsrail, tüm dünyanın 
gözü önünde hiçbir ulusla-
rarası hukuku, uyarıyı veya 
tepkiyi dikkate almadan 
Gazze’de soykırımını sür-
dürürken; İran’ı, Suriye’yi, 
Lübnan’ı, Yemen’i kafasına 
göre bombalarken ve bu 
ülkelerdeki devlet yetkilile-
rini öldürürken, Türkiye’yi 
de hedefleri önünde engel 
olmaması için sürekli tehdit 
ederken… Buna rağmen 
Ümit Özdağ, Türkiye’nin 
dikkatli olması adına yapıl-
ması gereken çağrıları ye-
rine, İsrail konusunda uyarı 
yapanları “korku uyandır-
makla” suçlayarak kendini 
ele vermektedir.

İsrail’in stratejik ve med-
ya merkezlerinden sürekli 
olarak “Sıradaki hedef 
Türkiye ve KKTC” tehditleri 
gelirken, Türkiye’nin milli 
refleksini kırmaya çalışmak 
kimin hesabına çalışmakta-
dır, Ümit Özdağ? “Suriye’de 
kiminle uğraştığımızı çok 
iyi biliyorum” diyen Netan-

yahu’nun bu mesajı sence 
kime yönelik?

Terör örgütü YPG’yi (PKK) 
Suriye’de adeta köpeği gibi 
kullanan İsrail’in, “Kürt hal-
kı cesur ve ılımlı bir millet; 
kendi kaderini tayin etme 
hakkını kazanmışlardır. Bir 
devlet kurmayı hak ediyor-
lar” ifadesi, aynı zamanda 
sözde dört parçalı Kürdistan 
hedefinin bir parçası olarak 
görülen Türkiye’ye yönelik 
bir tehdit değil mi? 

İsrail, yayınlanan Arz-ı 
Mevud haritaları içinde 
Türkiye’nin bir bölümünü 
“Büyük İsrail” hedefi kap-
samında göstermiyor mu? 
“Büyük İsrail vizyonuna” 
bağlı olup olmadığı sorusu-
na “Evet, oldukça” yanıtını 
veren Netanyahu, sözlerine 
şöyle devam etmedi mi: 
“Eğer, tarihi ve manevi bir 
görev hissine sahip olup 
olmadığımı sorarsanız, yanıt 
evet olacaktır.”

Türkiye’nin doğusunda 
birçok ilin Türk devleti tara-
fından işgal edildiğini yıllar-
dır dile getiren Netanyahu 
değil mi? Bu somut gerçekler 
ortadayken, sen İsrail’in ne-
yini gizlemeye çalışıyorsun, 
Ümit Özdağ? Hele ki kendi 
parti tabanında birçok kişi-
nin Gazze’de soykırıma uğ-
rayan Müslümanlarla dalga 
geçen paylaşımlar yapması, 
zaten bu partinin hangi ik-
limde kurulduğunu göster-
mektedir. Ümit Özdağ’a tap-
tığını söyleyen birisi “Rabbim 
İsrail ordusuna güç kuvvet 
versin” duasını bile etmişti.

Aslında her eylemin ve 
söylemin İsrail’in menfaatle-
rine direkt katkıda bulunu-
yor Ümit Özdağ?

Mesela şunları da hatır-
lattığımızda nasıl bir sonuç 
ortaya çıkacaktır? 

Türkiye Zeytin Dalı (Afrin) 
Operasyonu’nu başlatacağı 
sırada, bazı çevreler “Recep 
Tayyip Erdoğan, Afrin’i alma 
karşılığında ABD’ye ne veri-
yorsun?” diyerek Türk mil-
letinin zihnini bulandırmaya 
çalışmıştı. Bu çaba elbette 
direkt olarak ABD ve İsrail’in 
taşeronu terör örgütü YPG’yi 
koruma amacı taşıyordu. O 
günlerde içinde bulunduğu 
İYİ Parti’de resmi açıklama 
yaparak “Tek adam rejimi-
ni kalıcı kılmaktan başka 
hiçbir amaca hizmet etme-
yecek ve beka sorunu yara-
tabilecek Afrin savaş senar-
yolarına İYİ Parti tamamen 
karşıdır” demişti zaten.

Daha sonra sınır ötesin-
deki Türk askerlerini, “Sahra 
koşullarında bile kulla-
nılacak banyolar varken, 
bunların yollanmamasından 

ötürü askerler operasyon 
başladığı günden beri ban-
yo yapamadıklarını; ancak 
teneke bulurlarsa su ısıtıp 
yıkandıklarını söylüyorlar. 
Kılık kıyafet ikmali olma-
dığı için toz ve çamur içinde 
olduklarını bildiriyorlar. 
Askerler beslenme sıkıntısı 
çekiyor. Kilis’te devlet has-
tanesinde yaralı olarak gelen 
askerler, kendi ceplerinden 
aldıkları gıdalarla karınlarını 
doyurduklarını ifade ettiler” 
şeklinde, düşman karşısında 
aciz gösteren fitneleri bizzat 
basın toplantısında üretmişti. 

Düşünün bir basın toplan-
tısı yaparak Türk ordusunu 
bu halde dünyaya göstermek 
kime hizmet olmuştu? 

Tüm terör örgütlerini ta-
şeron olarak kullanan ABD 
ve İsrail olduğuna ve bizim 
de onlara karşı mücadele 
ettiğimize göre… 

Bir eksiğimiz varsa bile 
bunu dünyaya duyurmak mı 
adamlık, yoksa kapalı kapı-
lar ardında eksikliklerimizi 
ortadan kaldırmak mı?

İsrail, Gazze’de vahşe-
te başladığı günlerde yine 
hemen devreye girerek, 
“Filistin davası bütün İslam 
dünyasının değil; Filistinli 
Arapların ve daha sonra 
diğer Arap uluslarının çıkar-
ları ölçüsünde bir davadır. 
Filistin davası Türk milleti-
nin davası değildir” diyerek, 
Türkiye içinde İsrail’e yönelik 
olası tepki reflekslerini en-
gellemeye çalışmıştı.

Oysa Gazze’de onbinlerce 
masum İsrail tarafından kat-
ledilirken, böyle bir propa-
ganda kimin ekmeğine yağ 
sürmektedir? Gazze’yi tüm 
insanlığın davası olarak gö-
remeyecek kadar mı insanlı-
ğı yitirdin, Ümit Özdağ?

“İsrail Türkiye’de iç savaş 
çıkarır, şöyle yapar, böyle 
yapar diye korku uyandır-
maya çalışılıyor” diyerek 
İsrail’i psikolojik olarak ko-
rumaya alıyorsun da, yahu 
sen zaten “Öğrencilerime 
çatışma, iç savaş ve hükü-
mete darbe gibi konularda 
ödevler verdim. Kışkırtıcı 
düşünmeleri, yaratıcı olma-
ları lazım” diyen bir profil 
değil misin?

Her şey apaçık ortada 
ama bazılarında idrak hâlâ 
kapalı… Aksi hâlde, İsrail’in 
nasıl içimize sızdığını gör-
mesi gerekenler görürdü.

İsrail “Böyle düşünü-
yorum, böyle yapacağım” 
diyor; Ümit Özdağ gibiler ise 
“Hayır, İsrail öyle düşünmü-
yor, öyle yapmayacak” diye-
rek siyasi avukatlık yapıyor.

Vay Türkiyem vay… Kim-
leri bağrında besliyorsun!

İstanbul Valiliği, Boğaz’daki 
kıyı kullanımlarıyla ilgili yeni bir 

düzenleme getirdi. 24 metre ve üzeri 
günübirlik gezi tekneleri, ticari yatlar 
ve yüzer tesis belgeli tekneler, artık 
işletme izni olmayan kıyı yapıların-
da yolcu indirip bindiremeyecek, 

barınma yapamayacak. Valilik, artan 
kaçak elektrik kullanımı, yangın riski 
ve altyapı eksiklikleri nedeniyle can 
ve mal güvenliğini tehlikeye atan 
durumların önüne geçmek amacıyla 
bu kararı aldı. Karar, 8 Eylül itibarıyla 
yürürlüğe girecek. Karara göre bu 

tekneler, sadece kıyı tesisi işletme 
izni olan bölgelerde bağlama ve 
barınma yapabilecek. Uygulamayı 
denetlemek üzere Kıyı Alanları Faa-
liyet Denetim Komisyonu kurulacak. 
Kurallara uymayanlara ise idari 
yaptırımlar uygulanacak.

İzmir’in içme suyunun yarısını karşılayan Tahtalı 
Barajı’nda doluluk oranı kritik seviyeye düştü. Yüzde 5 dolulukla 

son 26 yılın en kötü eylül ayı kayıtlara geçti. Uzmanlar, iklim 
değişikliğine ve kontrolsüz su tüketimine dikkat çekti.

1997’den bu yana İzmir’in en 
önemli içme suyu kaynağı olan 
Tahtalı Barajı, eylül ayına tarihi 
bir dip seviyede girdi. 3 Eylül 
2025 itibarıyla barajdaki doluluk 
oranı %5 olarak kaydedildi. Bu 
oran, 2008 yılında kaydedilen 
%7 seviyesinin de altına düşe-
rek tüm zamanların en düşük 
eylül doluluk oranı oldu.

Yıllık ortalama 90 milyon 
metreküp su çekilen barajda 
havzanın büyük bölümü ku-
rudu, sadece küçük bir alanda 
su kalırken eski yapılar ortaya 
çıktı, zemin çatladı.

Diğer barajlarda da 
durum vahim
İzmir Su ve Kanalizasyon 

İdaresi (İZSU) verilerine göre, 
kentteki diğer 5 barajda da do-
luluk oranları düşüşte:

Balçova: %32’den %15’e
Güzelhisar: %71’den %52’ye
Ürkmez: %18’den %6’ya
Alaçatı Kutlu Aktaş: %0,59
Gördes: Tamamen kurudu

Su stresi başladı
İZSU tarafından kurulan Su 

Kurulu, 6 Ağustos’tan itibaren 

kent merkezindeki 12 ilçede 
23.00–05.00 saatleri arasında 
planlı su kesintileri başlattı. Su 
yönetiminde acil eylem planları 
devreye alındı.

Uzmanlardan 
korkutan uyarı
İzmir Bakırçay Üniversitesi 

Coğrafya Bölümü Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Şermin Tağıl, kuraklıkla 
ilgili yaptığı açıklamada,

“2024–2025 kış ve ilkbahar 

aylarında normalin çok altında 
yağış alındı. Sıcaklıklar ise 3 ila 
5 derece artış gösterdi. Baraj-
ları besleyen akarsular ciddi 
biçimde azaldı. İzmir su stresi 
altında. Bu sadece doğayı değil, 
gündelik yaşamı ve tarımı da 
tehdit ediyor” dedi.

Tağıl, “Vahşi yaşam, doğal 
habitatlar ve insan hayatı büyük 
risk altında. Sürdürülebilir su 
yönetimi artık zorunluluktur” 
diyerek uyarılarını yineledi.

İzmir’in 
‘hayat damarı’ 
alarm veriyor!

Bartın’da denizi kirleten gemiye 
10,9 milyon lira ceza

Bartın’da 19 Haziran’da 3 kilo-
metrelik sahil şeridinde denize 

girenler, suyun yüzeyinde mazot 
tabakası ve kötü kokuyla karşılaştı.

Vatandaşların ihbarı üzerine 
bölgeye Amasra Sahil Güvenlik Ko-
mutanlığı, Bartın Liman Başkanlığı, 
jandarma ve Bartın Belediyesi ekiple-
ri sevk edildi. Ekipler sahil kesiminde 
inceleme yaparak denizden numune 
aldı. 3 kilometrelik sahil şeridinin 
500 metrelik kısmında kirlilik tespit 

edildi. Sahil güvenlik ekipleri yaklaşık 
5 kilometre açıkta bekleyen 7 yük 
gemisinden sintine numunesi alarak 
TÜBİTAK Marmara Araştırma Merke-
zi’ne gönderdi. Numunelerin sonucu 
çıktı. Analiz raporuna göre, kirliliğe 
sebep olduğu belirlenen ‘Palau’ bay-
raklı VOLGA-DON 5021 isimli ticari 
gemiye, Sahil Güvenlik Komutanlığı 
tarafından Çevre Kanunu’nun ilgili 
maddesi gereği 10 milyon 918 bin 
908 lira idari para cezası kesildi.

Başıboş sokak 
köpekleri, 70 
tavuğu telef etti

Hatay'ın Arsuz ilçesinde ba-
şıboş sokak köpekleri bir evin 

bahçesine girdi. Kümese saldıran 
köpekler 70 tavuğu telef etti. Arsuz 
ilçesine bağlı Hüyük Mahallesi'nde 
Rasim Alban'a ait evin bahçesine 
başıboş sokak köpekleri girdi. 
Kümese giren sokak köpekleri 
tavuklara saldırdı. 100 tavuktan 
70'i telef oldu. Eve gittiğinde büyük 
üzüntü yaşayan Rasim Alban, 
yetkililerin önlem almasını istedi.

24 metre üzeri teknelere kıyı yasağı geldi
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Aralarında Türkiye’nin de oldu-
ğu birçok ülkede dün Google 

servislerine erişim sağlanamadı. 
Dijital kesintileri raporlayan Outage 
Report’tan derlenen bilgilere 
göre, dün saat 10.00’dan itibaren 
Google’a ve şirketin alt platformla-
rına erişim sorunu yaşandı. Erişim 
sorunu yaşayan ülkeler arasında 
Türkiye, Bulgaristan, Yunanistan, 

Gürcistan, Hırvatistan, Sırbistan, 
Romanya, Ermenistan, Hollanda ve 
Almanya da bulunuyor.  Özel-
likle Doğu Avrupa ülkelerindeki 
kullanıcılardan Google servisleriyle 
ilgili erişim sorunu bildirimi yapıldı. 
Google arama motorunun yanı 
sıra YouTube, Gmail, Gemini gibi 
şirketin diğer servislerine de ilgili 
ülkelerden erişilemedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcısı 
Ömer Fatih Sayan, Google, Android ve 

bağlı servislerinde, Türkiye ve Avrupa böl-
gesini kapsayan kesintiden dolayı,  “Ulusal 
Siber Olaylara Müdahale Merkezi’miz, 
Google’dan kesinti sebebiyle teknik rapor 
talep etti” bilgisini verdi. Sayan, NSosyal 
hesabından söz konusu kesintiye ilişkin 
paylaşım yaptı. Google, Android ve bağlı 
servislerinde, Türkiye ve Avrupa bölgesini 

kapsayan kesinti yaşandığını bildiren Sa-
yan, şunları ifade etti: “Ulusal Siber Olaylara 
Müdahale Merkezi’miz, Google’dan kesinti 
sebebiyle teknik rapor talep etti. Yaşanan 
bu kesintiler, yerli ve milli ürün ve yazılımla-
rın ne denli önemli olduğunu gösteriyor. 
Bu sebeple 5G’nin hem yazılım hem de 
donanım kısmında yerlilik oranını artırmak 
için çok fazla çalıştık. Şu anda yüzde 60 olan 
yerlilik oranımızı daha da artıracağız.”

GOOGLE VE YOUTUBE ÇÖKTÜ! GOOGLE’DAN RAPOR ISTENDI

ÜRETIM YERLI  
REKABET YERSIZ 

Çin ve Uzak Doğu ülkelerinden gelen 
dampingli çelik ürünleri, Türk sanayisini 
tehdit ediyor. Üreticiler, devletin acil koruma 

önlemleri alması gerektiğini belirtiyor.Türkiye demir-çelik sektörü, Çin, 
Hindistan, Endonezya ve Rusya 
gibi ülkelerden ithal edilen düşük 
kaliteli ve dampingli ürünler 
nedeniyle ciddi bir krizle karşı 
karşıya. Üreticiler, bu durumun 
hem iç pazarı bozduğunu hem de 
yerli sanayinin sürdürülebilir-
liğini tehlikeye 
attığını söylüyor. 
Demir Çelik Üre-
ticileri Derneği 
Genel Sekreteri 
Veysel Yayan, 
Türkiye’nin 60 
milyon tonluk 
üretim kapasi-
tesinin büyük 
kısmının kullanılmadığını be-
lirterek, “ABD ve AB gibi ülkeler 
korumacı önlemlerle sanayisini 
korurken, Türkiye dampingli 
ürünlerin hedefi oldu” dedi.

Kibar Holding İcra Kurulu Başkanı 
Haluk Kayabaşı, Çin ve Endo-
nezya’dan gelen 
paslanmaz çelikle-
rin, devlet destekli 
sübvansiyonlarla 
maliyetin altında 
satıldığını vurgula-
yarak, “Bu ürünler 
sanayicinin yatırım 
isteğini baltalıyor. 
Uzun vadede üre-
timden çıkmak zorunda kalabili-
riz” uyarısında bulundu.

Çolakoğlu Metalurji Genel Müdürü 
Uğur Dalbeler ise sektörün sürdü-
rülebilirliği için kapasite kullanım 
oranının %75’in altına düşmemesi 
gerektiğini 
belirterek, “İki 
yıldır %60’ın 
altında çalışıyo-
ruz. Bu durum-
da yatırımlar 
durur, mevcut 
üretim bile sür-
dürülemez hâle 
gelir” ifadelerini 
kullandı. Dalbeler, çelik üretimi-
nin stratejik önemde olduğunu 
vurgulayarak, “Çeliğiniz yoksa, 
sanayiniz de olmaz. Türkiye, dün-
yanın en pahalı çeliğini kullan-
mak zorunda kalabilir” dedi.
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‘Yerli üretici  
maliyet altında 
satış yapıyor’

‘Kapasite  
kullanımı kritik 

seviyede’
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Sektör temsilcileri, Türkiye’nin  
kendi sanayisini koruması için  
şu adımların atılmasını istiyor: 
n Dampingli ürünlere  
anti-damping vergisi getirilmesi
n Menşe ve kalite  
denetimlerinin artırılması
n Kamu alımlarında  
yerli ürün tercih edilmesi
n Yerli üreticiye finansman  
ve teşvik desteği sağlanması

Sektör temsilcileri-
ne göre gerekli adımlar 

atılmazsa, Türkiye 
sadece tüketen bir 

ülkeye dönüşecek. Yerli 
üretimin korunması, 

sanayi yatırımlarının ve 
ihracatın geleceği için 

kritik önem taşıyor.

KÖRFEZRAY METROSU’NUN 
TEMELI ATILIYOR

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Körfezray 

Metrosu’nun temelinin yarın atılaca-
ğını belirterek, projenin toplamda 28,5 
kilometrelik çift hat ve 18 istasyondan 
oluşacağını bildirdi. Projeyle Kocaeli’nin 
kent içi ulaşımında yeni bir dönemin 
başlayacağına işaret eden Uraloğlu, 
“Yarın Körfezray Metrosu’nun temeli 
atılacak. Toplam 28,5 kilometrelik çift 
hat, 18 istasyon ve 1 depo sahasından 
oluşacak proje, Kocaeli’nin en yoğun 
akslarından biri olan Körfez-Derince-İz-
mit-Kartepe hattında hizmet verecek” 
ifadesini kullandı. Uraloğlu, projenin ilk 
etabının Tüpraş Petkim’den başlaya-
rak Derince ilçesi üzerinden geçeceği 
ve ardından Millet Bahçesi ve Seka 
Park’ın yeşil alanlarını katederek kent 
merkezine ulaşacağını belirtti. Proje-
nin, kent merkezine ulaştıktan sonra 
Kocaeli Otogarı’na uğrayarak İzmit Doğu 
İstasyonu’nda sonlanacağını ifade eden 

Uraloğlu, şu bilgileri verdi: “İlk yılında 
günde yaklaşık 300 bin yolcuya hizmet 
verecek hattımızın yolcu sayısının 500 
bine ulaşacağını öngörüyoruz. Projede, 
dev kazı makineleri (TBM) kullanılacak. 
Toplam 58,2 kilometrelik tünel kazısı 
için 6 TBM sahaya getirildi. İlk 2 TBM’nin 

montajını tamamladık. Seka Devlet Has-
tanesi istasyonundan Otogar yönünde 
bu 2 TBM ile kazılara başlayacağız. 
Derince Eğitim Araştırma Hastanesi 
ile Otogar arası TBM kazılarını Nisan 
2027’de, tüm kazıları ise Nisan 2028’de 
tamamlamayı hedefliyoruz.”
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Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) toplam 

rezervleri, 29 Ağustos haftasında 
bir önceki haftaya göre 2 milyar 
30 milyon dolar artışla 178 milyar 
357 milyon dolara çıkarak tüm 
zamanların en yüksek seviyesine 
ulaştı.  TCMB, haftalık para ve banka 
istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
29 Ağustos itibarıyla Merkez Ban-
kası brüt döviz rezervleri 59 milyon 
dolar azalışla 91 milyar 31 milyon 
dolara indi. Brüt döviz rezervleri, 
22 Ağustos’ta 91 milyar 90 milyon 
dolar seviyesinde bulunuyordu. Bu 
dönemde altın rezervleri ise 2 milyar 
89 milyon dolar artışla 85 milyar 
237 milyon dolardan 87 milyar 326 
milyon dolara çıktı. Böylece Merkez 
Bankasının toplam rezervleri, 
29 Ağustos haftasında bir önceki 
haftaya göre 2 milyar 30 milyon 
dolar artışla 176 milyar 327 milyon 
dolardan 178 milyar 357 milyon 
dolara ulaşarak tüm zamanların en 
yüksek seviyesine yükseldi.

Ar-Ge faaliyetlerine yönelik 
vergi teşviki, geçen yıl bir 

önceki yıla göre yüzde 78,6 artışla 
105 milyar 977 milyon lira olarak 
gerçekleşti. Türkiye İstatistik 
Kurumu, 2024 yılına ilişkin dolaylı 
Ar-Ge teşviklerini açıkladı. Buna 
göre, Ar-Ge faaliyetlerine yönelik 
vergi teşviki 2023’te 59 milyar 
332 milyon lira olurken, geçen 
yıl yüzde 78,6 artışla 105 milyar 
977 milyon lira olarak kayıtlara 
geçti. Dolaylı Ar-Ge teşvikle-
rinden yararlanan girişimler, 53 
milyar 926 milyon lirayla en fazla 
gelir vergisi stopaj desteğinden 
faydalandı. Bunu 50 milyar 552 
milyon lirayla kurumlar vergisi, 
1 milyar 399 milyon lirayla gelir 
vergisi, 99 milyon lirayla katma 
değer vergisi (KDV) desteği izledi. 
Beyan edilen Ar-Ge harcamalarına 
göre sağlanan dolaylı teşviklerin 
yüzde 49,1’i kurumlar vergisi, gelir 
vergisi ve KDV’den, yüzde 50,9’u 
ise gelir vergisi stopaj desteğinden 
geldi. Girişimlerin destekten 
yararlanmak için beyan ettikleri 
Ar-Ge harcama tutarı, 215 milyar 
827 milyon lira olarak hesaplandı. 
Beyan edilen harcama tutarlarında 
bilgi ve iletişim yüzde 46,4 ile en 
büyük paya sahip olurken, bu sek-
törü yüzde 39,4 ile imalat sanayi, 
yüzde 4,6 ile mesleki, bilimsel ve 
teknik faaliyetler aldı.

MERKEZ 
BANKASI 
REZERVLERI 
REKOR KIRDI

AR-GE VERGI 
TEŞVIKI 
YÜZDE 78,6 
ARTTI

ULUDAĞ’DAN 2,8 MILYAR 
DOLARLIK IHRACAT 

‘TÜRKIYE INNOVATION 
WEEK 2025’ 

Uludağ İhracatçı Birlikleri (UİB) ağustos ayı ihracatı, 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 2,91 artarak 2 

milyar 850 milyon 376 bin dolar oldu. UİB’den yapılan 
açıklamaya göre, birliğin yılın ilk 8 ayındaki ihracatı, 

yüzde 12,87 artışla 27 milyar 616 milyon 928 bin 
dolara ulaştı. Ağustos ayı ihracatı ise geçen yılın aynı 

dönemine göre yüzde 2,91 artarak 2 milyar 850 milyon 
376 bin dolar olarak kayıtlara geçti. UİB bünyesindeki 

Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliğinin 
(OİB) ağustos ihracatı, geçen yılın aynı dönemine göre 

yüzde 2,02 artarak 2 milyar 335 milyon 366 bin dolar 
olarak gerçekleşti. Birliğin yılın 8 aylık dönemindeki 

ihracatı yüzde 15,43 artışla 23 milyar 437 milyon 26 bin 
dolar oldu. Uludağ Tekstil İhracatçıları Birliği (UTİB), 

ağustosta 94 milyon 241 bin dolarlık ihracata imza attı. 
UTİB’in ocak-ağustos ihracatı 808 milyon 769 bin dolar 

olarak kayıtlara geçti.

Türkiye Innovation Week 2025 (TIW), 9-11 Ekim’de Ticaret 
Bakanlığının desteği ve Türkiye İhracatçılar Meclisinin 
(TİM) ev sahipliğinde 12’nci kez Haliç Kongre Merkezi’nde 
düzenlenecek. TİM’den yapılan açıklamaya göre, Türkiye’nin 
ve yakın coğrafyanın en büyük inovasyon buluşması olarak 
nitelendirilen etkinlik, her yıl olduğu gibi inovasyon ve 
teknoloji dünyasının lider isimlerini ağırlayacak. Bu yıl 
etkinlikte, teknoloji ve inovasyonun en kritik unsurlarından 
biri olan yapay zekâ ana tema olarak belirlendi. Yapay zekâ 
alanındaki küresel gelişmeler ve Türkiye’nin bu alandaki 
stratejilerini odağına alan etkinlikte, bu alandaki en güncel 
araştırmalar ve başarı hikâyeleri, lider konuşmacılar tarafın-
dan katılımcılara aktarılacak. Ayrıca yapay zekâ dünyasında 
neler olup bittiği ve bu alandaki inovasyonlar, etkinliğin 
konuşma başlıklarıyla mercek altına alınacak. Katılımın 
ücretsiz olduğu etkinliğe, “turkiyeinnovationweek.com” 
adresinden ön kayıt yaptırılması zorunlu olacak.

Türk savunma sanayisi şirketleri, geçen yıl hem 
toplam gelirlerini hem de Avrupa içindeki pazar 

paylarını yükseltmeyi başardı.  Dünyanın en prestijli 
savunma sanayisi listesi olarak kabul edilen “Defense 
News Top 100”de her yıl bir önceki yılın savunma 
satışları baz alınarak yayımlanan listeye, Avrupa 
merkezli 34 şirket girdi. Avrupa’da savunma sektörü 
2024’te güçlü bir toparlanma ve büyüme yaşadı. 
Listedeki Avrupa şirketlerinin toplam savunma geliri 
2023’te yaklaşık 133,34 milyar dolar iken, 2024’te 
158,87 milyar dolara yükseldi. 

Şirketlerin performansları
Bu, sektör genelinde yüzde 19,15’lik bir artışa 

karşılık geldi. Büyümede Rusya-Ukrayna Savaşı ve 
Doğu Avrupa’daki güvenlik tehditleri, NATO harcamala-
rındaki artış gibi gelişmeler etkili oldu. İlk 3 sıra Birleşik 
Krallık, Fransa ve İtalya’dan oluşurken, Türkiye’den 5 

savunma sanayisi şirketi yüzde 28,02 artışla toplam 10 
milyar 723 milyon dolar gelir elde etti. Şirket bazında 
ilk sırada Birleşik Krallık’tan 32 milyar 260 milyon dolar 
gelirle BAE Systems yer aldı. Bu şirketi Fransa’dan 
Thales, İtalya’dan Leonardo izledi. Türk savunma 
sanayisi şirketleri, yüksek büyüme potansiyeli, hızlı 
ürün geliştirme kabiliyeti ve ihracat odaklı stratejisiyle 
etkinliklerini artırdı. Türk şirketleri, 2024’te hem toplam 
gelirlerini hem de Avrupa içindeki pazar paylarını 
yükseltmeyi başardı. Avrupa’nın en büyük savunma 
sanayisi şirketleri arasında Türkiye’yi en üst basamakta 
ASELSAN temsil etti. ASELSAN 3 milyar 541 milyon dolar 
gelirle 14. sırada yer buldu. Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii 15, Roketsan 24, Askeri Fabrika ve Tersane 
İşletme AŞ (ASFAT) 26 ve Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ 
27. sırada yer aldı. Avrupa şirketleri arasında en yüksek 
gelir artışına yüzde 100,33 ile Türkiye’den ASFAT ulaştı. 
ASFAT, gelirini 1 milyar 276 milyon dolara çıkardı.

Türk lirasıyla dış ticaret, yılın 8 ayında geçen 
senenin aynı dönemine kıyasla yüzde 33,5 

artarak 944 milyar 645 milyon liraya ulaştı ve 
rekor seviyeyi gördü. Ticaret Bakanlığı verile-
rinden yapılan derlemeye göre, ocak-ağustosta 
geçen yılın aynı dönemine göre ihracat, yüzde 
4,3 artarak 178,1 milyar dolara çıktı. Türkiye’nin 
ihracatındaki güçlü seyir, Türk lirasıyla yapılan dış 
ticarete de yansıdı. Türk lirasıyla ihracat, ocakta 
geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 20,4 artışla 
26 milyar 302 milyon lirayı buldu. İthalat da bu 
ayda yüzde 47,2 artışla, 70 milyar 319 milyon 
liraya çıktı. Böylece yılın ilk ayında Türk lirasıyla 
dış ticaret hacmi, 96 milyar 621 milyon lira oldu. 
Yılın ikinci ayında da Türk lirasıyla dış ticaretteki 
artış devam etti. İhracat, geçen yılın şubat ayıyla 

karşılaştırıldığında yüzde 12,4 artışla 28 milyar 
291 milyon liraya, ithalat da yüzde 19,2 yükselişle 
84 milyar 19 milyon liraya ulaştı. Türk lirasıyla dış 
ticaret hacmi 112 milyar 310 milyon lirayı aştı.

168 ülkeye Türk lirasıyla ihracat
Bu yılın ocak-ağustos döneminde, Türk lirasıyla 

ihracat geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 10,2 
yükselişle, 196 milyar 203 milyon liradan 216 milyar 
127 milyon liraya çıktı. İthalat da aynı dönemde 
yüzde 42,5 artışla, 511 milyar 286 milyon liradan 
728 milyar 518 milyon liraya ulaştı. Böylece, 2025’in 
8 ayında dış ticaret hacmi yüzde 33,5 artışla, 707 
milyar 489 milyon liradan 944 milyar 645 milyon 
liraya yükseldi. Bu veri, 8 aylık dönemler dikkate 
alındığında rekor olarak kayıtlara geçti.

Türk savunma sanayisinin 
yıldızı Avrupa’da parlıyor

Türk lirasıyla dış ticaret  
rekor seviyeye ulaştı

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

ANTİ-DAMPİNG ŞART, AKSİ HÂLDE SANAYİ ÇÖKER



Ticaret Bakanlığınca 29 Ağustos-2 Eylül’de yapılan ve sadece kırtasiye 
reyonlarını kapsayan kontrollerde 5 bin 50 market ve 722 bin 528 ürün 
denetlenirken, toplam 15,2 milyon lira ceza kesildi. Bakanlıktan yapılan 

açıklamaya göre, 2025-2026 eğitim öğretim yılının başlamasına kısa 
süre kala kırtasiye ürünlerinin satışına ilişkin denetimler hızlandı. Bu 

kapsamda 29 Ağustos-2 Eylül’de il müdürlükleri aracılığıyla ülke gene-
linde kapsamlı denetimler gerçekleştirildi. Yalnızca kırtasiye reyonlarını 
kapsayan kontrollerde, 5 bin 50 market ve 722 bin 528 ürün denetlendi. 
Denetimlerde 4 bin 816 ihlal tespit edildi, toplam 15 milyon 241 bin 124 

lira ceza uygulandı, 990 firma için haksız fiyat artışı işlemi başlatıldı.

KIRTASIYE REYONLARINA SIKI KONTROL

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO), alımı yapılan hububat, mısır, kabuklu fındık 
ve haşhaş kapsülünün bedeli olan toplam 5 milyar 175 milyon liranın bugün 

üreticilerin hesaplarına yatırıldığını bildirdi. TMO’nun NSosyal’deki hesabından yapılan 
paylaşımda, bu yılın ürün alım ödemelerine ilişkin bilgi verildi. 5-11 Ağustos’ta hububat, 
18-24 Ağustos’ta mısır, 25-29 Ağustos’ta kabuklu fındık ve 27 Ağustos-2 Eylül’de haşhaş 
kapsülü alımı yapıldığı belirtilen açıklamada, bu ürünlerin bedeli olan 5 milyar 175 mil-
yon liranın bugün üreticilerin hesaplarına yatırıldığı ifade edildi. Paylaşımda, üreticilerin 
kısa mesajla bilgilendirildiği ve ödemelerin periyodik olarak devam edeceği belirtildi.
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İ
nsanlara gelecek 
hayallerinin ne olduğunu 
sorduğunuzda çoğu kişi 
emeklilik der. Çünkü 

isteklerimizi hep bu âna erte-
leriz. “Nasıl ertelemeyelim ki 
günümüzün büyük bir kısmını 
iş alıyor, geriye kalan zamanda 
da uyuyoruz.” Dediğinizi duyar 
gibiyim. Haksız sayılmazsı-
nız sistem bizleri bir yandan 
sürekli borçlandırıp kendine 
bağlarken diğer yandan da 
aynı anda çok fazla sayıda işi 
becerebilen insanlar olmamızı 
istiyor.  Bir taraftan yapay gı-
dalarla, ilaçlarla ve medyanın 
pompaladığı umutsuzluk ve 
şiddet dolu mesajlarla bizleri 
zehirleyip mutsuz ederken öte 
yandan mutluluk satıyor…

Peki ne yapacağız? Hadi 
hep beraber bu stres dolu 
şehir hayatını bırakıp köye 
yerleşelim desek çözülecek mi 
problemler?

Günlük yaşamın telaşı 
içinde zihnimizdeki binler-
ce düşünceyle; kredi kartını 
ödeyebilecek miyim? Kredi tak-
sitini geciktirecek miyim? Beni 
arayacaklar mı? Keşke orada 
öyle konuşmasaydım… Bugün 
pazartesi ilçenin pazarı, insanlar 
bize de gelecek mi?  İş yerinde 
sıkıntı yaşayacak mıyım?  İyi bir 
anne/baba/eş miyim?... 

Oradan oraya koşturu-
yor bir şeyleri yetiştirmeye 
çalışıyoruz. Her ne kadar koş-
turuyor ve hiç yerinde durmu-
yor gibi gözük sekte hayatla-
rımız genelde bir rutinin içinde 
geçiyor. Her sabah aynı saatte 
kalkıyor, hemen hemen aynı 
şeyleri yiyor, aynı yoldan aynı 
şekilde işimize gidip hemen 
hemen aynı sorunlarla uğraşıp 
akşam eve geldiğimizde aynı 
rutinle bir çoğumuz ya ekran 
başında ya da bir kanepe kö-
şesinde sızıyoruz.

Adeta hayatımız otomatik 
pilota bağlanmış durumda. 
Sabah aynı alarm, aynı yol, 
aynı kaygılar… Zihnimiz ya 
geçmişte ya da gelecekte; ama 
asla bugünde değil.

Tam da bu yüzden toprağı 
unutuyoruz. Oysa tarım, bize 
anda olmayı öğretir. Çiftçi bilir 
ki tohum hemen filizlenmez, 
sabır ister. Yağmurun, güneşin, 
rüzgârın ritmini fark etmeden 
ürün alınmaz. Yani tarım, far-
kındalığın ta kendisidir.

Şehirde her şey hızla 
tüketilirken, toprak “yavaş-
la” der. Belki hepimiz köye 
göç etmeyeceğiz ama şunu 
hatırlamak zorundayız: Hayat 
emeklilikte başlamıyor; hayat 
tam da şu anda, toprağın ko-

kusunda başlıyor.
Ülkemiz tarımının 

kalkınması ve dünya tarımında 
söz sahibi olabilmemiz için, 
insan kaynakları açısından bu 
memleket çok adam yetiştirdi. 
Ama “hepsinin ortak kaderi 
hakka yürüyüp, sonsuzluğa 
yolcu olduktan sonra değerleri-
nin anlaşılması oldu.” Yaradan 
tekrar müsaade eder mi 
etmez mi, bilemem. Ama hak 
etmeyenlerin, kadir kıymet 
bilmeyenlerin elinden alır ve 
başka toplumlara verir, diye de 
düşünmüyor değilim…

Ülkemizin asıl meselesi 
kalkınmayı sağlayacak 
birikimlerin yokluğu 
değil, yanlış yönde ve 
biçimde, kalkınmaya önder 
olmayacak/olamayacak eş, 
dost, akraba, dönem arkadaşı, 
aynı sendikadan, aynı liseden 
vs. önderliğinde kullanılmış 
olmasıdır. Yapılan atamaların 
gerekçesi olarak, “güveneceği 
başka birisinin olmadığını 
söyleyerek kapatmaya ça-
lışanlar bu toplumda kabul 
gördükçe; kusura bakma-
yın!..  “Yapılan atamaları eleş-
tiremezsiniz, eleştiri yapma 
hakkınızı kaybedersiniz…” İşin 
özeti ve özü de aslında budur…

Ülkemizde “liyakat temelli 
bir anlayışla siyasî etik ve 
şeffaflık” mutlaka sağlanma-
lıdır. Hatayı karşı taraf yaparsa 
adeta gök kubbe başlarına yı-
kıp, ama aynı hatayı veya daha 
fazlasını kendimiz veya bizden 
biri yaparsa görmezden gelip 
ve hatayı zaman zaman da 
bir “hak” olarak görürsek; işler 
içinden çıkılmaz hale gelir. 
Bugünde “reel siyasetin içine 
düştüğü en büyük yanlışlar-
dan bir tanesi de budur!”

Ülkemiz binlerce yıllık bir 
kültürün süzgecinden geçmiş 
insan birikimi ve sermayesine 
sahiptir. Asıl mesele bunların 
yanlış kullanılmasından ya 
da hiç kullanılmamasından 
kaynaklanmaktadır. Yani 
un da vardır, yağ da vardır, 
şeker de… Ancak “helvanın 
yapılması için uygulanan tarif 
hatalı.”

Gelir dağılımında inanılmaz 
bir adaletsizlik hâkim. Toplu-
mun bir kesiminin inanılmaz 
bir alım gücü var. Hayat paha-
lılığından etkilenmiyor. Top-
lumun bir kesimi de bu hayat 
pahalılığının altında ezildikçe 
eziliyor. Bunu hükümet-i-
dare görmüyor mu? Tabi ki 
görüyor ve hükümette bütün 
imkânlarını seferber ediyor, 
etmeye çalışıyor. Bunu inkâr 
edemeyiz! Ancak üstadım, 
“helvanın yapılması için uygu-
lanan tarif hatalı.”

Son söz: Toprağın kokusu-
nu unutan, emeğin değerini 
bilmeyen, liyakati yok sayan 
bir toplumun geleceği olmaz. 
Ama tarif doğru uygulanırsa; 
“bu ülkenin unundan da ya-
ğından da şekerinden de en 
güzel helva çıkar.”

Kalın sağlıcakla…

UN, YAĞ, ŞEKER 
VAR… PEKİ 

HELVA NEREDE?

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/256 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Sopçalan 

Mahallesi 123 ada 27 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/256 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 
2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286980

T.C. KAYSERİ 
1. İNFAZ 

HÂKİMLİĞİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2025/5182 İnfaz 
Hâkimliği Dosyası

KARAR NO : 2025/5180
Hakimliğimizin yukarıda dosya ve 

karar numarası yazılı 27/05/2025 
tarihli ilamı hükümlü MECLUN SÜLÜN 
hakkında 5275 sayılı kanunun 107/12 
maddesi gereğince Koşullu Salıverilme 
Kararının Geri Alınmasına ve 107/13 
maddesi gereğince 360 gün sürenin 
Aynen İnfazına karar verilmiş olup Dursun 
ve Dürdane oğlu, 02/11/1972 doğumlu, 
Kayseri, Melikgazi, İsmetpaşa mah/köy 
nüfusuna kayıtlı MECLUN SÜLÜN tüm 
aramalara rağmen bulunamadığından 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, CMK’nun 268-271 
maddeleri gereğince kararın tebliğinden 
itibaren 2 hafta içinde hükümlü veya 
C.Savcısı tarafından Hakimliğimize 
verilecek dilekçe veya zabıt katibine 
beyanda bulunmak suretiyle tutulacak 
tutanağın Hakime onaylatılmak kaydıyla 
KAYSERİ 1. AĞIR CEZA MAHKEMESİNE 
itiraz yoluna başvurabileceği İLAN 
OLUNUR. 02.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288018

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/258 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Sopçalan 

Mahallesi 124 ada 2parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/258 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar adına 
mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası 
Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve 
bedelin yatırılması üzerine taşınmazın 
davacı kurum adına tesciline karar 
verilebileceği hususu 2942 sayılı 
Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286974

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/918 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/918 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kadıköy İlçe, HASANPAŞA Mahalle/Köy, 455 Ada, 8 

Parsel, 5. Kat, 41 bağımsız bölüm sayılı, Büro nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı 
satışa çıkartılmıştır. Konumu Kadıköy İlçesi, Hasanpaşa Mahallesi, 455 ada 8 
parsel batı cepheden İrfabey Sokak, kuzey cepheden Söğütlü Çeşme Caddesiile 
diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde 
Söğütlü Çeşme Marmaray İstasyonu, Kadıköy Boğa Meydanı ve Şükrü Saraçoğlu 
Stadyumu yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. 
YAPI KULLANMA İZİN BELGESİ: 26.03.1980 tarih ve bila sayılı yapı kullanma izin 
belgesi olduğu görülmüştür. Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina 
Yol altı 1 kat ve yol üstü 6 katlı,44 bağımsız bölüm içermekte olup, 1.195m2 inşa 
alanlı, betonarme tarzında, 3B yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden 
tespit edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre; 1 bodrum+zemin+5 nk olacak şekilde 
toplam 7 katlıdır. 1.bodrum katta; dükkan depoları, teknik hacimler ve sığınak, zemin 
katta; 4 adet dükkan, 1 adet çay ocağı ve bina girişi diğer normal katlarda her katta 
8 adet büro olmak üzere toplam 44 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Vaziyet planına 
göre ve mevcutta bina girişi, zemin katından, batı yönünden sağlanmaktadır. Dış 
cephesi arkilik boyalıdır. Ana giriş kapısı demir çerçeveli ve camlıdır. Giriş holü zemini 
mermer, duvarları boyalıdır. Merdiven korkuluk demir profil üzeri ahşap kaplıdır. 
Asansörbulunmaktadır. Otopark imkanı yoktur. Binada ısınma sistemi kombi ile 
sağlanmaktadır. Taşınmaz büro nitelikli 5. katta yer almaktadır. Bina girişine göre 
ön orta tarafta olup, batı cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 17 m2 
(brüt 19 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde ; büro bölümünden oluşmaktadır. 
Giriş kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi ve 
panel radyatör sistemi olacak şekilde projelendirilmiştir.

Adresi : Hasanpaşa Mahallesi, İrfanbey Sokak, No: 10, Kardeşler İş Hanı, D: 41 
Kadıköy / İSTANBUL

Yüzölçümü : 194 m2
Arsa Payı : 12/600
İmar Durumu :1/500 ölçekli, 24.05.1972 T.T.li Rasimpaşa 2.Etap Planı dahilinde; 

Bitişik Nizam Hmax: 18,50 m. ( 6 Kat ) İskan Alanı? şeklinde şifahi olarak beyan 
edilmiştir. Parselin terk alanı bulunmamaktadır. Al

Kıymeti : 1.600.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

29/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287896

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:58

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/256 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Sopçalan 

Mahallesi 123 ada 27 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/256 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 
2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10 maddesinin 4. bendi uyarınca İLAN 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286980

T.C. KAYSERİ 
1. İNFAZ 

HÂKİMLİĞİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2025/5182 İnfaz 
Hâkimliği Dosyası

KARAR NO : 2025/5180
Hakimliğimizin yukarıda dosya ve 

karar numarası yazılı 27/05/2025 
tarihli ilamı hükümlü MECLUN SÜLÜN 
hakkında 5275 sayılı kanunun 107/12 
maddesi gereğince Koşullu Salıverilme 
Kararının Geri Alınmasına ve 107/13 
maddesi gereğince 360 gün sürenin 
Aynen İnfazına karar verilmiş olup Dursun 
ve Dürdane oğlu, 02/11/1972 doğumlu, 
Kayseri, Melikgazi, İsmetpaşa mah/köy 
nüfusuna kayıtlı MECLUN SÜLÜN tüm 
aramalara rağmen bulunamadığından 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, CMK’nun 268-271 
maddeleri gereğince kararın tebliğinden 
itibaren 2 hafta içinde hükümlü veya 
C.Savcısı tarafından Hakimliğimize 
verilecek dilekçe veya zabıt katibine 
beyanda bulunmak suretiyle tutulacak 
tutanağın Hakime onaylatılmak kaydıyla 
KAYSERİ 1. AĞIR CEZA MAHKEMESİNE 
itiraz yoluna başvurabileceği İLAN 
OLUNUR. 02.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288018

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/258 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Sopçalan 

Mahallesi 124 ada 2parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/258 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar adına 
mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası 
Beypazarı Şubesine yatırılmasına ve 
bedelin yatırılması üzerine taşınmazın 
davacı kurum adına tesciline karar 
verilebileceği hususu 2942 sayılı 
Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286974

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/918 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/918 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kadıköy İlçe, HASANPAŞA Mahalle/Köy, 455 Ada, 8 

Parsel, 5. Kat, 41 bağımsız bölüm sayılı, Büro nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı 
satışa çıkartılmıştır. Konumu Kadıköy İlçesi, Hasanpaşa Mahallesi, 455 ada 8 
parsel batı cepheden İrfabey Sokak, kuzey cepheden Söğütlü Çeşme Caddesiile 
diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde 
Söğütlü Çeşme Marmaray İstasyonu, Kadıköy Boğa Meydanı ve Şükrü Saraçoğlu 
Stadyumu yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. 
YAPI KULLANMA İZİN BELGESİ: 26.03.1980 tarih ve bila sayılı yapı kullanma izin 
belgesi olduğu görülmüştür. Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina 
Yol altı 1 kat ve yol üstü 6 katlı,44 bağımsız bölüm içermekte olup, 1.195m2 inşa 
alanlı, betonarme tarzında, 3B yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden 
tespit edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre; 1 bodrum+zemin+5 nk olacak şekilde 
toplam 7 katlıdır. 1.bodrum katta; dükkan depoları, teknik hacimler ve sığınak, zemin 
katta; 4 adet dükkan, 1 adet çay ocağı ve bina girişi diğer normal katlarda her katta 
8 adet büro olmak üzere toplam 44 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Vaziyet planına 
göre ve mevcutta bina girişi, zemin katından, batı yönünden sağlanmaktadır. Dış 
cephesi arkilik boyalıdır. Ana giriş kapısı demir çerçeveli ve camlıdır. Giriş holü zemini 
mermer, duvarları boyalıdır. Merdiven korkuluk demir profil üzeri ahşap kaplıdır. 
Asansörbulunmaktadır. Otopark imkanı yoktur. Binada ısınma sistemi kombi ile 
sağlanmaktadır. Taşınmaz büro nitelikli 5. katta yer almaktadır. Bina girişine göre 
ön orta tarafta olup, batı cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 17 m2 
(brüt 19 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde ; büro bölümünden oluşmaktadır. 
Giriş kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi ve 
panel radyatör sistemi olacak şekilde projelendirilmiştir.

Adresi : Hasanpaşa Mahallesi, İrfanbey Sokak, No: 10, Kardeşler İş Hanı, D: 41 
Kadıköy / İSTANBUL

Yüzölçümü : 194 m2
Arsa Payı : 12/600
İmar Durumu :1/500 ölçekli, 24.05.1972 T.T.li Rasimpaşa 2.Etap Planı dahilinde; 

Bitişik Nizam Hmax: 18,50 m. ( 6 Kat ) İskan Alanı? şeklinde şifahi olarak beyan 
edilmiştir. Parselin terk alanı bulunmamaktadır. Al

Kıymeti : 1.600.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

29/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287896

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:58

TMO’DAN ÇIFTÇILERE 
MÜJDE!

TARIM VE GIDA 
SEKTÖRÜNDE 

REKOR ÜRETIM 
luslararası Un 

Sanayicileri 
ve Hububatçılar 
Birliği (IAOM) 

Avrasya Bölge Başkanlığı 
tarafından “Tarımda Kadının 
Yeri” başlığıyla düzenlenen, 
dünya tahıl sektörünün 
önemli buluşmalarından “4. 
IAOM Eurasia Konferansı 
ve Sergisi”nin açılışı Ticaret 
Bakanı Bolat’ın katılımıyla 
yapıldı. Bolat, buradaki ko-
nuşmasında, tarım sektörü 
ve ticaretin birbirinden 
ayrılmaz 2 önemli alan 
olduğunu ifade ederek, dün-
yada kıyamete kadar yok 
olmayacak 3 önemli sektör 
bulunduğunu, bunların gıda, 
giyim ve inşaat sektörü 
olduğunu söyledi.

‘3 milyar dolardan 
32,5 milyar dolara’
Ticaret Bakanı Bolat, 

gıda sektöründe önceli-
ğin vatandaşların gıda arz 
güvenliği olduğunu, sonra-
sında üretimin fazlası olduğu 
durumda ihracat yoluyla yeni 
pazarlar bulma, yurt dışında-
ki müşterilere beğenilerine 
göre ürünleri ihraç etme 

yükümlülükleri olduğunu dile 
getirdi. Bolat, “Bu anlamda 
da ülkemiz önemli bir aşama 
kaydetti. Üretimini dolar 
bazında 3 katı artırırken aynı 
zamanda ihracat olarak da 22 
yılda 3 milyar dolar civarında 
bir ihracattan 32,5 milyar do-
lar ihracata geçen yıl ulaşmayı 
başarmış bulunmaktayız. 
Yaklaşık 10 katı bir artışla ve 
bunların içinde baktığımızda 

en önemlilerinin hububat 
ürünleri olduğunu görmek-
teyiz, 12 milyar dolar. Yaş 
meyve, sebze var 3,5 milyar 
dolar, su ürünleri, hayvansal 
mamuller yine 3,4 milyar 
dolar, meyve ve sebze 2,7 
milyar dolar, fındık mamulleri 
2,6, kuru meyve ürünlerinde 
de 1,8, zeytin ve zeytinyağı da 
813 milyon dolar, ana kalemler 
itibarıyla” diye konuştu.

U TICARET BAKANI ÖMER BOLAT, TARIM 
VE GIDA SEKTÖRÜNÜN ÜLKE EKONOMI-
SINDE ÇOK ÖNEMLI BIR YER OLUŞTUR-
DUĞUNU BELIRTEREK, “TÜRKIYE’MIZ, 
TARIM VE GIDA SEKTÖRÜNDE ÜRETIMINI 
DOLAR BAZINDA SON 22 YILDA  
3 KATINA YÜKSELTMIŞTIR” DEDI.
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GÜNDEM

1996 yılında sınır gü-
venliği ve ekonomik 
işbirliği ittifakı olarak 
Çin, Rusya, Kazakistan, 

Kırgızistan ve Tacikistan 
tarafından oluşturulan ve 
“Şangay Beşlisi” olarak 
anılan Şangay İşbirliği Ör-
gütü’nün (ŞİÖ) ilerleyen 
zaman içerisinde üye sayısı 
10’a ulaşmıştır. Türkiye’nin 
de aralarında bulunduğu 14 
ülke ile ise  “diyalog ortaklı-
ğı” bulunmaktadır. ŞİÖ üyesi 
ülkeler dünya nüfusunun 
yüzde 40’ını, küresel gay-
risafi hasılanın ise yüzde 
30’unu temsil etmektedir.

Bilindiği üzere 21. Yüz-
yılda vasat bulan güvenlik 
kaynaklı krizlerle beraber 
pek çok ülkenin savunma 
anlayışında marjinal de-
ğişiklikler yaşanmış, yeni 
güvenlik mimarilerine olan 
ihtiyaç daha iyi anlaşılır-
ken diğer yandan da çağın 
gerçeklikleriyle beraber 
devletler artık fiili olarak 
“tek kutuplu dünya dü-
zeni”nin kabul görmediği 
konusunda hemfikir olmaya 
başlamıştır. Benzer şekilde 
küreselleşme de yerini artık 
yerelleşmeye bırakmaya 
koyulmuş, ülkelerin bu kap-
samdaki çalışmaları da hız 
kazanmıştır. Tüm bunlar 
yeni meydan okumaları da 
beraberinde getirmiştir.

Çin’de düzenlenen Şan-
ghay İşbirliği Örgütü (ŞİÖ) 
zirvesi gerek katılan devlet 
başkanları gerekse de zirve 
sonrası yapılan askeri geçit 
töreniyle oldukça dikkat çe-
kici mesajlar vermiştir.

Özellikle Çin, Rusya, Hin-

distan ve Kuzey Kore lider-
lerinin koordineli tavırları, 
öte yandan ABD ve Batı’nın 
uzun yıllardır doğrudan ya 
da dolaylı bir şekilde ilişki-
lerini derinleştirmek istediği 
çevrelerin de toplantıda bu-
lunmasıyla birlikte Çin Dev-
let Başkanı Şi Cinping’in özel 
davetiyle Cumhurbaşkanı 
Sayın Erdoğan’ın katılım 
göstermesi ABD ve Batı nez-
dinde net bir stratejik mesaj 
olarak algılanmıştır.

Rusya-Ukrayna savaşıyla 
beraber Batı’nın Rusya’ya 
uyguladığı yaptırımlar Rus-
ya-Çin ekseninde enerji 
temelli yakınlaşmayı de-
rinleştirirken diğer yandan 
Hindistan’ın da Rusya’dan 
enerji ithalatına devam et-
mesi ABD’yi oldukça rahat-
sız etmiş ve Trump Hindis-
tan’a uyguladığı yüzde 25’lik 
gümrük vergisini yüzde 
50’ye çıkarmıştır.

Rusya-Çin arasında Si-
birya’nın Gücü-2 (Power of 
Siberia-2) anlaşmasıyla 50 
milyar metreküp kapasiteli 
dev doğal gaz hattı konu-
sunda mutabakata var-
maları yaptırımlarla sonuç 
alamayan ABD ve Batı’yı bu 
anlamda daha da zorlaya-
caktır. Aynı kapsamda Rus-
ya’nın da artık kalıcı olarak 
Avrupa’dan Asya’ya yöneldi-
ği ifade edilebilmektedir.

Diğer bir husus ise Rus-
ya-Çin-Kuzey Kore arasında 
uzun yıllardır devam eden 
ve giderek derinleşen askeri 
iş birliğinin yeni ülkelerle 
kapsamının genişleyebile-
ceği ihtimalinin artması da 
Batı açısından tedirginliği 
artırıcı unsurlar arasındadır. 
Zira ŞİÖ Zirvesi sonrasında 
yapılan askeri geçit töre-
ninde sergilenen üst düzey 
silahlar -ki bunlar arasında 
en dikkat çekicisi DF-5C 
stratejik kıtalararası nükle-
er füze olmuştur- yeni bir 
meydan okuma olarak yo-
rumlanabilmektedir.

ÇOK KUTUPLU 
KÜRESEL DÜZEN 
VE YENİ MEYDAN 

OKUMALAR

UFUK AKAY

T.C. DEVELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/326 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 

artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/326 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

700.000,00 5 Adet Taşınır 5 Adet Ayakkabı makinası Mgmc/Lan Bo Wang marka Çin malı 2013 yılı LB-518 modeli ayakkabı alfa fort
690.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet Ayakkabı makinası Mgmc/Lan Bo Wang marka Çin malı 2013 yılı LB-737MA modelli 

ayakkabı ön mont
1.575.000,00 9 Adet Taşınır 9 Adet ayakkabı arka monta makinesi Mgmc/Lan Bo Wang marka Çin malı 2013 yılı LB-727A modelli

26.500,00 1 Adet Taşınır 1 Adet tel zımpara makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-116 model seri no:116-00040
32.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı fırını Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-289 model seri no:289-00034
64.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet ayakkabı fırını Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-287 model seri no:287-00026, seri no:287-0
74.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet ayakkabı fırını Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-302 model seri no:302-000602
21.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı parlatma makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-116 model seri no:116-00036
49.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet ayakkabı parlatma makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-711 model seri no:711-00038
32.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı soğuk şok makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-289 model seri no:289-00048 ay ...
53.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet reaktif usatma makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-919 model seri no:919-00033
48.000,00 3 Adet Taşınır 3 Adet kalıptan iş çıkartma makinesi Mgmc marka Çin malı LB-012 model seri no:130859, seri no:130861
10.500,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı deri pres makinesi 230 etiketli ayakkabı deri pres makinesini
63.500,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı atom kesim makinesi ZHI CHENG REDUCER CO. marka ZC-506 model seri no:13029-140-819

270.000,00 4 Adet Taşınır 4 Adet ayakkabı atom kesim makinesi ZHI CHENG REDUCER CO. marka ZC-506  
model seri no:13031-130-819,

21.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet tel zımpara makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-112 model seri no:112-20019
21.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet tel zımpara makinesi Mgmc marka Çin malı 2014 yılı Mgmc-011 model seri no:011-20027
37.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet ayakkabı kampre makinesi Mgmc marka Çin malı LB55S-A model seri no:130862,76 nolu
16.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet ayakkabı kampre makinesi Mgmc marka Çin malı LB55S-A model seri no:130865
64.000,00 2 Adet Taşınır 2 Adet taban kenar traşlama makinesini *Mgmc marka Çin malı LB559 model seri no:130856, seri no:1308
17.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet dikey sutünlu maktap Jet marka JDP-17FT modelli 2003 seri nolu dikey sutünlu maktap
37.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet deri yarma makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-0026 model seri no:0026- 20010
96.000,00 3 Adet Taşınır 3 Adet ayakkabı klişe makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-0015 model seri no:0015-20014,seri no:0015-2
37.000,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı pistarizma makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-661B model seri no:661B- 00012
32.000,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı pistarizma makinesi Mgmc marka Çin malı LB-553 model seri no:130820
42.500,00 1 Taşınır 1 Adet avakkabı baskı makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-661A model seri no:661A-20016

170.000,00 2 Taşınır 2 Adet ayakkabı baskı makinesi Mgmc marka Çin malı 106 ve 81 etiketli 2 adet ayakkabı baskı makinesi
42.000,00 2 Taşınır 2 Adet ayakkabı kapsül çakma makinesi 206 ve 116 etiketli 2 adet ayakkabı kapsül çakma makinesi
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı kenar zımpara makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-Z11 model seri no:Z11-20001

265.000,00 2 Taşınır 2 Adet ayakkabı ökçe çekme makinesi Mgmc marka Çin malı LB-991 model seri no:130857, seri no:130856
13.000,00 1 Taşınır 1 Adet hava kurutucu makinesi AAG marka 2013 imal yıllı Compac-6500 model seri no:6500-Y3179
32.000,00 1 Taşınır 1 Adet şilte dikiş makinesi Yuki marka KD-298-B2 Model seri no: 1208 12115 lateks sürme ve kıvırma
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet şilte dikiş makinesi Yuki marka KD- 290- 1 lateks seri no:0113510sürme ve kıvırma şilte dik ...
42.000,00 2 Taşınır 2 Adet ayakkabı yapıştırma makinesi 83 ve 84 etiket nolu 2 adet ayakkabı yapıştırma makinesi
27.000,00 1 Taşınır 1 Adet astik test makinesi Devotrans marka lastik test makinesi
32.000,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı çizme makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-007 model seri no: O07- 20023
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet taban silindir makinesi Mgmc marka Çin malı MGUMC-089 model seri no: 089-20020 ayakkabı celik
63.000,00 3 Taşınır 3 Adet ayakkabı kampire makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-905 model seri no:905-20005, seri no:905-2
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı kapsül çakma makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-999 model 999-00058 seri nolu
53.000,00 2 Taşınır 2 Adet ayakkabı üst atma makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-716 model seri no: 716 20007,seri no:716-
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet taban silindir makinesi Mgme marka Çin malı MGMC-662 model seri no: 662-20013 ayakkabı çelik

343.000,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı ön monta makinesi Mgmc/Lan Bo Wang marka Çin malı LB-3BDMA modelli seri no:130-84
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı üst atma makinesi 140 etiketli ayakkabı üst atma makinesi
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet taban silindir makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC- A33 model seri no: A35-20017 ayakkabı çelik
13.000,00 1 Taşınır 1 Adet dikiş makinesi 216 etiketli kollu dikiş makinesi
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet şerit testere makinesi Jetco marka JBS180M Seri no:11080062 metal açılı şerit testere makines
79.000,00 3 Taşınır 3 Adet kapsül çakma makinesi No:224-00019, serino:224-00004,seri no:224-00018
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet kapsül çakma makinesi Mgmc marka çin malı 118 etiketli kapsül çakma makinesi

142.500,00 1 Taşınır 1 Adet ayakkabı ökçe çakma makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-991A model seri no : 00049 ayakkabı ökç ...
16.000,00 1 Taşınır 1 Adet deri presleme makinesi Mgmc marka Çin malı MGMC-665 model seri no:665-20009
53.000,00 2 Taşınır 2 Adet dikiş kazıma makinesi CMCI marka FC92/TA model 2 adet dikiş kazıma makinesi
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet dikiş makinesi CMCI marka dikiş makinesi
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet dikiş makinesi CMCI marka F753T model dikiş makinesi
26.500,00 1 Taşınır 1 Adet kenar kıvırma makinesi KD-290-1 model 0113683 seri nolu kenar kıvırma makinesi
64.000,00 2 Taşınır 2 Adet kenar kıvırma makinesi KD-298-B2 model 1203335,12037 seri nolu 2 adet kenar kıvırma makinesi
16.000,00 1 Taşınır 1 Adet saraç dikiş makinesi Adler marka (Güttinger) 008750 seri nolu saraç dikiş makinesi
16.000,00 1 Taşınır 1 Adet kompresör makinesi Cemdağ marka vidalı kompresör makinesi
10.000,00 1 Taşınır 1 Adet kumlama makinesi Mgmc Çin malı Mgmc-004 model 004-20021 seri nolu kumlama makinesi
21.000,00 1 Taşınır 1 Adet yumuşatma buhar makinesi Mgmc marka Çin malı arka yumuşatma buhar makinesi

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287994

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:01

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)
İş bu belge 5070 sayılı kanun hükümlerine uygun olarak elektronik imza ile imzalanmıştır.

41 FETÖ ŞÜPHELİSİ
GÖZALTINA ALINDI

Fetullahçı terör örgütüne (FETÖ) yönelik 21 ilde 
düzenlenen operasyonlarda 41 terör şüphelisi gözaltına 

alındı. Bunların 25’i tutuklandı, 7’si hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı. Diğerlerinin işlemleri ise devam ediyor.

çişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya’nın 

NSosyal hesabında 
yer alan açıklamaya 

göre, İstanbul, Ankara ve İz-
mir’in de aralarında bulunduğu 
21 ilde son 10 günde FETÖ’ye yö-
nelik operasyonlar düzenlendi. 

Operasyonlarda 41 şüpheli 
yakalandı, 25’i tutuklandı, 7’si 
hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. Diğerlerinin 
işlemleri ise devam ediyor.  
Operasyonlarda yakalanan şüp-
heliler, terör örgütünün “bilişim 
yapılanması ve güncel yapılan-

ması içerisinde fa-
aliyet yürütmek, 
örgüt içerisinde 
sorumlu şahıs-
larla irtibatta 
bulunmak, ör-
gütün ‘gaybu-
bet evi’ olarak 
adlandırdıkları 
hücre evlerin-
de barınmak” 
suçlarından ara-
nıyordu.  Operasyon-
larda, FETÖ soruşturmaları 
kapsamında ifade ve teşhis-
lerde adları geçen, haklarında 

kesinleşmiş hapis 
cezası ve aranma 

kaydı olanlar 
da yakalandı.  
Öte yandan, 
Bakan Yerli-
kaya, NSos-
yal’den yaptığı 

paylaşımda, 
81 ilde göç-

men kaçakçılığı 
organizatörlerine 

yönelik eş zamanlı 
düzenlenen operasyon-

larda, 8’i yabancı uyruklu, 46 
şüpheli göçmen kaçakçılığı 

organizatörünün yakalandığını 
belirtti. Operasyonları gerçek-
leştiren personeli tebrik eden 
Yerlikaya, şu ifadelere yer verdi: 
Göç konusunu, düzenli-düzen-
siz göç, uluslararası koruma, 
gönüllü, güvenli ve onurlu geri 
dönüş, göçmen kaçakçılığıyla 
mücadele ve sınır yönetimi gibi 
tüm boyutlarıyla ele alıyoruz. 
Düzensiz göçe karşı, tüm sınır-
larımızda, hudut kapılarımızda, 
mavi vatanımızın her yerinde, 
81 ilimizin tamamında karar-
lılıkla ve kesintisiz bir şekilde 
mücadele ediyoruz. (AA)

Cumhuriyet Savcısı Ercan
Kayhan hayatını kaybetti

İstanbul Adliyesi’nde görevli 
Cumhuriyet Savcısı Ercan Kayhan 

restoranda yemek yediği sırada bir 
kişi tarafından bıçaklanması 
sonucu yaşamını yitirdi.  
Alınan bilgiye göre, 
Çekmeköy ilçesinin 
Ömerli Mahallesi’nde 
bir restoranda saat 
21.15 sularında ye-
mek yiyen Kayhan’ın 
yanına aralarında 
husumet bulunduğu 
öğrenilen Mustafa Can Gül 
geldi.  Şüpheli, Kayhan’ı boğazın-
dan bıçaklayarak ağır yaraladı. Savcı 
Kayhan, ihbar üzerine olay yerine gelen 
sağlık ekiplerince yapılan müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Olay yerinde 

gözaltına alınan şüpheli Mustafa Can 
Gül, jandarmadaki işlemleri tamamlandı 

ve adliyeye sevk edildi.  Savcılıkta 
ifadesinde atılı suçlamaları 

kabul eden şüpheli Gül, 
savcılıktaki işlemlerinin 

ardından “canavarca 
hisle veya eziyet 
çektirerek öldürme” 
suçundan tutuklama 

talebiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine 

gönderildi. Katil zanlısı 
Gül mahkemece tutuklandı. 

Öte yandan, Kayhan’ın cenazesinin 
bugün cuma namazına müteakip Ataşe-
hir Mimar Sinan Camiinde kılınacak na-
mazın ardından Küçükyalı Mezarlığı’nda 
toprağa verileceği öğrenildi. (AA)

Aziz İhsan Aktaş suç 
örgütü soruşturması: 
7 zanlı adliyede

Aziz İhsan Aktaş suç örgütüne 
yönelik soruşturma kapsamında 

Beşiktaş ve Avcılar belediyelerine 
düzenlenen operasyonda gözaltına 
alınan 7 zanlı adliyeye sevk edildi. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, Aktaş’ın elebaşı olduğu iddia 
edilen suç örgütüne yönelik yürütü-
len soruşturma devam ediyor. 

Soruşturma kapsamında Beşiktaş 
ve Avcılar belediyelerine düzenlenen 
ihalelerdeki usulsüzlüklere karıştığı 
iddiasıyla gözaltına alınan 7 zanlının 
emniyetteki işlemleri tamamlandı. 
Şüpheliler, sağlık kontrollerinin 
ardından Çağlayan’daki İstanbul 
Adliyesi’ne sevk edildi. (AA)

Tekirdağ Çerkezköy’de 31 ayrı suçtan aranan 
ve hakkında 58 yıl hapis cezası ile 3 milyon 
770 bin 104 TL para cezası bulunan C.Ö., polis 
ekiplerinin düzenlediği operasyonla yakalandı. 
Çerkezköy İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 
hakkında çekle ilgili “karşılıksızdır” işlemi 
yapılmasına sebebiyet verme, dolandırıcılık, 
resmi belgede sahtecilik, Vergi Usul Kanunu’na 
muhalefet ve tüzel kişi sorumlusunun karşı-
lıksız çek düzenlemesi gibi suçlardan 31 ayrı 
dosya bulunan C.Ö.’nün ilçede olduğu bilgisine 
ulaştı. Yapılan detaylı çalışma ve titiz takip 
sonucunda düzenlenen operasyonla C.Ö. kıs-
kıvrak yakalanarak gözaltına alındı. Yakalanan 
hükümlünün ayrıca İstanbul İcra Ceza Masası 
ve Bursa İlamat ve İnfaz Bürosu tarafından da 
arandığı belirlendi. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından C.Ö. adliyeye sevk edildi. (İHA)

Suç makinesi Ç.Ö. 
POLISTEN 
KAÇAMADI

İ



 Muş’un Korkut ilçesinde gönüllü gençler, duvarlarını resimlerle süsledikleri ve 
onarımdan geçirdikleri köy okulunu yeni eğitim öğretim dönemine hazır hâle ge-

tirdi. Korkut Gençlik Merkezi’nde görev yapan gençlik liderleri ve gönüllüler, Genç-
lik ve Spor Bakanlığının gönüllülük projeleri kapsamında merkeze 90 kilometre 

uzaklıktaki Çınarardı İlkokulunda çalışma başlattı. Muş Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğünce tahsis edilen minibüsle Çınarardı köyüne ulaşan gençler, okulun kapıları ile 

iç ve dış duvarlarının boyasını yeniledi, sıra ve masaları tamir etti, eksikleri giderdi. 
Gönüllüler, öğrencilerin daha renkli ve güzel ortamda eğitim görmesini sağlamak 
için okulun dış duvarına görseller çizdi. Okulu yeni eğitim öğretim dönemine hazır 

hâle getiren gençler, öğrenciler için sıralara hediyeler bıraktı. (AA)

GÖNÜLLÜLER KÖY OKULUNU HAZIRLADI

GÜNCEL
Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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GEYLAN: MEB, 
RESEN ATAMA 
MAĞDURIYETINI 
GIDERMELI

Y üzde 25’lik cam ta-
vanı kırdığını iddia 
eden CHP’nin parti içi 
kavga ve çekişme-

lerle tuzla buz olduğu bir süreç 
yaşanıyor. 4-5 Kasım 2023 
tarihli 38. Olağan Kurultayında 
delegelerin satın alınmasıyla 
ayyuka çıkan şaibe iddiaları 
ve CHP’li belediyeleri saran 
yolsuzluk ve rüşvet ağı CHP de 
tuzun koktuğunu işaret ediyor. 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel başta olmak üzere yar-
gı kararlarının tanınmadığı, 
hukukçuların hedef alındığı, 
yolsuzluk ve rüşvetin hem ar-
kalanmaya hem de aklanmaya 
çalışıldığı bir tavırla siyaset ve 
toplum esir alınmak isteniyor. 
CHP’nin yüzde 25’lik cam ta-
vanı kırdığını söyleyenler her 
türlü hukuksuzluğu yapma 
hakkına sahip olduklarını 
düşünüyorlar. CHP’li seçmeni 
de içinde bulundukları hu-
kuksuzluğa paravan yapmak 
istiyorlar. Milyonlarca liralık 
haksız kazanç elde ettikleri 
itirafçılar yoluyla gün yüzüne 
çıkanlar, oyunu aldıkları mil-
yonlarca emekli, asgari ücretli 
ve dar gelirleri kendi çıkar ve 
siyasi menfaatleri için kalkan 
yapıyorlar.

Belediyelerinde en güven-
dikleri kişiler ortaklaşa işle-
dikleri cürümleri birer birer 
itiraf ediyor. Dağılıyorlar…

Kurultayda satın almaya 
çalıştıkları delegeler mahke-
menin yolunu tutuyor. Parça-
lanıyorlar…

Kavgada bile söylenmeyecek 
sözler parti içinde havada uçu-
şuyor. Çirkefleşiyorlar…

CHP’yi içten içe kemiren 
virüs tüm bünyeyi yavaş 
yavaş ele geçiriyor. Çirkinlikler 
normal, kötülükler olağan 
karşılanıyor. Hukuk alerjisi 
baş gösteriyor. CHP, Türkiye 
Partisi olmaktan adım adım 
uzaklaşıyor. Siyasetin asli 
yörüngesinden savrulup suç 
örgütü gibi hareket ediyor. 
Tepkileri siyasi bir üslup 
içinde değil, sokak çetelerini 
andırıyor. CHP’nin Genel 
Başkanı “lan’lı-lun’lu” keli-
melerle söze başlıyor, tehdit 
ve sözde meydan okumalarla 
konuşmasını tamamlıyor. 
Hukukçuları tehditle sindirebi-
leceğini varsayan bir düşünce 
tarzıyla hareket ediyor. Bu 
hastalıklı siyasi duruştan kur-
tulmak için ise hiç mi hiç çaba 
göstermiyorlar. Aksine debe-
lendikçe batıyor, battıkça pato-
lojik bir vakıa haline geliyorlar.

İçine düştükleri ağır 
psikolojik halden kurtulmanın 
tek yolunu ise Cumhur 
ittifakının dağılmasında 
arıyorlar. Bunun için de Cumhur 
ittifakı tarafından yapılan her 

açıklamayı hecelerine ayırıp 
oradan da fitne oluşturabile-
cekleri bir cümle kurmaya çaba 
sarf ediyorlar. Şizofreni tanısına 
yaptığı bilimsel katkılarıyla bili-
nen dünyaca ünlü Alman psiki-
yatr Kurt Schneider’ı bile meza-
rında ters döndürecek bir haleti 
ruhiye ile hareket ediyorlar. 

Siyasi ikballerini AK Par-
ti-MHP ayrılığında arıyorlar. 
Aradıkları ayrılığı, ayrışmayı bir 
türlü bulamıyorlar. Ama umut 
etmekten de hiç vazgeçmi-
yorlar. Ne Sayın Erdoğan ne de 
Sayın Bahçeli bu konuda CHP’yi 
mutlu edemiyor. Her fırsatta 
Cumhur ittifakının 15 Tem-
muz’da meydanlarda kuruldu-
ğunu, her geçen gün daha da 
güçlendiğini vurguluyor, dertle-
rinin Türkiye’nin geleceği oldu-
ğunu ifade ediyorlar. Adımlarını 
da bu yönde atıyorlar. Günü-
birlik siyasi kısır çekişmelerin 
girdabına kapılmıyor, gelecek 
nesillere müreffeh bir Türkiye 
bırakmanın taşlarını döşü-
yorlar. Muhalefet ise ittifaklar 
meselesine seçim odaklı yak-
laştığı için Cumhur ittifakının 
perspektifini kavrayamıyor.  

Terörsüz Türkiye hedefiyle il-
gili MHP Lideri Sayın Bahçeli’nin 
attığı adıma Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın kayıtsız kaldığı iddi-
asıyla sarılıp “ittifak dağılıyor” 
ezberine sarılıyorlar. Bu hedefin 
siyaset üstü bir konu olduğunu 
idrak edemiyor ve mesele Tür-
kiye olduğunda Erdoğan-Bah-
çeli arasında bir görüş ayrılığı 
olamayacağını bilmiyorlar. 

İBB soruşturmalarıyla ilgili 
MHP Lideri Bahçeli yargının 
tarafsız ve bağımsızlığına, 
hukukun üstünlüğüne atıf 
yapıyor ve CHP’nin bu meseleyi 
sokakları karıştırıp Türkiye’nin 
asıl gündem maddesini 
kirletmeye çalıştığını dile 
getiriyor ve “iddianame hazırlı-
ğının hızlandırılması” görüşünü 
dile belirtiyor. Buradan da MHP 
liderinin İBB dosyasından ra-
hatsız olduğu fitnesini yaymaya 
çabalıyorlar.

MHP Lideri Bahçeli CHP’yi 
isim vererek eleştirdiği halde 
“Sayın Bahçeli bu sözleri bana 
değil, ortağına söyledi. Özgür 
sana diyorum, ortağım sen anla 
dedi” yorumunda bulunabilecek 
kadar gerçeklerden kopuyorlar.

MHP, hukukun genel geçer 
kaideleri üzerinden konuşu-
yor, CHP ise “Adalet Bakanına 
gönderme yapıyorlar” düşü 
görüyor.  

MHP Lideri Bahçeli, TBMM’de 
kurulan Milli Dayanışma, Kar-
deşlik ve Demokrasi Komisyo-
nunun tarihi önemine dikkat 
çekiyor, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan ise “hayırlı adım” olarak de-
ğerlendiriyor ama CHP’ye yakın 
medya  “AK Parti komisyondan 
ayrılmanın yolunu arıyor, MHP 
diretiyor” diyerek DEM Parti’yi 
tahrik etmeye çalışıyorlar. Ne 
yapsalar Cumhur çatlamıyor.

Özgür Özel ve ekibi, içi 100 
yıllık emanetlerle dolu CHP’yi 
zücaciye dükkânına giren fil mi-
sali her şeyi paramparça ediyor. 
“Kırdık” dedikleri cam tavan 
CHP’nin üzerine çöküyor. 

CAM TAVANA 
NE OLDU?

KADİR YILDIZ

Özel kontenjanlara 
19 bin aday yerleşti

ükseköğretim Kuru-
lundan (YÖK) yapılan 

açıklamaya göre, Kah-
ramanmaraş merkezli 6 

Şubat depremleri nedeniyle 2023’te 
uygulamaya konulan depremzede 
kontenjanları kapsamında, bu yıl 8 
bin 726 depremzede aday yükse-
köğretim programlarına yerleşti. 

Adana, Adıyaman, Diyarbakır, 
Elazığ, Gaziantep, Hatay, Kahraman-
maraş, Kilis, Malatya, Osmaniye 
ve Şanlıurfa illerinde ikamet eden 
adaylar ile bu illerde ortaöğretimin 
son sınıfında öğrenim gören adayla-
rın yararlanabildiği toplam 9 bin 141 
ek kontenjanın yüzde 95’i doldu. 

Şehit ve gazilerin eş ve ço-
cuklarıyla gazi adaylar için vakıf 
yükseköğretim kurumlarında 
ayrılan 4 bin 45 burslu öğrenci ek 
kontenjanının ise 971’ine yer-
leştirme yapıldı, kontenjandaki 
doluluk oranı yüzde 24 oldu. 

Daha önce yükseköğretim 
imkânlarından faydalanma fırsatı 
bulamamış 34 yaş üstü kadınlara 
2025-YKS’de 11 bin 682 ek konten-
jan ayrıldı, 9 bin 309 kadın aday bu 
haktan yararlanarak üniversiteli 
olmaya hak kazandı. Bu kontenjan-
lardaki doluluk oranı yüzde 80 oldu. 

Öte yandan, 34 yaş üstü kadınla-
ra yönelik ek kontenjan kapsamın-
da 2023’te ön lisans programlarına 
kayıt yaptıran öğrenciler yükseköğ-
retim yolculuklarını tamamladı. Ön 
lisans programını bitiren 1557 kadın 
öğrenci bu yıl mezun oldu. 

2025-YKS’de, şehit ve gazi 
yakını, gazi, depremzede ve 34 
yaş üstü kadın adaylar için ayrılan 
toplam 24 bin 868 ek kontenjanın 
19 bin 6’sına yerleştirme yapıldı. 
Adaylar, henüz dolmayan 5 bin 862 

Y YÜKSEKÖĞRE-
TIM KURUMLARI 
SINAVI (2025-YKS) 
YERLEŞTIRMELE-
RINDE ŞEHIT VE 
GAZI YAKINI, GAZI, 
DEPREMZEDE VE 34 
YAŞ ÜSTÜ KADIN 
ADAYLAR IÇIN AY-
RILAN 24 BIN 868 
ÖZEL KONTENJANIN 
19 BIN 6’SINA YER-
LEŞTIRME YAPILDI.

kontenjan için ek yerleştirme 
sürecinde başvuru yapabilecek. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar, yükseköğretimde kap-
sayıcılığı ve toplumsal katılımı 
önemsediklerini belirterek, söz 
konusu kontenjanlarla özellikle 
dezavantajlı adayların yükseköğ-
retime erişimini kolaylaştırmayı 
amaçladıklarını vurguladı. 

Özvar, genel kontenjan ve özel 
kontenjan şartlarına göre tercih 
yapan ve yerleşen adayların, 
kendi kategorileri içerisinde ayrı 
sıralamalara tabi olduklarına, 
adaylar arasında herhangi bir hak 
kaybı veya eşitsizliğin söz konusu 
olmadığına dikkati çekti. (AA)
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Depremzede adaylar için ayrılan ek 
kontenjanların, gençlerin eğitimle-

rini kesintisiz sürdürebilmeleri açısından 
büyük önem taşıdığını ifade eden Prof. 
Dr. Özvar, şehit eş ve çocukları, gazi eş ve 
çocukları ile gazi adaylar için ayrılan ek 
kontenjanların şehit yakınlarına ve gazilere 
şükran borcunun mütevazı bir ifadesi oldu-
ğunu belirtti.  Prof. Dr. Özvar, 34 yaş üstü 
kadınlara yönelik ek kontenjanların fırsat 
eşitliğini genişletmek ve yükseköğretime 
adil erişimi artırma hedefiyle tasarlanıp 
uygulamaya geçirildiğini belirterek, 
dezavantajlı gruplara imkân sunulmasının 
ve her ferdin eşit fırsatlara sahip olmasının 
sosyal devletin gereği olduğuna işaret etti.

SOSYAL DEVLETİN GEREĞİ

“İnsan Doku ve Hücrelerinden Elde 
Edilen Ürünler ve Bu Ürünler ile İlgili 

Merkezler Hakkında Yönetmelik”, Resmi 
Gazete’de yayımlandı. Sağlık Bakanlığın-
dan yönetmeliğe ilişkin yapılan açıklama-
ya göre, Bakanlık, “Ulusal Doku ve Hücre 
Bankacılığı” sistemiyle hastaların doku 
ve hücre ürünü ihtiyacını yerli üretimle 
karşılayacak. Yüksek güvenlikli üretim 
merkezlerinde geleceğin tedavisi olan 
kişiye özel doku ve hücre ürünleri üretile-
cek. Üretim, uygulama ve tedavi süreçleri 
dijital ortamdan takip edilecek. 

Böylece, artık ameliyat ve tedavilerde, 
ithal doku ve hücre ürünlerinin yerine 
hastaların kendi hücre ve dokularından 
veya uygun donörlerden alınan ham 
maddelerden elde edilen yerli üretim 
ürünler kullanılacak. Bu sayede bağışık-
lık sistemi reddi riski en aza indirilecek 
ve tedavi başarı oranları artırılacak. 

Ülke genelinde kurulacak Hücre ve 

Doku Ürünleri Üretim Merkezlerinde 
ürünler yerli imkânlarla üretilecek. Hücre 
ve Doku Ürünleri Üretim Merkezleri saye-
sinde yerli üretim kapasitesi artırılacak ve 
dışa bağımlılık büyük ölçüde azaltılacak.  

Sağlık Bakanlığı, tedavilerin güvenli 
şekilde uygulanabilmesi için ürünlerin 
üretimden kullanım aşamasına kadar 
süreci dijital ortamda takip edecek. Ge-
liştirilen takip sistemiyle, hangi ürünün, 
hangi hastaya, nerede ve kim tarafından 
uygulandığı güvenli şekilde dijital ortamda 
kayıt altına alınacak ve izlenecek. 

İnsan doku ve hücrelerinden elde 
edilen ham maddeler, yüksek biyogü-
venlik standartları altında toplanacak. 
Üretim, Hücre ve Doku Ürünleri Üretim 
Merkezlerinde, Sağlık Bakanlığı ve Tür-
kiye İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu (TİTCK) 
denetiminde gerçekleştirilecek. Böylece 
üretim güvenliği ve ürün kalitesi en üst 
düzeye çıkarılacak. (AA)

SAĞLIK BAKANLIĞI, 
“ULUSAL DOKU VE 
HÜCRE BANKACI-
LIĞI” SISTEMIYLE 

HASTALARIN DOKU 
VE HÜCRE ÜRÜNÜ 
IHTIYACINI YERLI 

ÜRETIMLE KARŞI-
LAYACAK. BÖYLECE 

ÜRETIM KAPASITESI 
ARTIRILACAK VE 
DIŞA BAĞIMLILIK 

BÜYÜK ÖLÇÜDE 
AZALTILACAK.

‘ULUSAL DOKU VE HÜCRE 
BANKACILIĞI’ KURULDU

Kişiye özel tedavi ürünleri, Sağlık 
Bakanlığı öncülüğünde ve Tür-
kiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı 
(TÜSEB) koordinasyonunda yürü-
tülecek çalışmalarla geliştirilecek. 
Tedavi ihtiyacı hekimler tarafından 
belirlenecek ve reçetelenen 
ürünler hastane eczaneleri, yetkili 
merkezler ve Devlet Malzeme Ofisi 
(DMO) aracılığıyla vatandaşlara 
ulaştırılacak. Hastaların ürün 
ve tedavilere erişimleri, Sağlık 
Bakanlığı ve Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığınca güvenli ve 
uygun koşullarda sağlanacak.

ÜRÜNLER 
vatandaşlara 
ulaştırılacak

Türk Eğitim Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, 

özellikle mazeret gerekçe-
siyle tayinleri yapılmış öğ-
retmenlerimizin resen atama 
usulüyle görev yerlerinin be-
lirlenmesinin ciddi mağduri-
yetlere yol açtığını belirterek, 
Milli Eğitim Bakanlığı’nın bu 
duruma kayıtsız kalamaya-
cağını söyledi.

Konuyla ilgili çok sayıda 
öğretmenden telefon ve me-
saj aldıklarını bildiren Geylan, 
“Eş durumu nedeniyle İstan-
bul’dan Giresun’a gelen bir 
kadın öğretmenimiz, eşinin 
bulunduğu ilçeyle 3,5 saatlik 
mesafede bulunan başka bir 
ilçeye verildi. Öğretmenimiz 
haklı olarak ‘10 aylık bebeğimi 
nasıl bırakıp gideyim?’ diye 
isyan ediyor” dedi. Geylan, 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’den öğretmenlerimizin 
son derece haklı bu talepleri-
ne kulak vermesini istedi.

TALIP GEYLAN

Sağlık Bilimleri Üniversitesi (SBÜ) Gülhane Tıp Fakültesi 
Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Osman Melih Ceylan, çocukluk döneminde görme sağlığının 
öğrenme ve sosyal gelişme açısından kritik rol oynadığını 
belirterek, düzenli göz muayenesinin ihmal edilmemesi 
uyarısında bulundu. Prof. Dr. Ceylan, görme duyusunun 
çocukların dünyayı keşfetmesi, bilgi edinmesi, oyun oynaması 
ve sosyal ilişkiler kurmalarının temel aracı olduğunu söyledi. 
Ceylan, özellikle okul öncesi çağda ve ilkokulun ilk yıllarında 

düzenli göz muayenesi yapılmasının sadece göz sağlığı için 
değil genel gelişim açısından da önem taşıdığını ifade etti. 
Çocukların çoğu zaman görme sorunlarını fark edemediğini 
dile getiren Ceylan, “Çocuk gördüğü dünyayı olduğu gibi 
kabul eder ve genellikle şikâyetini dile getiremez. Bu durum 
kırma kusurları, şaşılık, doğuştan gelen katarakt, glokom 
veya göz içi tümörlerin tanısında gecikmeye yol açabilir. Erken 
tanı konulmadığında kalıcı görme kaybı hatta gözün kaybına 
kadar ilerleyen ciddi sonuçlar ortaya çıkarabilir” dedi. (AA)

Düzenli göz muayenesi, okul
başarısını doğrudan etkiliyor
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'ASIRLIK BIRLIK, SONSUZ KARDEŞLIK' TOPLANTILARI DEVAM EDIYOR

Milliyetçi Hareket Partisi'nin 'Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeş-
lik’ toplantılarının yeni adresi Van olacak. Toplantı yarın 
9 ili kapsayan geniş katılımlı bir programla gerçekleşecek.

Milliyetçi Hareket Partisi'nin 
'Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeş-

lik’ toplantılarının yeni adresi Van 
olacak. Toplantı 9 ili kapsayan ge-
niş katılımlı bir programla gerçek-
leşecek. Milliyetçi Hareket Partisi 

(MHP), Doğu Anadolu’da “Asırlık 
Birlik, Sonsuz Kardeşlik” temalı bir 
program düzenleyecek. Van, Ağrı, 
Bitlis, Hakkâri, Iğdır, Kars, Muş, 
Siirt ve Şırnak illerini kapsayan 
etkinlik, 6 Eylül 2025 Cumartesi 

günü (yarın) saat 13.00’te gerçek-
leştirilecek. Toplantıya ev sahipliği 
yapacak adres, Van Evliya Çelebi 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
(MTAL) Uygulama Oteli Konferans 
Salonu olacak.

MHP'NiN YENi DURAĞI VAN

BU RUHU DAİMA CANLI TUTMALIYIZ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Sivas 
Kongresi'nin 106. yıl dönümü dolayısıyla mesaj 

yayımladı. Milli Mücadele tarihinin dönüm noktaların-
dan biri olan 4 Eylül 1919 Sivas Kongresi'nin, milletin 
bağımsızlık azmini, milli birlik ve beraberlik iradesini 

tüm dünyaya duyurduğu, tam bağımsız Tür-
kiye idealinin temellerinin atıldığı tarihi bir 
meşale olduğunu belirten Erdoğan, Sivas 

Kongresi'nde alınan kararlar ile Türk milletinin 
esareti kabullenmeyeceğinin, vatanın bütünlü-

ğü ve milletin bağımsızlığının her şeyin üzerinde 
olduğunun ilan edildiğini ifade etti. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, mesajında şunları kaydetti: "Bu tarihi 

kongrede, manda ve himaye reddedilerek, milletin 
kendi iradesine ve gücüne güvenmesi gerektiği ortaya 
konulmuş, Cumhuriyetimizin kuruluşuna giden yolun 
en önemli adımlarından biri atılmıştır. Bugün bizlere 
düşen görev, Sivas Kongresi'nin ruhunu daima canlı 
tutmak, birlik ve beraberliğimizi güçlendirmek, bağım-
sızlık ideallerimizi gelecek nesillere aktarmaktır. Si-
vas Kongresi'nin yıl dönümünde, başta Gazi Mustafa 
Kemal olmak üzere, Sivas Kongresi'nin kahramanları-
nı, istiklal mücadelemizin tüm aziz şehitlerini rahmet, 
gazilerimizi minnet ve şükranla anıyor, bu kongreye 
ev sahipliği yapan Sivaslıları ve tüm vatandaşlarımı en 
kalbi duygularla selamlıyorum."

YAPAY ZEKÂ ILE FILME ALINDI
Sivas Kongresi’nin 106. yıl dönümü vesilesiyle, Sivas Valiliği İl Basın ve 
Halkla İlişkiler Müdürlüğünce tarihi belgelere dayanılarak kurgulanan ve 

yapay zekâ teknolojisiyle hazırlanan “Karargâh Sivas” filmi, kongre sürecini 
ve Sivas halkının Milli Mücadele’ye sunduğu katkıları konu ediniyor.

SiVAS KONGRESi'NiN 
106. YIL DÖNÜMÜ 

ürkiye Cumhuri-
yeti’nin kurucusu 

Büyük Önder Mus-
tafa Kemal Atatürk 

ve silah arkadaşları tarafından 
4 Eylül 1919’da gerçekleştirilen, 
ulusal kurtuluş mücadelesine ışık 
tutan, “manda ve himaye” fikrinin 
reddedildiği Sivas Kongresi’nin 106. 
yıl dönümü kutlanıyor.

TBMM Başkanvekili Bekir Boz-
dağ, Sivas Kongresi'nin 106. yıl dönü-
mü etkinlikleri kapsamında Sivas'ta 
Atatürk Anıtı'na çelenk sundu.

Bozdağ, Sivas Valisi Yılmaz Şim-
şek, AK Parti TBMM Grup Başkanı 
Abdullah Güler, Büyük Birlik Partisi 
(BBP) Genel Başkanı Mustafa Destici, 
CHP Genel Başkan Yardımcısı Ulaş 
Karasu, AK Parti Sivas Milletvekil-
leri Hakan Aksu, Rukiye Toy, MHP 
Sivas Milletvekili Ahmet Özyürek, 
Belediye Başkanı Adem Uzun ve 
beraberindekiler, Cumhuriyet Mey-
danı'ndaki törende saygı duruşunda 
bulunarak İstiklal Marşı'nı okudu.

Çelenk sunma töreninin ardından 
Bozdağ ve beraberindekiler, Sivas 
Kongresi'nin temsili canlandırması 
için Atatürk ve Kongre Müzesi'ne 
geçti. Törene, Garnizon ve 5. Piyade 
Eğitim Tugay Komutanı Tuğgeneral 
Zeynel Abidin Alptekin ve diğer 
protokol üyeleri de katıldı.

TBMM Başkanvekili Bekir 
Bozdağ, Sivas Kongresi'nin 106. yıl 
dönümü etkinlikleri kapsamın-
da tiyatro oyuncuları tarafından 
hazırlanan Sivas Kongresi'nin 
temsili canlandırılmasını izledi. 
Sivas Kongresi'nin 106. yılı etkin-
liklerine katılmak için kente gelen 
Bozdağ, çelenk sunma programı-
nın ardından kongrenin yapıldığı 
Atatürk ve Kongre Müzesi'ne geçti. 
Bozdağ, salondaki tarihi sıralara 
oturarak sanatçılar tarafından 
hazırlanan Sivas Kongresi'nin 
temsili canlandırılmasını takip etti. 
Bozdağ ve beraberindekiler, daha 
sonra Atatürk ve Kongre Müzesi 
bahçesinde devam eden kutlama 
programına katıldı.

Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları tarafından 4 Eylül 1919’da gerçekleş-
tirilen “manda ve himaye” fikrinin reddedildiği 
Sivas Kongresi’nin 106. yıl dönümü kutlanıyor.

ATATÜRK VE SİLAH ARKADAŞLARINI RAHMET VE MİNNETLE ANIYORUZMilliyetçi Hareket Partisi (MHP), 4 Eylül Sivas Kongresi’nin yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Parti açıklamasında, “106 yıl önce bugün Sivas’ta, Türk milletinin bağımsızlık meşalesini yakan Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 

arkadaşlarını rahmet ve minnetle anıyoruz” ifadelerine yer verildi. MHP, mesajında Cumhuriyet’in kuruluş sürecindeki tarihî öneme dikkat çekerek, Atatürk ve arkadaşlarının Türk milletine kazandırdığı bağımsızlık mücadelesinin önemine vurgu yaptı.

T

Siyonist rejimin kontrolü 
altındaki terör örgütü SDG’nin, 

Suriye devletine entegrasyonuyla 
ilgili taahhütlerini yerine getirme-
mesi sınırları zorlamaya başladı. 
Milli Savunma Bakanlığı, “Has-
sasiyetlerimiz nettir” dedi,  süreci 
sabote eden tavırlara asla izin 
vermeyeceklerini vurguladı.

Haftalık bilgilendirme toplan-
tısında konuşan Millî Savunma 
Bakanlığı kaynakları, “SDG terör 
örgütünün silahsızlanma ve 
Suriye devletine entegrasyon 
taahhütlerini yerine getirmemesi 
Suriye’nin birlik ve bütünlüğü ile 
ulusal güvenliğimize tehdit 
oluşturmaktadır. Türki-
ye olarak bu konudaki 
hassasiyetlerimiz nettir. 
SDG terör örgütünün 
süreci sabote eden ta-
vırlarına izin verme-
yeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

Her türlü destek 
verilecek

Millî Savunma 
Bakanlığı kaynakları, 
Suriye’deki son duruma 
ilişkin gazetecilerin sorularını 
yanıtladı. SDG terör örgütünün 
Suriye'nin birlik bütünlüğüne ve 
ulusal güvenliğe tehdit oluştur-
duğu vurgulanan açıklamada şu 
ifadeler kullanıldı:

“SDG 
terör 

örgütünün 
silahsızlanma ve Suriye devletine 
entegrasyon taahhütlerini yerine 
getirmemesi Suriye’nin birlik 

ve bütünlüğü ile ulusal güvenli-
ğimize tehdit oluşturmaktadır. 
Türkiye olarak bu konudaki has-
sasiyetlerimiz nettir. SDG terör 
örgütünün süreci sabote eden 
tavırlarına izin vermeyeceğimiz 
ve Suriye’nin yeni yönetimiyle 
iş birliği içinde terörle mücade-
leyi kararlılıkla sürdüreceğimiz 
defalarca belirtilmiştir. SDG 
terör örgütü, Suriye ordusuna 
entegrasyon sürecine uymalı, 
Suriye’nin siyasi birliği ve toprak 
bütünlüğüne zarar verecek her 
türlü eylem ve söylemden vaz-
geçmelidir. Türkiye bu sürecin ta-
kipçisi olmaya devam edecek ve 
gerektiğinde hem kendi güvenliği 

hem de Suriye’nin istikrarına 
katkı sağlamak için Suriye’ye her 
türlü desteği verecektir.”

MSB kaynakları, 30 Ağustos 
Zafer Bayramı’nda TSK’ya yönelik 
yapılan dezenformasyon çabala-
rıyla ilgili de şu açıklamayı yaptı:

“Basında ve sosyal medyada; 
Cumhuriyetimizin kurucusu, 
Başkomutanımız Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün ebedî istira-
hatgâhı olan Anıtkabir’de, 30 
Ağustos Zafer Bayramı münase-
betiyle düzenlenen törende yapay 
zekâ ürünü fotoğraflarla gene-
rallerin arandığı, törene katılmak 
üzere aileleriyle birlikte gelen 
askeri personelin içeri alınma-

dığı iddiaları ve 2019 yılında bir 
televizyon kanalında yayınlan-
masının ardından Bakanlığımız 
ve şahsi olarak general/ami-
rallerimiz tarafından derhâl suç 
duyurusunda bulunulan ve dava 
süreci devam eden görüntülerin 
tekrar dolaşıma sokulması Türk 
Silahlı Kuvvetlerimize yönelik 
itibarsızlaştırma ve sistematik bir 
dezenformasyon çabasıdır.”

Uçuşlar NATO kapsamında
Bakanlık kaynakları, Tür-

kiye’ye ait iki adet F-16 savaş 
uçağının, Rodos ile Meis arasında 
uçuş planı sunmadan hareket 
ederek Atina FIR hattını ihlal 

ettiğine yönelik Yunan basınında 
yer alan haberlerle ilgili de şunları 
söyledi: “Ege ve Doğu Akdeniz’in 
uluslararası hava sahasında 
Deniz Kuvvetleri Komutanlığına 
ait uçaklar ile yıllardır deniz üze-
rinde düzensiz göçle mücadele 
ve tanımlanmış deniz resminin 
oluşturulması kapsamında deniz 
karakol uçuşları gerçekleştiril-
mektedir. Bu uçuşlar millî olduğu 
kadar NATO kapsamında icra 
edilmektedir. Bahse konu olay 
gününde de her zaman olduğu 
gibi Türk P-72 tipindeki deniz 
karakol uçağı NATO (Associated 
Support) uçuşu olarak hem NATO 
hem de Yunanistan makamları-
nın bilgisi içerisinde görevini icra 
etmiştir."

MSB Basın ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü 
Tuğamiral Zeki Aktürk, Balıke-
sir'in Marmara Adası açıklarında 
teknesi parçalanmış bulunan yat 
üreticisi Halit Yukay'ın arama ça-
lışmalarına ilişkin; "4 Ağustos'ta 
Marmara Denizi'nde kaybolan iş 
insanının naaşı, 3 Eylül'de Deniz 
Kuvvetlerimize ait TCG Alem-
dar ve TCG Işın arama kurtarma 
gemilerimizin ROV cihazları ile 90 
saat ve dalgıçlarımızın 12 saatlik 
dalışları ile yapılan ortak çalış-
maları sonucunda çıkarılarak 
sahil güvenlik ekiplerine teslim 
edilmiştir" dedi.

SDG’YE iZiN VERMEYECEĞiZ
Millî Savunma Bakanlığı, "SDG terör örgütünün silahsızlanma ve Suriye 

devletine entegrasyon taahhütlerini yerine getirmemesi Suriye’nin 
birlik ve bütünlüğü ile ulusal güvenliğimize tehdit oluşturmaktadır. 

SDG terör örgütünün süreci sabote eden tavırlarına izin 
vermeyeceğiz" açıklaması yaptı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, MHP Genel Başkanı Dev-

let Bahçeli ile Beştepe’de bulunan 
konutunda bir araya geldi. Görüş-
me yaklaşık 1 saat sürdü. Günde-

min ana maddesinin, ‘terörsüz 
Türkiye’ olduğu, bu kapsamda 

önümüzdeki süreçte atılacak 
adımların belirlendiği bildirildi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
MHP GENEL BAŞKANI 

BAHÇELİ İLE GÖRÜŞTÜ

AskeriAskeri
müdahale müdahale 
kaçınılmazkaçınılmaz

MHP Lideri Devlet Bahçeli, geçtiğimiz gün yap-
tığı açıklamada, SDG/YPG’nin İsrail güdümünde 

olduğunu belirterek, “İsrail, Suriye’nin bölün-
mesi hususunda devamlı el yükseltmektedir” 
ifadesini kaydetmişti. Bahçeli,  SDG’nin mu-
tabakat zaptına riayet ve gereğini harfiyen 

yapmaması hâlinde Ankara ile Şam’ın 
ortak iradesiyle askeri müdaha-

lenin kaçınılmaz olduğunu 
bildirmişti.



CHP’nin 4-5 Kasım 
2023’te yapılan 38. 

Olağan Kurultayı ile 6 Nisan 
2025’teki 21. Olağanüstü 
Kurultayı’nın iptali istemiyle 
açılan davaya bakan Ankara 
42. Asliye Hukuk Mahke-
mesi, CHP’nin 38. İstanbul İl 
Kongresi’ne ilişkin hukuk ve 
ceza dava dosyalarının ilgili 
mahkemelerden gönderil-
mesini talep etti. Ankara 42. 
Asliye Hukuk Mahkemesi, 
İstanbul 45. Asliye Hukuk 
Mahkemesine gönderdiği 
talep yazısında, CHP’nin İs-
tanbul İl Kongresi’nin iptaline 
ilişkin dosyayı istedi.

İstanbul 45. Asliye Hu-
kuk Mahkemesi, önceki 
gün 8 Ekim 2023’te yapılan 
Cumhuriyet Halk Partisi 38. 
Olağan İstanbul İl Kongresi’n-
de seçilen ve Sarıyer 1. İlçe 
Seçim Kurulu Başkanlığının 
11 Ekim 2023 tarihli kararında 
yer alan İl Başkanı, İl Yönetim 
Kurulu Asıl ve Yedek Üyeleri 
ile İl Disiplin Kurulu Asıl ve 
Yedek Üyelerinin tedbiren 
bu görevlerden uzak-
laştırılmalarına karar 
vermişti.

Ankara 42. Asliye 
Hukuk Mahkemesi 

ayrıca, CHP 38. İstanbul İl 
Kongresi’ndeki usulsüzlükler 
sebebiyle açılan ceza davası-
nın dosyasını da İstanbul 72. 
Asliye Ceza Mahkemesinden 
talep etti.

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, aralarında CHP 
İstanbul İl Başkanı Özgür Çe-
lik ile görevden uzaklaştırılan 
Beyoğlu Belediye Başkanı 
İnan Güney ve eski Beşiktaş 
Belediye Başkanı Rıza Akpo-
lat’ın da aralarında bulun-
duğu 10 şüpheli hakkında, 
2820 Sayılı Siyasi Partiler 
Kanunu’nun 112. maddesin-
de belirtilen “oylamaya hile 
karıştırılması” suçundan 
iddianame hazırla-
mıştı. İstanbul 
72. Asliye Ceza 
Mahkemesi 
iddianameyi 
kabul edip, 6 
Ocak’a gün 
vermişti.
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Kemal Kılıçdaroğlu’nun ar-
dından ‘değişimciler’ olarak 

yönetimi devralan Özgür 
Özel, partiyi kardeş kavgası-

na doğru götürüyor. Gürsel 
Tekin’i, Özel’in ardından Ali 
Mahir Başarır da tehdit etti.

CHP’DE DÜZEN ÇÖKTÜ!

MAHKEME, İSTANBUL İL 
KONGRESİ KARARINI İSTEDİ

CHP’NİN İSTANBUL’DA 3 İLÇE  KONGRESİ YAPILMAYACAK

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, NSosyal 

hesabından yaptığı paylaşımda, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ı temsilen daha önce 
dört kez iştirak ettiği Gönüllüler 
Koalisyonu Liderler Zirvesi'nin 

beşincisine bugün çevrim içi ka-
tıldığını belirtti. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz, şunları kay-
detti: "Fransa Cumhurbaşkanı 
Sayın Emmanuel Macron'un 
ev sahipliğinde hibrit formatta 
gerçekleşen toplantıda, ABD 

Başkanı Sayın Trump'ın aldığı 
inisiyatif sonrasında Ukrayna'da 
adil ve kalıcı barışın sağlanması 
için diplomatik çabalar ele alındı. 
Türkiye olarak kalıcı barışın 
tesisi için her alanda öncü rol 
üstlenmeye hazır olduğumuzu, 

taraflar arasında diplomasi ve 
diyaloğun öncelenmesi gerek-
tiğini bir kez daha yineliyoruz. 
Adil ve kalıcı barış sağlanıncaya 
kadar tüm imkânlarımızla diplo-
matik sürece katkı sunmaya 
devam edeceğiz."

KALICI BARIŞ İÇİN KATKIMIZ SÜRECEK

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Semih 

Yalçın, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in partisini ve siyasi tutumla-
rına sert tepki gösterdi. 

Yalçın, şunları söyledi: “CHP Ge-
nel Başkanı Özgür Özel, gündemin 
ezici ağırlığından kaçmak için MHP 
muarızlığına sığınmayı alışkanlık 
hâline getirdi. Özel, tutarsızlıkları 
ve acemilikleri yüzünden siyasi 
şimşekleri her üzerine çektiğinde 
MHP’ye saldırıyor. Özel’in acemi 
ellerinde CHP, Atatürk’ün aydınlık 
yolundan büsbütün uzaklaşa-

rak anarşizmin, yalan ve iftira 
çirkinliğinin karanlık dehlizlerine 
saptı. Özel’in saptığı bir başka 
zulmet yolu da CHP’nin politikala-
rını “Kinimiz dinimizdir” düstu-
runa dayaması oldu. Özgür Özel; 
siyasette barış, uzlaşma ve diyalog 
gibi demokratik enstrümanlardan 
değil, şiddet ve düşmanlıktan bes-
lenmeyi tercih ediyor. Bu gidişin 
sonunu haber verelim: Adında 
bulunan “halk”, ilk genel seçimde 
CHP’yi omuzlarında taşıyacaktır. 
Ama nasıl? CHP’yi sala bindirip 
sandığı musalla taşı yapacaktır.”

İATATÜRK’ÜN AYDINLIK  
YOLUNDAN UZAKLAŞTILAR

stanbul İl Başka-
nı Özgür Çelik’in 

görevden alınması-
nın ardından CHP'de 

karışıklık devam ediyor. Özgür 
Özel, partiyi kardeş kavgasına 
doğru götürüyor. Gürsel Tekin’i, 
Özel’in ardından Ali Mahir Ba-
şarır da tehdit etti.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in “İl başkanlığına sokma-
yacağız” dediği Gürsel Tekin 
için, “Buraya postalı sokmaya-
caklar ama eğer buna teşeb-
büs ederlerse biz buradayız” 
ifadeleri kullanan CHP Grup 
Başkanvekili Ali Mahir Başarır, 
Tekin’i üstü kapalı tehdit etti.

Özgür Özel, CHP İstanbul İl 
Başkanlığına atanan Gürsel 
Tekin’in ihraç edildiğini ve bina-
ya sokulmayacağını duyurdu. 
Tekin ise, “Görevimin başında-
yım” yanıtı verdi. 

Pazartesi il binasına gidecek
Mahkeme kararıyla partiye 

İstanbul İl Başkanı olarak atanan 
Gürsel Tekin, pazartesi günü il 

binasına gideceğini söyledi. 
CHP Grup Başkanvekili Ali 

Mahir Başarır ise Tekin’i 
üstü kapalı tehdit 

etti. “Buraya postalı 
sokmayacaklar 

ama eğer buna te-
şebbüs ederlerse 
biz buradayız.”

Gürsel Tekin 

“Ben ve çağrı heyetindeki arka-
daşlarım, bizler gerçek Cum-
huriyet Halk Partilileriz. Sorun 
yaratmak için değil, var olan 
sorunları çözmek ve kardeşleri-
mizle kucaklaşmak için geliyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 

CHP İstanbul İl Başkanlığına 
mahkeme kararıyla atanan 
Gürsel Tekin, randevu istediği 
Özgür Özel’den istediğini ala-
madı. Dün yaptığı açıklamada, 
Tekin’e randevu vermeyece-
ğini belirten Özgür Özel, Gürsel 
Tekin’e kapıları kapattı. Katıldığı 
canlı yayında Tekin’in randevu 
talebinin sorulması üzeri-
ne Gürsel Tekin ile geçmişte 
birlikte görev yaptıklarını, yerel 
seçimlerde Tekin’in Kadıköy’den 
aday olmayı istediğini hatırlatan 
Özgür Özel, “Başka birini tercih 
ettik. Gürsel Tekin, sinirlendi. 
Partiden istifa etti” dedi. 

Gürsel Tekin’in parti üyesi 
olmadığını, savunmasının isten-
diğini bildiren Özgür Özel, şunları 
söyledi: Ben Gürsel Tekin’e ran-
devu veririm. Ama ben kayyıma 
randevu veremem. O, asliye 
hukuk mahkemesinin kararını 
tanımak olur.”

Öte yandan CHP’li Ali Mahir 
Başarır ise “Gürsel Tekin’i 
muhatap olarak almam be-
nim başkanım Özgür Çelik’tir. 
Demokrasiye inanan sandığa 
giden herkesin bu kararı lanet-
lemesi lazım” dedi.

Ataşehir 1. İlçe Seçim Kurulu Baş-
kanlığı, İstanbul 45. Asliye Hukuk 

Mahkemesi tarafından CHP 38. İstanbul 
Kongresi hakkında alınan karar gereği, 
CHP’nin 13 Eylül’de yapmayı planladığı 
Ataşehir İlçe Kongresi’ni iptal etti. Öte 
yandan Sarıyer ve Esenyurt kongreleri-
nin de tedbir kararları gereği yapılma-
masına karar verildi.

İstanbul 45. Asliye Hukuk Mah-
kemesi’nin CHP 38. Olağan İstanbul 

Kongresi ile ilgili süren davada 2 Eylül’de 
aldığı ara kararda, CHP İstanbul İl Baş-
kanı Özgür Çelik, yönetim kurulundaki 
asil ve yedek üyeler, disiplin kurulun-
daki asil ve yedek üyeler ve üst kurul ve 
kurultay delegelerinin tedbiren görev-
den uzaklaştırılmalarına karar verdi.

Görevden alınan yönetim yerine 
CHP İstanbul İl Başkanı ve Yönetim 
Kurulu yetkilerini tedbiren kullan-
mak üzere Gürsel Tekin, Zeki Şen, 

Hasan Babacan, Müjdat Gürbüz ve 
Erkan Narsap’tan oluşan ‘Geçici Kurul’ 
atandı. Ayrıca, Özgür Çelik ve yönetim 
kurulu tarafından alınan karar uyarınca 
başlatılan 39’uncu Olağan Kurultay Sü-
reci’nin kongre takviminde yer alan 
seçim çalışmalarından yalnızca 
İstanbul il örgütünce yapılacak 
ilçe kongreleri ve il kongresi 
seçim çalışmalarının tedbiren 
durdurulmasına karar verildi.

Beyoğlu 
Belediyesinin 
Türk Dünyası 
Belediyeler 
Birliğinden 
çıkma kararı 
onaylandı

Beyoğlu Belediye Mec-
lisinde görüşülen Türk 

Dünyası Belediyeler Birliğin-
den (TDBB) ayrılma kararı, 
CHP'li üyelerin oylarıyla kabul 
edildi. Beyoğlu Belediye Mec-
lisinin eylül ayı toplantıları-
nın ikinci oturumu, Beyoğlu 
Belediye Başkan Vekili Sefer 
Karaahmetoğlu başkanlığın-
da belediye binasında yapıldı. 
Meclis toplantısında, Beyoğlu 
Belediyesinin TDBB'den ta-
sarruf tedbirleri gerekçesiyle 
ayrılmasını gündeme alan 
teklif görüşüldü. Yapılan ko-
nuşmaların ardından Cumhur 
İttifakı'nın ret oyu verdiği 
teklif, CHP’li meclis üyelerinin 
oy çokluğuyla kabul edildi.

Aziz İhsan Aktaş Aziz İhsan Aktaş 
soruşturmasında soruşturmasında 

2 şüpheli tutuklandı2 şüpheli tutuklandı

YARGIMIZI DAHA DA GÜÇLENDİRECEĞİZ
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
“Türkiye Yüzyılı Yargı 

Reformu Strateji Belgemiz-
deki hedefler doğrultusunda 
yapacağımız düzenlemelerle 
tarafsız ve bağımsız yargımızı 
daha da güçlendireceğiz” ifa-
desini kullandı. Tunç, NSosyal 

hesabından, Hâkimler ve Sav-
cılar Kurulu (HSK) üyeleriyle 
gerçekleştirdikleri toplantıya 
ilişkin açıklama yaptı.

Toplantıda, hukukun üs-
tünlüğünden ayrılmadan yargı 
sistemini daha etkin ve erişile-
bilir hâle getirmek için yürü-

tülen çalışmaların değerlendi-
rildiğini belirten Tunç, şunları 
kaydetti: “Türkiye Yüzyılı Yargı 
Reformu Strateji Belgemiz-
deki hedefler doğrultusunda 
yapacağımız düzenlemelerle 
tarafsız ve bağımsız yargımızı 
daha da güçlendirecek, insan 

kaynağı kapasitemizi artıraca-
ğız. Bugüne kadar olduğu gibi 
yeni adli yılda da vatandaşla-
rımızın yargı hizmetlerinden 
memnuniyetini en üst nokta-
ya taşımanın gayretiyle hep 
birlikte gece gündüz demeden 
çalışacağız.”

Aziz İhsan Aktaş suç örgütüne yönelik soruşturma kapsamında Beşiktaş ve Avcılar belediyelerine düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan 7 şüpheliden 2’si tutuklandı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, Aziz İhsan Aktaş’ın elebaşı olduğu iddia 

edilen suç örgütüne yönelik soruşturma devam ediyor. Soruşturma kapsamında Beşiktaş ve Avcılar belediyelerinde düzenlenen 
ihalelerde usulsüzlüklere karıştığı iddiasıyla gözaltına alınan 7 şüphelinin emniyetteki işlemleri sona erdi.

Özgür Özel Ali Mahir Başarır
Gürsel Tekin

'GÖNÜLLÜLER KOALISYONU 
LIDERLER ZIRVESI' YAPILDI

Sefer Karaahmetoğlu

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum'a, Elazığ Belediye Meclisi 
tarafından fahri hemşehrilik be-
ratı verilmesi kararı alındı. Bakan-
lıktan yapılan açıklamada, Bakan 
Kurum'un, 24 Ocak 2020'de 
merkez üssü Elazığ'ın Sivrice 
ilçesi olan 6,8 büyüklüğündeki 
depremin ilk anından itibaren 
vatandaşların yanında olduğu, 
yaraların sarılması ve şehrin ye-
niden ayağa kalkması için büyük 
gayret gösterdiği hatırlatıldı.

Bakan Kurum'a, 
Elazığ'dan fahri 
hemşehrilik beratı
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İsrail’in Paris Büyükelçisi 
Zarka, Gazze’ye yönelik 
ablukayı kırmak için 44’ten 
fazla ülkenin desteğiyle 
yola çıkan Küresel Sumud 
Filosu’ndaki gönüllüleri 
ölümle tehdit etti.
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Gazze Şeridi’nde saldırılara katılan İsrailli asker, ordu içinde artan 
intihar vakalarını ve moral bozukluğunu, “Eğer uyanmazsak, bu 

lanet savaştan sonra İsrail’de bir intihar dalgası yaşanacak” dedi. 
Golani Tugayı’nda görev yapan asker, “21 yaşındayım ve yürüyen 

bir cesedim. İntihar etmeye çalıştım, tüm ellerim kesik. Neden? Bu 
lanet ülke için savaştım. Bana koruma sağlamazsanız, intiharlar 

yaşanacak” dedi. Savaş sonrası topluma çok sayıda “savaşta 
yaralanmış suçlu veya uyuşturucu bağımlısı eski askerin katılaca-

ğını” belirten eski asker, “23 arkadaşımı kaybettim, üç gün önce 
bir asker intihar etti. Gözlerimin önünde cesetler görüyorum” dedi.

İSRAILLI ELÇIDEN YARDIM FILOSUNA SKANDAL TEHDIT:

İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir, Gazze’deki ‘Gideon’un Savaş 
Arabaları’ işgalinin ikinci aşama-
sının başlatıldığını duyurdu. Zamir, 
sahadaki birliklere hitaben yaptığı 
konuşmada, “Savaşın hedeflerini 
yerine getirmek için ‘Gideon’un 
Savaş Arabaları’ Harekâtı’nın ikinci 
aşamasına girdik. Rehinelerimizi 
geri getirmek hem ahlaki hem de 

milli bir görevdir” ifadelerini kullan-
dı. Bu adım, İsrail ordusunun geçen 
cuma günü Gazze şehrini “tehlikeli 
savaş bölgesi” ilan etmesinden 
sadece birkaç gün sonra atıldı. İsrail 
Güvenlik Kabinesi, 8 Ağustos’ta 
Başbakan Netanyahu’nun Gazze 
Şeridi’ni, Gazze Şehri’nden başlaya-
rak kademeli olarak yeniden işgal 
etme planını onaylamıştı.

İşgalci İsrail ordusu, Gazze kentine 
13 Ağustos’ta başlattığı saldırılarla 
şu ana kadar 1100 Filistinliyi katletti. 
İsrail’in saldırılarına Cibaliya el-Beled 
ve Nezle bölgelerinden başladığını 
aktaran Filistin Sağlık Bakanlığı 
Genel Müdürü Munir el-Burş, Şeyh 
Rıdvan Zeytun ve Sabra mahallelerine 
doğru genişletilen saldırıların El-Ehli 
Baptist Hastanesi çevresine kadar 
ulaştığını ifade etti.

Burş, İsrail ordusunun binlerce ev 
ve binayı yerle bir edip, sağlık mer-
kezlerini hedef aldığını, ambulansları 
tahrip ettiğini kaydetti. Burş, “İşgalci 
İsrail, savunmasız sivillere karşı 

yürüttüğü soykırımı meşrulaştırmak 
için uluslararası kamuoyunu yalanlarla 
yanıltmaya devam ediyor” ifadesini 
kullandı. Bu arada, BM Engelli Hakları 
Komitesi, İsrail’in saldırdığı Gazze’de 
7 Ekim 2023’ten bu yana en az 21 bin 
çocuğun engelli kaldığını bildirdi. Ha-
zırlanan raporda, Gazze, Doğu Kudüs 
ve Batı Şeria’da engelli Filistinlilerin 
karşılaştığı yoğun can kayıplarının 
ve artan şiddet risklerinin derin bir 
endişeyle not edildiği bildirilerek, 
Gazze’de, hayat kurtarıcı hizmetlere, 
tıbbi ekipman ve yardımcı cihazlara 
sınırlı erişimin engelli çocukların ve 
yaşlıların ölümüne yol açtığı belirtildi.

Saldırıların aralıksız sürdüğü Gaz-
ze Şeridi’nin tamamının işgaline 
yönelik operasyonun hazırlıkların-
da sona yaklaşılırken İsrail’in Batı 
Şeria’yı ilhak planı da gündem-
deki sıcaklığını koruyor. İsrail’in 
aşırı sağcı Maliye Bakanı Bezalel 
Smotrich, Batı Şeria’nın yüzde 
82’sinin ilhakını öngören bir planı 
kamuoyuyla paylaşarak Başba-
kan Netanyahu’ya bölgedeki boş 
arazilerin tamamının ilhak edil-
mesine yönelik çağrıda bulundu. 

“E1 yerleşim projesini onaylarsak 
Orta Doğu’nun patlayacağını 
söylediler. Hiçbir şey olmadı. Batı 
Şeria’nın ilhakı konusunda da aynı 
şey olacak” diyen Smotrich,  
niyetinin bölgenin yüzde 82’sini 
işgal etmek ve yüzde 18’ini 
Filistinlilere bırakmak olduğunu 
dile getirdi. İsrailli bakan Filistin 
yönetimini de tehdit ederek başını 
kaldırması ya da saldırı girişimin-
de bulunması hâlinde Filistini yok 
edeceklerini savundu.

Gazze Şeridi’ndeki Hamas Ha-
reketi’nin silahlı kanadı İzzeddin 
el-Kassam Tugayları, Gazze kentini 
tümden işgal etmeyi hedefleyen 
İsrail’e karşı “Musa’nın Asası” adlı 
operasyonu başlattığını açıkladı. 
Yayımlanan bir videoda, savaşçıların 
Gazze Şeridi’nin kuzeyindeki Cibaliya 
kentinde İsrail ordusuna ait araçları 

hedef aldığı duyuruldu. Görüntülerde, 
Kassam savaşçılarının İsrail askerle-
rini taşıyan bir araca yönelik bomba 
yerleştirdiği, ardından patlatıldığı ve 
akabinde antitank roketleriyle İsrail 
tanklarının hedef alındığını gösteren 
sahneler yer aldı. Kassam açıklama-
sında, operasyonda İsrail ordusuna 
ait araçların “Yasin” roketleri ve 

otomatik silahlarla hedef alındığı 
bilgilerine yer verildi.

İsrail ordusu, yaklaşık 4 haftadır 
Gazze kentinde devasa yıkımlar 
yaparken, bölgedeki Filistinlere 
yönelik binden fazla kişinin ölümüne 
ve binlercesinin de yaralanmasına 
sebep olan geniş çaplı saldırılar ve 
bombardımanlar gerçekleştiriyor.

KATILLER KANA DOYMUYOR

20 günde 1100 Filistinli öldü
21 bin çocuk engelli kaldı

BATI ŞERIA’NIN  
%82 ilhak planı hazır!

Hamas'tan, İsrail'e 'Musa'nın Asası Operasyonu'

İsrail’in Paris Büyükelçisi Joshua Zarka, 
katıldığı programda, İsrail’in Gazze poli-
tikasına ve Avrupa’nın Filistin Devleti’ni 
tanıma kararının, “Hamas’ı meşrulaş-
tırmaya” hizmet edeceğini ileri süren 
Zarka, İsrail’in insani yardım girişini 
engellediği Gazze’deki ablukayı kırmak 
için yola çıkan Küresel Sumud Filosu’nun 
ise bir yardım girişiminden ziyade “eğ-
lence gezisi” olduğunu söyledi. Zarka, 
girişimde yer alan siyasileri “görünürlük 
arayışındaki üçüncü sınıf politikacılar” 
olarak niteleyerek, filonun “medya gös-
terisi” hâline getirildiğini savundu.

Sonbaharda Akdeniz’deki iklim şart-
larından bahseden Zarka, İsrail’in müda-
hale tehlikesinin de bulunduğu Küresel 
Sumud Filosu hakkında, “Her halükârda 
hayatta kalmaları için onlara bol şans 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Ne olmuştu?
Filistin ile dayanışma ve İsrail’in 

ablukasını kırmak için 44’ten fazla 
ülkenin desteğiyle Küresel Sumud Filosu 
(Global Sumud Flotilla) adıyla oluştu-
rulan uluslararası sivil yardım filosuna 
bağlı tekneler, 31 Ağustos’ta İspanya’nın 
Barselona kentinden Gazze’ye doğru 
yola çıktı. Aynı gün İtalya’nın Cenova 
kentinden de 300 ton yardım malzemesi 
taşıyan birkaç tekne, filoya katılmak 
üzere Akdeniz’e açıldı. Sumud, Arapça 
“kararlılık” veya “sarsılmaz azim” an-
lamlarına geliyor.

ÖLMEMEK İÇİN  
BOL ŞANS!BOL ŞANS!

ŞIMDI DE KIBRIS’I IŞGAL ÇAĞRISI... 
İsrail Hayom gazetesinde yayım-
lanan bir yazıda, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin de İsrail 
için sorun teşkil ettiği belirtile-
rek, bölgeye yönelik operasyon 
çağrısında bulunuldu. Haberde, 
İsrail’in enerji kaynaklarını 
güvence altına alma hedefiyle 
Doğu Akdeniz’deki faaliyetlerini 
yoğunlaştırdığı, bu çerçevede 
KKTC’ye dair senaryoların da 
gündeme geldiği ifade edildi.

İsrail’in Gazze ve Lübnan’da-
ki operasyonlarının yanı sıra 
Suriye’deki etkinliğini artırdığı 
belirtilen yazıda, gözlerin şimdi 
Kuzey Kıbrıs’a çevrildiği ileri 
sürüldü.

Adadaki gelişmeler Rum 
kamuoyunda da tartışmalara 
neden oldu. Rum siyasetçiler, İs-
rail’in Kıbrıs’ta atabileceği adım-
ların bölgede yeni gerilimlere yol 
açabileceği uyarısında bulundu. 
Uzmanlar, Doğu Akdeniz’de 
enerji rekabetiyle birlikte jeopoli-
tik gerilimin giderek arttığını, bu 
durumun Kıbrıs 
üzerinden de yeni 
çatışma riskleri 
doğurduğunu dile 
getiriyor.

KKTC Bakanlar 
Kurulu, geçtiği-
miz aylarda 117 
yabancı uyruklu 

kişiye taşınmaz mal satın alma 
izni verdi. Karar, Resmi Gaze-
te’de yayımlandı ve Taşınmaz 
Mal Edinme ve Uzun Vadeli 
Kiralama Yasası kapsamında 
alındığı belirtildi. Ancak bu 
durum, ‘örtülü işgal’ tartışmala-
rını beraberinde getirdi. Yahudi 
sermayesinin, yüksek 

meblağlarla toprak satın alarak 
ve inşaat yatırımlarına girerek 
Kuzey Kıbrıs’ta ekonomik ve 
demografik hâkimiyet kurmaya 
başladığı iddiaları artmaya 
başladı. Ülkede faaliyet gösteren 
üç büyük inşaat şirketinin KKTC 
vatandaşlığı almış Yahudilere ait 

olduğu, bu şirketlerin 
binlerce dönüm arazi 
topladığı açıklandı. 
Özellikle Karpaz Gate 
Marina projesiyle öne 
çıkan David Levis’in, 
İsrail ve Dünya Siyo-
nist Kongresi’nden 
çok sayıda ödül aldığı 
gündeme geldi.

İsrail’in Paris 
Büyükelçisi Joshua Zarka



T.C. SİVEREK 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2024/65 Esas
Davacı Süleyman KIZOĞLU vekili Av. Mehmet Muhittin 

NASANLI tarafından davalı Maliye Hazinesi, Siverek Belediye 
Başkanlığı ve Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
aleyhine açılan Tapusuz Taşınmaz Tescili (Kişilerce Açılan) 
davasının yapılan açık yargılaması sırasında verilen ara karar 
uyarınca,

Davacı tarafından davalılar aleyhine Şanlıurfa ili Siverek 
ilçesi Kulaksız Mahallesi 0/A parsel nolu pafta no:16 olan 
yaklaşık 7533.84 m²’lik alan ile ilgili olarak mahkememizde 
Tapusuz Taşınmaz Tescili (Kişilerce Açılan) davası açılmış 
olup yargılamanın halen mahkememizin 2024/65 Esas sayılı 
dosyası üzerinden yürütüldüğü, ilan tarihinden itibaren 3 ay 
içerisinde bu yerde hak iddia edenler tarafından veya tescil 
koşulları gerçekleşmediğinden bahisle itiraz edilmediği 
taktirde ve yasal şartların oluşması halinde bu yerin davacı 
adına tesciline karar verileceği M.K. 713 maddesi uyarınca 
ilan olunur. 05/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288025

T.C. KONYA 3. İCRA DAİRESİ
2025/5964 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5964 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN:
Tapu Kaydı: Satışa konu olan taşınmaz tapu kayıtlarında, Konya ili Karatay ilçesi 

Yediler Mah. Cilt: 5 ve 435 kütük 7440,68 m² yüzölçümlü 32448 ada 8 parseldeki 2 
adet bet. 7 katlı apartman 2 adet bet. 7 katlı mesken ve otopark ve arsası nitelikli 
taşınmazın 800287200/89288160000 (66,70 m²) arsa payı üzerindeki C Blok 2. Kat 9 
numaralı Bağımsız bölümün net kullanılan balkonlar dahil alanının 115,45 m² olduğu, 
brüt alanın da 180 m² olup tamamı borçlu adına kayıtlıdır.

Taşınmaz Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Konya Karatay ilçesi Yediler mah. 
sınırları içerisinde bulunur. Konya Valiliğine 2.23 km, Karatay Belediye Başkanlığı’na 
2.48 km, Konya Otobüs Terminaline 7,15 km, TCDD (Meram Gar)’ye 4,14 km, 
Alaaddin Tepesi Parkına 2.60 km, Mevlana müzesine 1,99 km mesafededir. Satışa 
konu taşınmazın bulunduğu bina IIIB Yapı sınıfında mesken kullanım amaçlı taşıyıcı 
sistemin betonarme inşaat türünde olduğu, Z+6 kat (yol kotu altında, bir kat yol kotu 
üstünde, 6 kat toplam 7) olarak inşa edildiği, ilk ruhsatı 08/01/2018 tarihle 2017/1877 
- 802 ruhsat numarası ile aldığı, 07/11/2018 tarihle 2018/1270 tadilat ruhsatı aldığı, 
09/01/2020 tarih ve 2020/17 belge numarası ile iskan izni almıştır. Binada asansör 
mevcut olduğu, açık / kapalı otopark imkanının olduğu, doğalgaz, hidrofor, jeneratör 
mevcut olduğu, binada toplam 18 mesken bulunduğu, 348 m² ortak alan ile 343 m² 
depo ortak alanının mevcut olduğu, gül bahçe konutları sitesinde olduğu, ana giriş 
kapısının demir olduğu ve bu kısımdan siteye girilerek içerideki kapalı parka girildiği, 
site içerisinde kamelyaların olduğu, çocuk oyun parkının olduğu, yeşil alanların mevcut 
olduğu, site içerisinde 4 adet bloğun olduğu, her blokta tek asansör mecut olduğu, 
binaya girişte engelli merdivenin mecut olduğu, site girişinde prefabrik yapılmış yönetim 
binasının olduğu görülmüştür. Satışa konu olan 3+1 oda sayısına sahip mesken 
nitelikli bir taşınmaz olup bağımsız bölüm giriş kapısının çelik kapı olduğu, 9,74 m² 
antre, 24,63 m² salon, 1,50 m² lavabo, 1,50 m² wc, 5,19 m² balkon, 10,54 m² mutfak, 
8,10 m² balkon 5,08 m² banyo, 18,77 m² oturma odası, 16,20 m² yatak odası, 3,87 
m² balkon, 10,33 m² yatak odası bölümlerinden oluşmaktadır. Antre, mutfak, banyo 
bölümleri zeminlerinin karo seramik fayans olduğu, oda zeminlerinin ahşap olduğu, 
mutfak tarafındaki balkonun kapalı olduğu, diğerlerinin açık olduğu, duvarların plastik 
boyalı olduğu, tavanların alçıpan üzeri boyalı olduğu, iç mekan kapıların amerikan 
panel kapı olduğu, iç mekan pencerelerinin PVC olduğu, mutfak kısmında dış kapısı 
PVC olan balkon olduğu, mutfakta ankastre setinin mevcut olduğu, oturma odası ve 
salonda asma tavan mevcut olduğu, banyo olan bölümde duşakabin ile aynalı dolabın 
mevcut olduğu, ayrıca çamaşır makinesinin olduğu bölüm üzerinde dolap olduğu, 
lavabo bölümünde dolap mevcut olduğu, bu kısmın zemin ve duvarların karo seramik 
fayans kaplama olduğu görülmüştür. Bağımsız bölümün net kullanılan balkonlar dahil 
alanının 115,45 m² olduğu, brüt alanın da 180 m²’dir.

İmar Durumu : Konya Büyükşehir Belediyesi’nin kent rehberi internet sayfasında 
yayınlanan imar durumuna göre satışa konu taşınmaz E:1.60, TAKS:0,25, MAKS: 
6 kata imarlı konut sahasına isabet etmektedir. Satışa konu taşınmaz Konya ili 
Karatay ilçesi Yediler Mah. Ergürü Sk. No:1/C İç Kapı No:9 adresinde bulunmakta 
olup AYRINTILI BİLGİ SATIŞ İLANI EKİNE EKLENEN BİLİRKİŞİ RAPORUNDA 
MEVCUTTUR.

Adresi : Yediler Mah. Ergürü Sk. No:1/C İç Kapı No:9 Karatay / KONYA
Yüzölçümü : 7.440,63 m2
Arsa Payı : 800287200/89288160000
Kıymeti : 4.250.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288030

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 14:02

T.C. AYDINCIK (MERSİN) ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2023/27 Esas
DAVALILAR :MÜNÜSE NİDAİ MOHAÇ, ŞERMİN MUHARREM
Davacılar tarafından aleyhinize açılan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) 

davasının yapılan yargılamasında; Mahkememizce yukarıda belirtilen davalılar 
hakkında açık kimlik ve adres bilgilerinin araştırıldığı ancak adres araştırmasında bir 
netice alınamadığından mahkememizce verilen dava dilekçesi, tensip zaptı, keşif 
zaptı, bilirkişi raporları, kaldırma ilamı, kaldırma ilamı sonrası keşif zaptı ve duruşma 
gün ve saatini bildirir son duruşma zaptının tebliğ edilememiştir. Bu nedenlerle dava 
dilekçesi, tensip zaptı, keşif zaptı, bilirkişi raporları, kaldırma ilamı, kaldırma ilamı 
sonrası keşif zaptı ve duruşma gün ve saatini bildirir son duruşma zaptının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 06/11/2025 günü saat: 09:00’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile 
değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
dava dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288027

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/244 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık 

Mahallesi 102 ada 106 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/244 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum 
adına tesciline karar verilebileceği 
hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10 maddesinin 4. bendi 
uyarınca İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286928

T.C. ERZİNCAN 
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2025/325 Esas
Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması 

suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numaras yazılı dosyası 
ile TCK’nun 292/1 maddesi gereğince 
cezalandırılması istenilen Mehmet 
ve Ayşe oğlu, 27/02/1988 doğumlu 
GÖKHAN KOCAHAN tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, basit yargılama 
usulüne ilişkin tensip zaptı ve 
dosyaya ilişkin iddianame tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince evrakların RESMİ 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 03.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288010

T.C. BEYPAZARI 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/246 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Ankara İli Beypazarı İlçesi Ayvaşık 

Mahallesi 102 ada 109 parselin davacı 
tarafından, kamulaştırılmasına karar 
verilmiş olup kamulaştırmayı yapan 
davacı idare, dava konusu taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2025/246 Esas 
sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırma Kanunun 10. 
maddesi gereğince davacı kurumca 
kamulaştırılmasına karar verilen, 
pazarlıkla satış için anlaşma 
sağlanamadığından kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve bedelin davalılar 
adına mahkemece belirlenen 
Vakıflar Bankası Beypazarı Şubesine 
yatırılmasına ve bedelin yatırılması 
üzerine taşınmazın davacı kurum 
adına tesciline karar verilebileceği 
hususu 2942 sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10 maddesinin 4. bendi 
uyarınca İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286921

T.C. İSTANBUL 27. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2024/264 Esas
Konu: İLANEN TEBLİGAT
İLANDIR
Davacı, CEYDA ÇELİK ile Davalılar, 

ERDAL RECEP ÇELİK, FATMA MERAL 
ÇELİK arasında mahkememizde 
görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi 
(Paylı Mülkiyette) davası nedeniyle;

Davalılardan Fatma Meral ÇELİK 
aleyhine mahkememize açılan İstanbul 
ili, Sarıyer ilçesi, Yeniköy Mahallesi, 
Su Yolcu Bekir Sk., 498 ada, 78 pafta, 
31 parselde kayıtlı 63,00 m2 yüz 
ölçümündeki taşınmazdaki hissedarlığın 
satış yoluyla giderilmesi talep edildiğinden 
davalılardan Fatma Meral Çelik’in tüm 
araştırmalara rağmen adresi tarafına 
teslim edilmediğinden dava dilekçesinin 
ilanen karar verildiğinden işbu ilanen 
gazete’ de yayımlandığı tarihten itibaren 
2 hafta süreden sonra ilanen tebliğ 
edilmiş sayılacağına ve duruşma günü 
olan 04/03/2026 günü saat: 11:05’de 
duruşma salonunda bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz veya beyan dilekçesini 
mahkememize bildirmeniz, Aksi 
taktirde Hukuk Muhakemeleri Kanunu 
147 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu 
ilanen tebliğ olunur. 27.08.2025

İLGİLİ KİŞİ : FATMA MERAL ÇELİK - 
38584620376 Kiraçburnu Mah. Su Yolcu 
Bekir Sk. No:6 İçkapı No: 1 Sarıyer/
İstanbulSarıyer/ İSTANBUL

İSTANBUL ili, SARIYER ilçesi, 
YENİKÖY mah/köy, 13 Cilt, 201 Aile 
sıra no, 9 sırada nüfusa kayıtlı, AHMET 
KEMALETTİN ve FEVZİYE oğlu/kızı, 
23/08/1944 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288001

T.C.GEBZE 6. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

İLAN
DOSYA NO : 2024/244 Esas
KARAR NO : 2025/316
C.SAV.ESAS NO : 2024/3786
Mahkememizin 2024/244 Esas, 

2025/316 Karar sayılı dosyasında Dursun 
ve Zekiye oğlu, 05.04.1972 Ankara 
doğumlu, Ankara, Altındağ, Hacettep 
mah/köy nüfusunda kayıtlı sanık Mustafa 
Sunayol (TCKN: 113XXXXXX806)
hakkında Hizmet Nedeniyle Güveni 
Kötüye Kullanma suçundan neticeten 5 
ay hapis ve 20,00 Tl adli para cezaları 
ile cezalandırılmasına karar verildiği ve 
hakkında verilen hükmün açıklanmasının 
geri bırakılmasına karar verilmiştir.

Sanık Mustafa Sunayol’unbildirdiği 
adrese gerekçeli kararın tebliği için 
gönderilen tebligatların bila tebliğ 
iade olduğu, MERNİS adresinin 
de bulunmadığı, yapılan adres 
araştırmalarında adresinin yetersiz 
olduğundan gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

7201 Sayılı Tebligat Kanunun 28, 
29. Maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren7201 sayılı Kanunun 31.maddesi 
uyarınca 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına,

Tebliğ edildikten sonra İKİ HAFTA içinde 
mahkememize veya başka bir yerdeki 
eşit mahkemeye ya da ceza infaz kurumu 
yönetimine verilecek bir dilekçeyle veya 
zabıt katibine bildirilecek sözlü beyanın 
tutanağa geçirilmesiyle Sakarya Bölge 
Adliye Mahkemesi nezdinde İSTİNAF 
yolu açık olduğu, İSTİNAF DİLEKÇESİ 
verilmemesi halinde kararın kesinleşeceği 
İLAN OLUNUR.02.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2287860
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Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Venezuela Devlet 
Başkanı Nicolas 
Maduro, olası bir 
saldırı durumunda 
topraklarını karar-
lılıkla savunacak-
larını vurgularken, 
ülkesinin barışa 
güçlü şekilde bağlı 
olduğunu belirtti. 
Maduro, ABD'nin 
Venezuela açıkla-
rına savaş gemileri 
göndermesi konu-
sunda uyarılarda 
bulundu. Maduro, 
şöyle konuştu:
"Biz iyi insanla-
rız, barışı seven 
insanlarız ama şunu 
bilin ki toprakla-
rımıza, tarihimize 
ve haklarımıza 
dokunulduğunda 
bizler acımasız sa-
vaşçılar oluruz. Bu 
topraklar Venezu-
elalıların, Venezu-
elalı kadınların ve 
erkeklerin toprağıdır 
ve hiçbir vatan haini 
ya da imparatorluk, 
özgürlük savaşçı-
larının bize miras 
bıraktığı kutsal 
topraklara dokunup 
kirletemez. Venezu-
ela ayakta ve ayakta 
kalmaya devam 
edecek.”

ABD Başkanı Trump, 
Rusya Devlet 
Başkanı Putin'i bu 
kez açık açık tehdit 
etti, “Neler olacağını 
göreceksiniz” dedi. 
Trump, "Putin'e 
söyleyecek bir şeyim 
yok. O benim ne dü-
şündüğümü biliyor. 
O bir karar verecek. 
Eğer bu karardan 
memnun kalmaz-
sam, neler olacağını 
göreceksiniz" diye 
konuştu. Trump, 
Rusların santimet-
relerle ilerlediğini ve 
herkesi bombalayıp 
öldürdüğünü de 
söyledi. Hamas'a 
elindeki 20 esiri ser-
best bırakması çağ-
rısında da bulunan 
Trump, "O zaman 
işler hızla değişecek, 
bu iş sona erecek" 
ifadesini kullandı.

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lav-
rov, barışın ancak “yeni toprak ger-
çekliklerinin tanınmasıyla” mümkün 
olabileceğini vurgulayarak Kırım, 
Sivastopol, Donetsk, Luhansk, 
Zaporojye ve Herson bölgelerinin 
Rusya’ya katılımının uluslararası 
hukuken tanınması gerektiğini öne 
sürdü. “Yeni bir güvenlik garanti-
leri sistemi oluşturulmalı” diyen 
Lavrov ayrıca, “Ukrayna’ya tarafsız, 
bağlantısız ve nükleer silahsız bir 
statü garanti edilmelidir” ifadesini 
kullandı. Bu arada Moskova’nın 

taleplerinin gölgesinde gözler Pa-
ris’te Ukrayna’ya yönelik güvenlik 
garantilerinin müzakere edileceği 
Ukrayna Gönüllüler Koalisyonu 
Toplantısı’na çevrildi. NATO Genel 
Sekreteri Mark Rutte, “Önemli bir 
toplantı olacak. Dolayısıyla kısa 
bir süre sonra kolektif olarak neler 
başarabileceğimiz konusunda 
netlik kazanmayı bekliyorum” 
ifadelerini kullandı. Ukraynalı lider 
Zelenskiy'nin talebi üzerine düzen-
lenen çevrim içi zirveye yaklaşık 30 
Avrupalı lider katılacak.

Lavrov’dan Ukrayna şartı:
TOPRAK VER, SAVAŞ BITSIN

Maduro'dan
ABD'ye rest:
Acımasız 
oluruz

Trump  
Putin'i
açık açık
tehdit etti

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, Ukrayna ile kalıcı barışın ancak  
Moskova’nın toprak taleplerinin tanınması ile mümkün olacağını savundu.
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SOLDAN SAĞA: 1. Bulaşıcı hasta tecrit yeri - Sanayi pamuğu 
- Yemek kabı. 2. Ortadoğu’da körfez - Seyrek dokunmuş delikli 
kumaş - Kukuletalı yağmurluk - Karışık renkli. 3. Nakit ödeme 
aracı - Resim yapan sanatçı - En küçük askeri birlik - Fran-
sa’da bir kent. 4. Tanımlanamayan uçan cisim - Elementin en 
küçük parçası - İlişik - Konuk. 5. Kurçatovyum simgesi - Apa-
çık, meydanda - Biricik, tek - Japonya’da bir kent. 6. Modern 
- Birim - Lübnan plakası - Bahreyn’in başkenti. 7. Billur - Muğla 
ilçesi - Gümüş - Seslenme. 8. Lantan simgesi - Uyruk - Yapılan 
iş, edim - Sıvının sertlik derecesi - Şebnem. 9. Kısaca ağa-
bey - Beyoğlu semtinin eski adı - Mısır’da nehir - Kısa kadın 
ceketi - Radon simgesi. 10. Nikel simgesi - Bir tür peynir - Hafif 
tekne - Eski dilde ayak - İran’ın plaka işareti - Çörek, tatlı bir tür 
ekmek. 11. Işın - Basit kaldıraç - Telli bir çalgı - Doğu Timor’un 
başkenti. 12. En uç, en son, aşırı - Ülkü - Yetim malını yöneten 
kimse - Arapça’da ben. 13. Engel - Gol pası - Soluk borusunun 
akciğere uzantıları - Pamuk ağartma işi. 14. Kongo antilobu - 
Zoolojide soluk borusu - Yükselme, yücelme - Güzel kokulu bir 
madde.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sarıklı erkek başlığı - Hükümdar, ha-
kan - Yankı. 2. İsim - Ticari mal sergisi - Kırgızistan’ın başkenti. 3. 
Halk dilinde gecelik faiz - İffetli - İşinin eri. 4. Çocuğu olan kadın - 
Yapı için ayrılan yer - Apartman dairesi. 5. Olgun, akıllı - Peru’nun 
plakası - Gören, görücü. 6. Karşılıklı alıp verme - Mütareke. 7. 
Köpek - Optik aletlerde mercek sistemi - Umut. 8. Erzurum ilçesi 
- Gemiye hayvan yüklerken kullanılan sandık - Stronsiyum’un 
simgesi. 9. Divit, yazı hokkası - Derviş omuz örtüsü - Japon köpek 
türü. 10. Bir peygamber - İnat etme, direnme. 11. Alışkanlık - 
Jüpiter’in uydusu - Bebek hemşiresi. 12. Tanrıtanımaz - Taşlık yer, 
çıplak tepe - Büyük tren istasyonu. 13. Bütün - Kilogramın binde 
biri - Hava taşıtı kullanan. 14. Şöhret, şan - Ticari eşya - Boyut 
- Neon simgesi. 15. Uzun konçlu ayakkabı - Slovenya plakası - 
Marmara denizinde ada. 16. Kandaki ürik asit miktarı - Türk para 
birimi. 17. Gözleri görmeyen - Elektrik akım şiddet birimi - Kayak. 
18. THY uçuş kodu - Bir işin için ayrılan para - Hırvatistan plakası 
- Slayt. 19. Dil - Asya’da bir ırmak - Samaryum simgesi. 20. Ça-
nakkale ilçesi - Mesaj. 21. Telefon sözü - Değerbilir, iyilikbilir. 22. 
Argoda yakın arkadaş - Mal olarak verilen - Kuvvet, iktidar.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 152  190  225  318  338  353  542  681  856  905

4 RAKAMLILAR
 1816  2404  2978  3840  4054  4262  6181  7160  7217  

7878  8223  8306  9059  9787  9807
5 RAKAMLILAR

 17137  17616  20714  25291  27280  41725  49986  52342  
59430  60768  63032  65854  71626  75072  78785  81205  

94358  95042
6 RAKAMLILAR

 385325  389501  471430  605832  917250
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:59	 06:28	 13:08	 16:45	 19:38	 21:01
ANKARA		  04:46	 06:13	 12:52	 16:30	 19:22	 20:43
İZMİR		  05:12	 06:37	 13:15	 16:52	 19:43	 21:02
BURSA		  05:00	 06:28	 13:08	 16:45	 19:37	 20:59
TRABZON	 	 04:16	 05:45	 12:25	 16:03	 18:55	 20:18

NAMAZ VAKiTLERi

13
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İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

A
llah’ın rahmeti 

olmazsa hiçbir amel 
bizi kurtaramaz. 
Yaptığımız ameller ve 

ibadetler cehennemden kurtul-
mak için değil, Allah’ın rızasını 
kazanmak içindir. Salih amelle-
rimizin mahşer günü elimizden 
tutması Allah’ın rahmetinden-
dir. Yüce Allah, ölümlerinden 
sonra dirilteceği bütün mahlu-
katı, hesap ve mizan için mah-
şer meydanında toplayacaktır. 
Nitekim bu hakikat, ayet-i keri-
melerde şöyle ifade buyrulmak-
tadır: “Ey Rabb’imiz! Gelmesinde 
şüphe edilmeyen bir günde, 
insanları mutlaka toplayacak 
olan sensin. Allah asla sözünden 
dönmez.” (Âl-i İmrân)

Mahşer meydanı
Mahşer meydanına yüzüstü 

sürünerek gelecek olanlar, İs-
lam’ın hidayet nurundan uzak 

duran gafillerdir. Bu haki-
kat, ayet-i kerimelerde 

şöyle bildirilmektedir: 
“Allah kime hidayet 

verirse, işte doğru 
yolu bulan odur. 
Kimi de hidayet-
ten uzak tutar-
sa, artık onlara, 
Allah’tan başka 
dostlar bulamaz-
sın. Kıyamet gü-
nünde onları kör, 
dilsiz ve sağır bir 
hâlde yüzükoyun 

haşrederiz. Onların 
varacağı ve kalaca-

ğı yer cehennemdir 
ki, ateşi yavaşladıkça 

onun alevini artırırız.” 
(el-İsrâ, 97) “Yüzüko-

yun cehenneme (sürülüp) 
toplanacak olanlar; işte onlar, 
yerleri en kötü, yolları en sapık 
olanlardır.” (el-Furkân, 34)

Hayâ, korku ve endişe
Mahşer meydanında vuku 

bulacak hadiselerden biri de gü-
neşin insanlara yaklaştırılması-
dır. Nitekim Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav) bu husustaki 
hadis-i şeriflerinde şöyle bu-
yurmuştur: “Güneş, kıyamet 
günü insanlara bir mil mesafe 
kalıncaya kadar yaklaştırılır. İn-
sanlar, işledikleri kötü amelleri 
kadar tere batarlar. Kimi topuk-
larına, kimi dizlerine, kimi de 
kuşak yerlerine kadar ter içinde 
kalır; bazılarının da ter âdeta 
ağızlarına gem vurur.” (Müslim, 
Tirmizî) “Şu muhakkaktır ki o 
gün terleyen insanlar, dünyada 
iken aziz ve celil olan Allah’ın rı-
zası uğrunda cihat etmek, hacca 
gitmek, oruç tutmak, namaz 
kılmak, Müslümanların işlerini 
görmek, insanlar suyundan 
içsinler diye kuyular kazmak 
gibi amel-i salihlerde ve hayır 
işlerinde ter dökmemişlerdir. 
(Bunlardan uzak kalmışlardır.) 
Bu sebeple mahşer meyda-
nında terlere batarlar. Bunun 
yanında mahşer meydanında 
beklerken hissettikleri hayâ, 
korku ve endişe sebebiyle de 
ter dökerler.” (İmâm Şârânî)

İçtenlikle tövbe edin
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), kulların tövbe etmesin-
den Yüce Allah’ın hoşnut olaca-
ğını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı 
Allah Teala’nın sevinci, sizden 
birinizin ıssız çölde devesini 
kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Töv-
benin Allah katında makbul ol-
ması için; içten gelerek, tam bir 
ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişman-
lıktan dönmemek, dil ile istiğfar 
etmek, fiilen de günahı terk 
etmekle mümkün olur. Bunun 
yanında, kul ve kamu hakkı içe-
ren konularda tövbenin kabul 
edilebilmesi için öncelikle hak 
sahiplerinin hakkını vermek ya 
da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da 
içtenlikle yapılan tövbe olarak 
ifade edilmiş ve şöyle buy-
rulmuştur: “Ey iman edenler, 
Allah’a içtenlikle tövbe edin.” 

Yüce Allah, 
bizleri aydınlatmış, 

iyiliği emredip kötülükten 
nehyetmiş, tercihlerimizde 
ise bizi serbest bırakmıştır. 

Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı 

bildirmiş, iyilikleri ödülle, 
kötülükleri ceza ile 

karşılayacağını 
bildirmiştir.

ALLAH’IN 
RAHMETI 

VE AFFI 
BÜYÜKTÜR

GÜNÜN   HADİSİ
“Kulunun tövbe 

etmesinden dolayı Allah 
Teala’nın duyduğu memnuniyet, 

sizden birinin ıssız çölde kaybettiği 
devesini bulduğu zamanki 

sevincinden çok daha fazladır.” 
(Buhâri,  Müslim)

Fatır suresi, 22. ayet: 
“Diri olanlarla 

ölüler de bir değildir. 
Gerçekten Allah, dilediğine 
işittirir; sen ise kabirlerde 

olanlara işittirecek 
değilsin.”

GÜNÜN   AYETİ

Allah korkusunun 
biz kullarına faydaları

Allah, bize şah damarımızdan 
daha yakındır. Bizi her zaman 

ve her yerde görüp gözetmekte, 
yaptıklarımızı bilmektedir. Yerde 
ve göklerde ona hiçbir şey saklı 
değildir. Hiç kimsenin göremeye-
ceği kapalı ve tenha yerlerde yap-
tıklarımızı görür, söylediklerimizi 
işitir. Hatta içimizden geçenleri 
bile bilir. Bir gün yaptıklarımız-
dan bizi sorguya çekecektir. İyi iş 
yapanları ödüllendirecek, kötülük 
işleyenleri ise cezalandıracaktır. 
Onun katında, dünyada yaptıkla-
rımızın hesabını verirken hiçbir 
şeyi gizlememiz mümkün olma-
yacaktır. Allah’a böyle inanan 
kimse, elbette ondan korkar ve 
ona derin bir saygı duyar. Al-
lah’tan korkmak demek, onun 
emirlerine uyup yasaklarından 

sakınmak demektir. Allah korku-
su dünya ve ahiret mutluluğunun 
temelidir. Allah’tan korkan ölçülü 
hareket eder. Her işinde dürüst 
olmaya ve herkese iyi davranma-
ya çalışır. Günah işlememeye ve 
herkesle iyi ilişkiler içinde olmaya 
çaba harcar. Yalnız insanlara de-
ğil, tüm canlılara merhamet eder. 
Çünkü yaptığı her işi Allah’ın 
gördüğünü ve bir gün bunları 
kendisinden soracağını bilir. Allah 
korkusu insanı Allah’a yaklaştı-
rır, onun rızasını kazanmasına ve 
cennetine girmesine vesile olur. 
Kur’an-ı Kerim’de şöyle buy-
rulmaktadır: “Rabb’inin maka-
mından korkan ve nefsini kötü 
arzulardan uzaklaştıran için ise 
şüphesiz cennet yegâne barınak-
tır.” (79/Nâzi’ât, 40-41)

Yasin suresi, 51. ayet: “Sura üfürülmüştür; böylece onlar kabirlerinden 
(diriltilip) Rablerine doğru (dalgalar hâlinde) süzülüp giderler.”

Ümidinizi 
kesmeyin

İMANIN 
AYRILMAZ 
SIMGESI: 

Ölümün 
en net 
tefekkürü

Yüce Allah buyuruyor: De ki: 
“Ey kendilerinin aleyhine aşırı 

giden kullarım! Allah’ın rahmetinden 
ümidinizi kesmeyin. Şüphesiz Allah, 
bütün günahları affeder. Çünkü o, çok 
bağışlayandır, çok merhamet eden-
dir.” (Zümer, 53) Hz. Ebubekir (ra) 
anlatıyor: “Ya Resulullah, namazın 
ahirinde okumak üzere bana bir dua 
talim buyur” dedim. Efendimiz (sav) 
şöyle buyurdu: “Ya Rab, muhakkak 
ki ben kendime çok zulmettim; yani 
çok günah işledim. Günahları ise 
ancak sen afv ü mağfiret edersin. 
Hakkıyla gafur ve rahim ancak 
sensin. Beni kendi indinden bir fazl u 
keremle afv ü mağfiret eyle ve bana 
lütfu ihsanınla merhamet eyle. Yani 
benim istihkakım olmayarak mahza 
fazl u kereminle cehennemden halas 
edip cennet ve cemaline kavuştur.” 
(Buhârî, Ezân, Deavât)

Yalan ve sah-
tekârlık üzerine 

dünya kuranların 
geleceği olamaz. 
Bazen kazanıyor 
görünseler de 
neticede mutlaka 
hüsrana uğrarlar. 
Emek hırsızlığı 
yapanların, baş-
kalarının alın 
terini sömürenlerin 
yıkıldıklarını ve 
yıkılacaklarını gö-
rürsünüz. Hadis-i 
şerifte yalanın hır-
sızlık veya zinadan 
daha kötü gös-
terilmesi, onların 
genel formatlarına 
göre değil, hususi 
karakterlerine 
göredir. Bunun 
manası şudur: Ger-
çek manada iman 
büyük günahlar ile 
bir arada olabilir, 

fakat yalan ile bir arada olmaz. 
İşte hadiste, yalanın -bizatihi- hır-
sızlıktan daha büyük olduğunun 
vurgulanmasından ziyade, onun 
küfrün temelini teşkil eden karak-
terine işaret edilmiştir. Doğruluk 
imanın ayrılmaz simgesi olduğu 
gibi, yalan da küfrün temel esası-
dır. Kur’an’ın Allah’ın sözü olduğu-
na iman eden kimse tam doğru bir 
hakikati yakaladığı gibi, Kur’an’ın 
Allah’ın sözü olduğunu inkâr eden 
kimse de hakikatte yalancılığın 
zirvesine tırmanmış olur.

Bilinen bir dili olmamasına 
rağmen ölüm, sessiz ve sözsüz 

öyle tesirli bir nasihattir ki rakik 
ve hassas gönüllere, en salahiyetli 
ağızlardan daha mükemmel bir 
hikmet ve ibret tablosu sergiler. 
Ölümün en net tefekkürü; ölenlerin 
mor dudaklarında düğümlenen 
çözülmez sükûtun sırrında gizlidir. 
Ölümün öğüt vermekteki yüksek 
belagati karşısında dünyadan gelen 
bütün cevaplar, ancak sıcak göz-
yaşları ve kuru hıçkırıklardır.

“Güneş batıdan doğmadan 
önce kim tövbe ederse, 
Allah onun tövbesini kabul 
eder.” (Müslim, Zikir)
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ABD, Meksika ve Kanada’nın ev sahipliğinde düzenle-
necek ve 48 takımın mücadele edeceği 2026 Dünya 

Kupası’na, eleme maçları sonucunda Avrupa’dan 
16 takım katılım hakkı kazanacak. Kasım ayında 

sona erecek Avrupa elemelerinde, gruplarını 
lider tamamlayan 12 takım doğrudan Dünya 

Kupası’na katılım hakkı elde edecek. Son 4 
bilet için ise 12 grup ikincisi ile UEFA Uluslar 
Ligi’nden gelecek 4 takımın katılımıyla top-

lam 16 takım mücadele edecek. Play-off 
maçları 2026’nın mart ayında oynanacak.

12 TAKIM DOĞRUDAN KATILACAK12 TAKIM DOĞRUDAN KATILACAK

A Milli Takım, Dünya Kupası Ele-
meleri’ne, Gürcistan’ı deplasman-
da yenerek başladı. Maçta golleri 
Mert Müldür, Kerem (2), Davitash-
vili ve Kvaratshelia kaydetti. Barış 
Alper 71’de kırmızı kart gördü.

Vincenzo Montella’nın, en büyük 
başarısı, A Milli Futbol Takı-
mı’yla elde ettiği sonuçlardan 
bağımsız, ‘takımda yarattığı 

aile ortamı ve kardeşlik’ duygusuydu. 
Montella, Gürcistan maçı hazırlığında, 
kardeşliğin zarar gördüğünü ima eden, 
“Milli takım transfer sürecinde yaşanan 
tartışmalardan etkilendi mi?” sorusu-
nu yanıtlamak zorunda kaldı. İtalyan 
teknik adam, özellikle sosyal medyada 
köpürtülen tartışmaya, “Biz aynıyız. Tek 
hedefimiz, birçok oyuncumuz doğ-
madan gidilen Dünya Kupası’na, 24 yıl 
sonra katılmak” karşılığını verdi.
Montella, sözlerinin boş olmadığını sa-
haya sürdüğü dengeli takımla gösterdi. 
Maçın başında yapılan baskı, kornerden 
gelen erken gol, oyuncuları, tümüyle 
maçın içine çekti. Son dönemin yükse-
len formuyla dikkat çeken Gürcistan’ın 
baskısına yardımlaşarak direnen A 
mililer, uzun toplarla Arda, Kerem ve 
Kenan’ı kaçırmaya çalıştı.

Kaçırarak olmayınca, ikinci duran top 
pozisyonunda Kerem kalabalık ara-

sında köşeye vurdu. ‘Harry Potter’ 
sevincine katılan oyuncular 

Montella’yı haklı çıkarttı. 
İkinci yarıya Orkun’u alıp pas 

kalitesini arttırmayı plan-
layan Montella’nın isteği 
karşılığını buldu. Bu süreçte, 
“Yunus pas, Kerem gol” 
bitirişi tüm dedikoduları, en 
azından A Milli düzeyinde 
sildi-attı.

Kafası transferde Barış’ın 
oyuna girip, 5 dakika için-

de atılmasıyla on kişi kalan 
Türkiye, zorlansa da kazandı. 

Ve görüldü ki İspanya, ancak, aile 
ortamına eklenecek ekstra kalite ile 

geçilebilir.

Bu takımın
ruhu güzel

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
WILLY SAGNOL VINCENZO MONTELLA

UĞURCAN ÇAKIR
MERT MÜLDÜR                3
MERİH DEMİRAL
ABDÜLKERİM BARDAKCI
EREN ELMALI
İSMAİL YÜKSEK 
(ORKUN KÖKÇÜ-46)
HAKAN ÇALHANOĞLU 
YUNUS AKGÜN
(OĞUZ AYDIN-66)
ARDA GÜLER
(İRFAN CAN KAHVECİ-86)
KENAN YILDIZ 
(FERDİ KADIOĞLU-79)
K. AKTÜRKOĞLU                41, 52
(B.ALPER-66)                     71

GÜRCİSTAN

STAT: BORİS 

TÜRKİYE
DAVIDE MASSA FILIPPO MELI, STEFANO ALASSIO

G. MAMARDASHVILI
OTAR KAKABADZE
(G. GOVHOLEISHVILI-85)
GURAM KASHIA
SABA GOGLICHIDZE
LUKA LOCHOSVILI 
(IRAKLI AZAROVI-68)
G. TSITAISHVILI
(NIKA GAGNIDZE-46)
G. KOCHORASHVILI 
A. MEKVABISHVILI
(G. GULIASHVILI-81)
Z. DAVITASHVILI                    63
K. KVARATSKHELIA                 90+8
G. MIKAUTADZE 

3 PUANLA3 PUANLA
BAŞLADIBAŞLADIA 
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Milli Futbol Takımımız, Dünya Kupası Elemeleri 
E Grubu ilk maçında Gürcistan’ı deplasmanda 
3-2 yenerek müthiş bir başlangıç yaptı. 
Bizim çocuklar maça golle başladı. Henüz 

3. Dakikada Mert Müldür düzgün bir kafa vuruşu ile 
topu ağlara gönderdi. 41. Dakikada Milliler Kerem 
Aktürkoğlu ile skoru 0-2’ye getirdi. İkinci yarıda da 
etkili olan Milliler 52’de Kerem Aktürkoğlu ile farkı 
3’e çıkardı. 63. Dakikada Davitashvili ev sahibi eki-
bin golünü attı. Maçın 71. Dakikasında Barış Alper 
Yılmaz VAR kararı ile kırmızı kart gördü. 90-8’de 
Kvaratshelia skoru 2-3 olarak ilan etti.

Milli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella transfer sü-
reci ve çıkan dedikodularla ilgili 
yaptığı açıklamada “Her zaman 
söylüyoruz burada bir aile orta-
mı var. Herkes burada mutlu. Bir 
transferin bu tür dengeleri boza-
cağını kimse düşünmesin. Milli 
takımda dostluk ve aile ortamı 
var. Bu tür spekülasyonlarla 
uğraşmak yerine herkes bize 
destek versin” dedi.

A Milli Futbol Takımı’nın Gürcistan ile A Milli Futbol Takımı’nın Gürcistan ile 
Tiflis’te oynadığı karşılaşmayı Gençlik Tiflis’te oynadığı karşılaşmayı Gençlik 

ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak da tri-ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak da tri-
bünden izledi. Bakan bünden izledi. Bakan 

Bak, mücadeleyi, Bak, mücadeleyi, 
Türkiye Fut-Türkiye Fut-

bol Fede-bol Fede-
rasyonu rasyonu 
Başkanı Başkanı 
İbrahim İbrahim 
Hacıos-Hacıos-

manoğlu manoğlu 
ve TFF ve TFF 

Yönetim Yönetim 
Kurulu Kurulu 

üyeleri ile üyeleri ile 
takip etti.takip etti.

BAKAN BAK İZLEDİBAKAN BAK İZLEDİ

A

ANALİZ
TAYFUN ÖZSOY
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Gürcistan’ın Boris Paichadze Ulusal Gürcistan’ın Boris Paichadze Ulusal 
Stadı’nda oynanan bu zorlu karşılaş-Stadı’nda oynanan bu zorlu karşılaş-
mayı yaklaşık olarak 2 bin 500 Türk mayı yaklaşık olarak 2 bin 500 Türk 
taraftar, 23 yıllık Dünya taraftar, 23 yıllık Dünya 
Kupası hasretini Kupası hasretini 
bitirmek isteyen bitirmek isteyen 
Ay Yıldızlı ekibe Ay Yıldızlı ekibe 
destek verdi. Milli destek verdi. Milli 
Takım’da, EURO Takım’da, EURO 
2024’te Gürcis-2024’te Gürcis-
tan’a mükemmel tan’a mükemmel 
bir gol atan Mert bir gol atan Mert 
Müldür, dünkü Müldür, dünkü 
maçta da 3. da-maçta da 3. da-
kikada gol sevinci kikada gol sevinci 
yaşadı.yaşadı.

2 BİN 500 TÜRK2 BİN 500 TÜRK
TARAFTAR TRİBÜNDETARAFTAR TRİBÜNDE
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amdi Akın, Banka-
lar Birliği borcunun 
ciddi ölçüde azaldığı-
nı vurgulayarak, “347 

milyon avro olan Bankalar 
Birliği borcumuzu, hiçbir gay-
rimenkul satmadan 69 milyon 
Euro’ya kadar düşürdük” 
ifadelerini kullandı. Kulübün 
diğer branşlarına yönelik ya-
tırımlarını da açıklayan Akın, 
“Dereağzı’ndaki bütün projeler 
tamam. 6 milyon avroluk yatı-
rımlar ile voleybol tesislerinin 

inşaatına başlıyoruz. Ardından 
basketbol, kürek, yelken, boks 
ve masa tenisi tesisleri yeni-
lenecek” dedi.  Fenerbahçe’nin 
mabedi Ülker Stadyumu için de 
yeni planları olduğunu açıkla-
yan Hamdi Akın, kapasitenin 
artırılacağını duyurarak “50 
bin kişilik stadyum kapasite-
mizi 65 bine çıkaracağız. Evet, 
7 senede sportif başarı gelme-
miş olabilir ancak ‘Fenerbahçe 
yeniden küllerinden doğdu’ 
diyebiliriz” diye konuştu.

H

AKIN ‘F.BAHÇEAKIN ‘F.BAHÇE
KÜLLERINDENKÜLLERINDEN  
DOĞDU’DOĞDU’
Fenerbahçe Asbaşkanı Hamdi Fenerbahçe Asbaşkanı Hamdi 
Akın, FB TV’de katıldığı “Gün-Akın, FB TV’de katıldığı “Gün-
dem Özel” programında kulübün dem Özel” programında kulübün 
mali ve sportif yatırımlarına dair mali ve sportif yatırımlarına dair 
önemli bilgiler paylaştı.önemli bilgiler paylaştı.

Kombinede
lider G.Saray

‘Taraftarlar beni
çok sevecek’

Galatasaray, 52 bin kişilik stadında 42 bin 
kombine bilet satışı gerçekleştirdi. Sarı kır-
mızılılar, sattığı kombinelerde ezeli rakipleri-
nin açık ara önünde yer alırken, ikinci sıraya 
sürpriz bir takım girdi. 3’üncü Lig’den başla-
dığı geri dönüş adımını bu sezon 2’nci ligde 
atacak Süper Lig’in 5’inci şampiyonu Bur-
saspor, 34 bin kombine satışı ile ikinci sıraya 
yerleşti. Beşiktaş’ın 30 bin, Konyaspor’un 18 
bin 500 Göztepe’nin 17 bin kombine satışı 
yaptığı yeni sezona iddialı hazırlanan Fener-
bahçe, 15 bin kombine ile 6’ncı sırada yer aldı. 
14 bin kombine satan Trabzonspor, 14 bin 500 
kombine satışı gerçekleştiren Kocaelispor’un 
ardından 8’inciliğe yerleşti.

Trabzonspor’un anlaşmaya 
vardığı Faslı futbolcu 
Benjamin Bouchouari, 
Trabzon’a geldi ve sağlık 
kontrolünden geçti. Resmi 
sözleşmeyi imzalayan 
23 yaşındaki orta saha 
oyuncusu, “Türkiye’deki 
büyük kulüplerden biri 
olan Trabzonspor’dan teklif aldığım için çok 
mutluyum. Bu benim için bir onurdur. Burada 
bulunduğum için gurur duyuyorum. Ben genel-
likle arka tarafa sarkan özelliği olan aktif bir 
futbolcuyum. Taraftarlarımız beni çok sevecek” 
dedi. Faslı oyuncu en kısa zamanda takıma 
katılarak forma giymek istediğini söyledi.
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’ Fenerbahçe’de teknik direk-
tör kararı sürpriz bir şekilde 
ertelendi.
Sarı-lacivertli takımın Yöne-
tim Kurulu Üyesi Hulusi Bel-
gü, yaptığı açıklamada, “Dört 
hoca üzerinde çalışmaya 
devam ediyoruz, kararımızı 
vermedik. Devin Özek bize bir 
sunum yaptı. Hocaların artı 
ve eksilerini koydu önümüze. 
Hafta başına kadar yeni tek-
nik direktörümüz açıklanmış 
olur” ifadelerini kullandı.

Türkoğlu, ‘BaşarıTürkoğlu, ‘Başarı
inancın sonucu’inancın sonucu’
Türkiye Basketbol Federasyonu Başkanı 
Hidayet Türkoğlu, A Milli Takım’ın 2025 Avrupa 
Şampiyonası gruplarında 5’te 5 yapmasını çok 
önemli bir başarı olarak değerlendirdi. Sırbis-
tan galibiyetinin çok önemli olduğunu belirten 
Türkoğlu, “Bu galibiyetin değeri, sadece yenil-
meden grup lideri olmaktan çok daha fazlasıdır. 
Sırbistan karşısında elde ettiğimiz bu başarı; 
oyuncularımızın inancı, birlik duygusu ve sa-
hadaki kararlılıklarının yanı sıra hocamızın ve 
teknik ekibimizin katkılarıyla Türk basketbolu-
nun geleceğinde özel bir yer edinecektir” dedi.

ŞENGÜN’E ÖVGÜ
Sırbistan karşısında sergilediği oyun 
ile A Milli Erkek Baskektbol Takı-
mı’nın galibiyetinin mimarlarından 
olan Alperen Şengün için övgü yağdı. 
FIBA EuroBasket, sosyal medya hesa-
bından “Bebek Jokic değil. Ona ‘Baba 
Şengün’ deyin” ifadesini kullandı. 

illi Kadın Voleybol 
Takımımız, Tay-

land’da düzenlenen 
Dünya Şampiyona-

sı’nın çeyrek finalinde ABD’yi 
3-1 yendi ve tarihinde ilk kez 
yarı finale çıkarak tarih yazdı. 
Bangkok’taki Huamark Spor 
Salonu’nda oynanan mücade-
leye baskılı başlayan Filenin 
Sultanları, ilk seti 25-14’lük 
skorla hanesine yazdırdı.

Başa baş geçen ikinci seti 
ABD’nin 25-22 kazanmasıyla 
setlerde 1-1 eşitlik sağlandı ve 
Milliler turnuvada ilk kez set 
verdi. Karşılaşmanın üçüncü 
setinde de 25-14’lük üstünlük 
sağlayan Filenin Sultanları, 
maçta durumu 2-1’e getir-
di. Dördüncü seti 25-23’lük 
skorla kazanan Milli Takım, 
ABD’yi 3-1 mağlup ederek 
adını yarı finale yazdırdı. 

M

SULTANLARSULTANLAR
yarı finaldeyarı finalde
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ya Şampiyonası’nda, ABD’yi yenerek 
ilk kez yarı finale çıktı. Sultanlar yarın 
Japonya ile karşı karşıya gelecek. 

Basketbol Federasyonu Başkanı Türkoğlu, Avrupa Şampiyonası grubundan 
yenilmeden çıkan milli takımının gelecek için büyük iş başardığını söyledi.

T.C. KAYSERİ GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2020/111 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2020/111 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İl, Melikgazi İlçe, AĞIRNAS Mahalle/Köy, Aşcıüstü Mevkii, 

15376 Ada, 46 Parsel,Tasarrufun iptali ilamı gereğince Taşınmazın 1/2 hissesi 
satılıktır.Taşınmaz , 21.679,25 m² yüz ölçümlü tarla olupKayseri Bünyan karayolu 
kümeevler sokağına yaklaşık 850 metre kuzeyinde, Sarımsaklı Barajına 1250 
metre, Kayseri İl Merkezi Cumhuriyet Meydanına kuş uçuşu 28 km uzaklıktadır. 
Taşınmaz killi-tınlı toprak yapısına sahip olup ortalama meyil % 0-2 civarındadır. 
Toprak muhafaza tedbirleri alınması ve münavebe uygulaması koşulu ile iyi bir 
arazidir. Toprak tasnifine göre 2. sınıf tarım arazisidir.Tarıma elverişli bir arazidir. 
Keşif günü itibari ile boş haldedir.

İmar Durumu: İnşaat tarzı 1/1000 İmar Planı sınırları dışında, 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar planı gereğince bu taşınmaz tarım alanı olarak planlıdır.

Kıymeti : 3.197.689,37 TL KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Diğer :1- Tarım 
Reformu Genel Müdürlüğü, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ve Kayseri Kadastro 
Müdürlüğü’nün sırasıyla 12/03/2010-5362 ,13042021-20234-18/02/2025-13481tarih 
yevmiyelişerhleri mevcuttur.

2- Kayseri 2.Asliye Hukuk Mahkemesinin 2018/665 Esas 18/10/2018 tarih 
41624/41619 yevmiyeli İHTİYATİ TEDBİR ŞERHİ mevcut olup iş bu ilam Tasarrufun 
iptali için satışı talep eden Kayseri Genelİcra Dairesinin 2019/83550 Esas sayılı 
dosyasına satış yetkisi veren ilamdır.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İl, Melikgazi İlçe, AYDINLAR Mahalle/Köy, 2947 Ada, 1 

Parsel,Tasarrufun iptali ilamı gereğince Taşınmazın 1/2 hissesi satılıktır. Taşınmaz 
4.655,52 m2 yüzölçümlü olup arsa vasıflı taşınmazYuvallak Dede Caddesine280 
metre,Nalçık Bulvarına 750 metre, Hüseyin Kadriye Güner Ortaokuluna 550 metre, 
Kayseri İl Merkezi Cumhuriyet Meydanına kuş uçuşu 7,5 km uzaklıktadır. Keşif 
günü itibari ile boş haldedir.

İmar Durumu: İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında TAKS: 0,25 
KAKS;0,50 yapılaşma şartlarına sahip 2 katlı konut alanında kalmakta olduğu 
anlaşılmaktadır.

Kıymeti: 4.469.299,20 TL KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Kayseri 
2.Asliye Hukuk Mahkemesinin 2018/665 Esas 18/10/2018 tarih 41624/41619 
yevmiyeli İHTİYATİ TEDBİR ŞERHİ mevcut olup iş bu ilam Tasarrufun iptali için 
satışı talep eden Kayseri Genelİcra Dairesinin 2019/83550 Esas sayılı dosyasına 
satış yetkisi veren ilamdır.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İl, Melikgazi İlçe, SARIMSAKLI Mahalle/Köy, 15300 Ada, 

1 Parsel,Tasarrufun iptali ilamı gereğince Taşınmazın tam (1/1) hissesi satılıktır. 
Taşınmaz 1.198,99 m² yüz ölçümlüolup taşınmazkuzeyden 3229. Sokağa 
cepheli,Kayseri Sivas Otoyolu900 metre, Sarımsaklı Barajına 850 metre, Kayseri 
İl Merkezi Cumhuriyet Meydanına kuş uçuşu 28 km uzaklıktadır. Keşif günü itibari 
ile boş haldedir.

İmar Durumu: İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında TAKS: 0,25 
KAKS;0,50 yapılaşma şartlarına sahip 2 katlı konut alanında kalmakta olduğu 
anlaşılmaktadır.

Kıymeti: 2.457.929,50 TLKDV Oranı: %10Kaydındaki Şerhler: Kayseri 2.Asliye 
Hukuk Mahkemesinin 2018/665 Esas 18/10/2018 tarih 41624/41619 yevmiyeli 
İHTİYATİ TEDBİR ŞERHİ mevcut olup iş bu ilam Tasarrufun iptali için satışı talep 
eden Kayseri Genelİcra Dairesinin 2019/83550 Esas sayılı dosyasına satış yetkisi 
veren ilamdır.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2288011

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 10:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 11:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 11:13

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 12:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 12:15

Kranevitter Karagümrük’te
Fatih Karagümrük, 32 yaşındaki Ar-
jantinli ön libero Matias Kranevitter’i 
kadrosuna kattığını duyurdu. Kırmızı 
siyahlılar, transferi “Kulübümüz, River 
Plate’den orta saha oyuncusu Matias 
Kranevitter ile 1 sezonluk anlaşma sağla-
dı. Toplam 8 sezon River Plate’de oynayan 

Kranevitter kariyerinde Atletico Madrid, 
Sevilla, Zenit ve Monterrey gibi önemli 
kulüplerde de forma giydi. 9 kez Arjantin 
A Milli Takımı adına görev yapan Matias 
Kranevitter’e ailemize hoş geldin diyor, 
kırmızı siyahlı formamız altında başarılar 
diliyoruz” paylaşımı ile duyurdu.

RAKİP 
JAPONYA

Filenin Sultanları, 
Dünya Şampiyonası 

yarı finalinde Türk 
baş antrenör Ferhat 
Akbaş’ın çalıştırdığı 

Japonya ile karşı 
karşıya gelecek. Kar-

şılaşma yarın saat 
11:30’da oynanacak. 
A Milli Kadın Voley-

bol Takımı, şampiyo-
nayı 2014’te 9’uncu, 

2018’de 10’uncu, 
2022’de 8’inci olarak 

organizasyonu 
tamamlamıştı.

HAKEMLER: Ksenija Jurkovic (Hırvatistan), 
Sasiprapa Pimthongkhonburi (Tayland)
ABD: Ogbogu, Madisen Skinner, Franklin, 
Rettke, Poulter, Avery Skinner (Hentz, 
Kaahaaina-Torres, Samedy, Eggleston, Frantti)
TÜRKİYE: Cansu Özbay, Ebrar Karakurt, Zehra 
Güneş, Melissa Vargas, Hande Baladın, Eda 
Erdem Dündar (Gizem Örge, Elif Şahin, İlkin 
Aydın, Sinead Jack-Kısal, Aslı Kalaç)
SETLER: 14-25, 25-22, 14-25, 23-25
SÜRE: 95 dakika

TÜRKİYEABD




